Ifjúságkutatás és helyzetelemzés 2008.
Készítette: Polgármesteri Hivatal Üllés
- Az ifjúsági koncepció felülvizsgálata kapcsán -

I. Demográfia

Üllés a Dél-alföldi régióban, Csongrád megye déli részén, a Homokháti kistérségben helyezkedik el, a Szeged-Kiskunhalas útvonalon, Szegedtől 30 km-re. Nagy kiterjedésű tanyavilággal rendelkezik, ahol a lakosság közel 30%-a él. A lakosok nagy hányada mezőgazdasági termeléssel foglalkozik: gyümölcstermesztés, fóliázás. Több család él idényszerű alkalmi munkából. 

Lakónépessége: 3259 fő, 

Állandó népesség száma: 3239 fő.

A 0-29 éves lakosság korcsoportos adatai: 

	Állandó népességből a 0-2 évesek száma
	82 fő

	Állandó népességből a 3-5 évesek száma
	86 fő

	Állandó népességből a 6-14 évesek száma
	326 fő

	 Állandó népességből a 15-18 évesek száma
	148 fő

	Állandó népességből a 19-29 évesek száma
	497 fő

	Állandó népességből 0-29 évesek száma összesen
	1139 fő


Az állandó népesség növekedett 1990-2008 között.

A települési adatlap alapján a népességvándorlás egyre jellemzőbb a településre. Egyre többen költöznek a városból (Szeged) - amely egyben a megyeszékhely - a faluba, az alacsony telek, valamint ház árak miatt. Sokan ingáznak naponta Szegedre. Az autóbusz menetrend nagyon jó, napi 44 járat közlekedik. Közepesen jellemző, hogy a közelebbi településekről költöznének Üllésre. Nem jellemző, hogy távolabbi településekről, Budapestről, vagy külföldről költöznének ide.

A község lakói, fiataljai amennyiben lakóhelyet változtatnak elsősorban a megyeszékhelyre (jellemzően), és a közeli városokra esik a választásuk. Kevesen választják lakóhelyükül a fővárost, a távolabbi városokat, településeket. Egyáltalán nem jellemző az, hogy külföldre költöznének a lakosok. Az elvándorlás nagyobb mértékben diplomásokra vonatkozik, akik a megyeszékhelyen vagy a fővárosban kapnak munkát. A közeli településekre főleg házasság kötés után kerülnek.  A külföldi munkavállalás jellemzően egy-két éves átmeneti ideig tart.

A demográfiai apály az üllési iskola létszámát eddig kevéssé befolyásolta.

Létszám adatok változásai: 

· 2004/05-300 tanuló

· 2005/2006-299 tanuló

· 2006/2007-302 tanuló

· 2007/2008- 310 tanuló

· 2008/2009-320 tanuló

II. Szociális helyzet

A településen a munkanélküliek száma 415 fő (regisztrált munkanélküliek száma: 114 fő), ebből tartósan munkanélküli 130 fő. A tartós munkanélküliek nagy hányada nem regisztráltatja magát a Munkaügyi Központban (nem regisztrált munkanélküliek száma: 301 fő). A munkanélküli ráta a településen 8,2% körül mozog. Magas a rendszeres szociális segélyben részesültek aránya (35 fő), számukra a közcélú munka mellett pályázati lehetőségeket is keresünk foglalkoztatásuk megoldására, pl. közhasznú munkatársként.

168 gyermek után igényelnek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt, ebből, 91 fő hátrányos helyzetű, 32 fő halmozottan hátrányos helyzetű. Az óvodába járó 99 gyermek közül 34, az iskolában 310 gyermekből 57 fő hátrányos helyzetű. Az óvodában 5, az iskolába 27 halmozottan hátrányos gyermek jár.

Nagy számban élnek fiatalok külterületen. Az óvodások 30%-a, az iskolások 52,6 %-a tanyán él. A kisgyermekek zömét a szülők biciklivel hordják az óvodába, iskolába, közülük néhányat autóval hoznak. A legtávolabbról érkezők autóbusszal járnak be, számukra ingyenes a közlekedés, 7 éves kor felett pedig az önkormányzat átvállalja a bérlet összegét, az egész tanévre. Azokról a tanyákról, ahonnan nehéz vagy körülményes a buszállomást megközelíteni, télen a Tanyagondnoki Szolgálat munkatárasai szolgálati autóval szállítják be a gyermekeket. Az önkormányzat tervezi, a falugondnoki szolgálat mellett a gyermekek szervezett utaztatásának megoldását, iskolabusz beállítását (pályázati forrásból), amennyiben a szülők e szolgáltatásra igényt tartanak.

Nagy számban járnak más településről gyerekek a községbe, számuk 34 fő. 

Etnikailag szegregált településrész nincs. Az önkormányzati nyilvántartás szerint senki nem vallotta romának magát.

III. Közszolgáltatások a településen

Üllés településén biztosítottak minden lakó számára, az esélyegyenlőség szempontjából legfontosabb kötelezően ellátandó szolgáltatások. Helyben ellátott az óvodai nevelés, az általános iskolai oktatás és az alapfokú művészetoktatás. Helyben működik gyermekjóléti szolgáltatás, bölcsőde, iskolai napközi, valamint a logopédiai szolgáltatás is. A gyógypedagógiai tanácsadás, nevelési tanácsadás Szegeden (30 km), és Mórahalmon (20 km) elérhető. Pályaválasztási tanácsadás Szegeden, gyógytestnevelés Mórahalmon biztosított. A fejlesztő felkészítés, valamint a korai fejlesztés és gondozás helyben elérhető ugyan, de csak utazó gyógypedagógus által, aki havonta 4 alkalommal jár ki Mórahalomról.  A családok átmeneti otthona Szegeden, családi napközi Mórahalmon elérhető szolgáltatás, de ez utóbbira nem volt még eddig igény. 

Kistérségi ellátásban működik a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat, területi irodával, napi 8 órában. A szolgálat jól működik együtt a jelzőrendszer tagjaival: gyermekorvos, védőnők, óvodavezető, iskolaigazgató, tanyagondnokok, polgárőrség, rendőrség. A jelzéseket írásban küldik be, sok esetben közösen látogatják a családokat, rendszeresen eseti megbeszélést tartanak, konzultálnak. A szolgálat munkáját az iskolai gyermekvédelmi felelős is segíti.

A pályázati lehetőségeket kihasználva rendszeresnek mondható a rászoruló családok és egyedülállók élelmiszer segélyezése: mindenki ebédel program, euro integrációs élelmiszer kiosztása, élelmiszerbank édesség csomagja gyermeknapra.

Az alapellátást segíti a jelzőrendszeres tanyagondnoki szolgálat kiépülése, 3 főállású szakemberrel.

Településünkön 2006 szeptembere óta működik bölcsőde, amely elsődlegesen megoldást nyújt azoknak az édesanyáknak, akik a gyermekük három éves kora előtt visszatérnek a munka világába. Másrészt a szociális jelzőrendszer látókörébe bekerülnek ezek a családok, a bölcsődei gondozók napi kapcsolatba lesznek a családdal. Előfordult már az is, hogy a család szociális körülményeit tekintve indokolt volt a gyermek bölcsődei elhelyezése. Továbbá kiemelt feladat hárul a bölcsődei gondozókra az óvodás kor előtti fejlesztés végzésében. A 10 férőhelyes bölcsőde 120 %-os kihasználtsággal működik.

A 0-3 éves gyermekek gondozásában a gyermekorvos mellett fontos feladata van a védőnői szolgálatnak, akik munkájuk mellett heti egy alkalommal Baba-Mama klubot működtetnek. Szakszolgálati feladatokat Mórahalom és Szeged lát el. A Kt. 34. §. pedagógiai szakszolgálati feladatok ellátása a megyei önkormányzat feladata, de a Homokháti Többcélú Kistérési Társulás vállalt feladatként végzi a Mórahalmon kialakított szakszolgálati központban a gyógypedagógiai fejlesztést, korai fejlesztés- és gondozást, a fejlesztő felkészítést, a nevelési tanácsadást, logopédiai fejlesztést, a továbbtanulási, pályaválasztási tanácsadást. A gyógytestnevelés ellátása, hasonlóan a logopédia fejlesztéshez, amennyiben az önkormányzatok nem tudják vállalni a megyei önkormányzat feladata.  A többcélú kistérségnek a szakszolgálati feladatok közül kettőt kötelező felvállalni, egyébként a megyei önkormányzatnak szükséges gondoskodnia az ellátatlan gyermekekről. A kistérség anyagi forrásainak erejéig segíti településünket abban, hogy a gyermekek, a kistérségi szakemberek segítségével megfelelő ellátásban részesüljenek.

III/A.) A településen élő 3-18 éves korosztály alapfokú közoktatási (óvodai, általános iskolai) ellátása feltételeinek vizsgálata

Üllés községben a közoktatási feladatokat egy szervezetileg önálló, többcélú közoktatási intézményben, általános művelődési központ intézménytípusban szervezik meg községben. A bölcsődei és óvodai neveléssel, a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésével kapcsolatos feladatokat, az ÁMK tagintézményeként működő Bölcsőde és Napközi Otthonos Óvoda látja el a településen. Naponta 7.00 h-tól 17.00-ig tartó nyitva tartással fogadja a gyermekeket az egységben. 

Az általános iskolai oktatással, valamint a többi tanulóval együtt oktatható tanulók általános iskolai oktatásával kapcsolatos feladatokat a településen az ÁMK Fontos Sándor Általános és Alapfokú Művészeti Iskolája látja el. Az óvoda egy feladat ellátási helyen, míg az iskola 3 feladat ellátási helyen működik. Ezek: 

· Radnai u. 22. (telephely)

· Radnai u. 2. (telephely)

· Felszabadulás 53. (székhely)

Az alsó tagozatosok közül az első osztályosok külön épületben tanulnak, a 2. és 3. osztály, valamint a napközi szintén külön épületben van. Az alsó tagozatos 4. osztály és a felső tagozat napközivel szintén másik feladat ellátási helyen valósul meg a településen. 

Minden évfolyamon két osztály indul.

Az intézmény rendszeres kapcsolatot tart fenn a családsegítővel, a gyermekjóléti szolgálattal, valamint a védőnőkkel. Tesz-Vesz Közhasznú Egyesülettel, valamint a Remény Nagycsaládosok egyesületével alkalmankénti az együttműködés.

III/B.) A tanulók,  gyermekek összetétele, a halmozottan hátrányos helyzetű és SNI gyermekek, tanulók arányának kiegyenlítettségére vonatkozó adatok vizsgálata

Az óvodába járó gyermekek száma 99 fő. A gyermekek 34.4%-a hátrányos, 5.05%-a halmozottan hátrányos helyzetű, 8.08%-a pedig integráltan nevelt sajátos nevelési igényű gyermek. 
Az óvoda körzetében a gyermekek száma 109, ebből hátrányos helyzetű a gyermekek 31.19%-a, halmozottan hátrányos helyzetű 4.58%-a.

Az Útravaló Programban részt vesznek halmozottan hátrányos helyzetű tanulók is. A következő tanévtől 2 fő részt vesz az Arany János programban.

Tanórán kívüli programokat biztosít az alapfokú művészeti oktatás, kézműves, néptánc és zenei tanszakokon. Ezen belül legkiemelkedőbb a néptánc tanszak, amelyben 4 olyan csoport működik, ahol 8-14 évesek a tanulók. A hátrányos helyzetű tanulók fele részt vesz az alapfokú művészetoktatás különböző tanszakjain. A csoportokat szakképesítéssel rendelkező néptánc pedagógusok oktatják. 

III/C.) Szabadidő-eltöltési lehetőségek

Délutánonként ingyenes tömegsport biztosított, valamint egyesületi szinten működtetett kézilabda és fociedzések heti két alkalommal. Szakkörök nem működnek. Felül kell vizsgálni a szakkörök újraindításának anyagi lehetőségeit.

Nyári táborok a helyi erdei iskolában kerülnek megrendezésre, 5 napos, bennalvással: kézműves- néptánc, foci, kézilabda tábor.

További szabadidős tevékenységeket a településen működő civil szervezetekkel közösen is szervez az iskola: nagycsaládosok, sportegyesületek, és Tesz-vesz közhasznú egyesület.

Az erdei iskola 2004 óta működik, 5 km-re található a falutól, egy régi iskola lett felújítva, szálláslehetőség is biztosított. Az iskola tanulói minden tanévben egy hetet itt töltenek, igény szerint ott is alhatnak. A közösségépítés mellett tanórákat is tartanak. Az erdei iskola mellett halastó és tanösvény található.

A művelődési házban Diák-sziget működik, ahol a 12-29 éves fiataloknak szórakozási lehetőség biztosított: csocsó-asztal, játékok, számítógépek, ping-pong, zene stb. A Diák-szigetnek önkéntes ifjúsági vezetője még nincsen.

A 25-29 éves korosztály számára már a családi napok megrendezése nyújthat szórakozási, pihenési lehetőséget a községben, illetve a hagyományok iránt érdeklődők néptánc és kézműves foglalkozásokon vehetnek részt.

Diszkó nem működik Üllésen, mert a korábban ilyen jellegű szórakozóhelyként funkcionáló épületet eladták, de a községtől néhány kilométerre található egy night club, amely a helyi fiatalok kedvelt helyszíne. Sajnos, nagyon forgalmas főút mellett található közvetlenül, így balesetveszélyes az éjszakai élet a környéken.

Többrétű alternatív szabadidő-eltöltési és szórakozási lehetőség felkutatása, kipróbálása, működtetése lenne a cél a településen.  

Üllés, 2008. augusztus 6.
