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ELŐTERJESZTÉS 
Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestületének 
Előterjesztő: 


               Nagy Attila Gyula polgármester

Tárgy:                                                
2017/2018-as tanévben indítható óvodai csoportok számának, valamint a beiratkozás időpontjának meghatározása, 





     Csigabiga Óvoda és Bölcsőde nyári nyitvatartási 

     rendje
Iktatószám: 


                313-14 /2017.
Melléklet 
    - 

Felelős: 
   Balogh Márta igazgatási ügyintéző
Véleményezésre megküldve: 
    -   

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni!

A döntéshez egyszerű szótöbbség szükséges!

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 
2017. február 10. 
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	Ügyiratszám: 313-4/2017. 
	Tárgy: 2017/2018-as tanévben indítható óvodai csoportok számának, valamint a beiratkozás időpontjának meghatározása 

Csigabiga Óvoda és Bölcsőde nyári nyitvatartási rendje

	Ügyintéző: Balogh Márta 
	Hivatkozási szám:

	Ügyintéző elérhetősége: 62/282-122/222 mellék 
	Melléklet: -

	


Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 
Ü l l é s 
Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban Nkt.) 83. § (2) b) pontja alapján a fenntartó: 

b) „dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, az óvodai általános felvételi időpontról,…” 

A 83. § d) pontja alapján: 
„d) meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát…”

A nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 20/2012. (VIII.31.)EMMI rendelet 20.§ (1) rendelkezik az óvodai beiratkozás szabályairól és időpontjáról: 

„20. § 
 (1) 38 Az óvodai beiratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerül sor. A fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről, az óvodai jogviszony létesítésével összefüggő eljárásról a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc nappal
a) közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a saját honlapján,

b) közlemény vagy hirdetmény közzétételét kezdeményezi a fenntartásában működő óvoda honlapján, ennek hiányában a helyben szokásos módon, valamint

c) tájékoztatja az óvoda működésének helye szerinti települési önkormányzatot, amennyiben a fenntartó nem települési önkormányzat.

(1a) 39 A fenntartói közlemény, hirdetmény tartalmazza

a) az óvodai felvételről, az óvodai jogviszony létesítéséről, a nevelési év meghatározásáról,

b) az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról,

c) a gyermekóvodai beíratásához szükséges közokiratokról, dokumentumokról,

d) az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazható jogkövetkezményekről,

e) az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai felvételéről, a nevelésükre az alapító okiratuk szerint jogosult óvodákról és azok elérhetőségéről,

f) az alapító okiratuk szerint nemzetiségi nevelést folytató óvodákról és azok elérhetőségéről,

g) az óvoda felvételi körzetéről szóló tájékoztatást,

h) az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapját, amely legkésőbb a beiratkozásra kiírt utolsó határnapot követő huszonegyedik munkanap, valamint

i) a jogorvoslati eljárás szabályait.”

Az előterjesztés Marótiné Hunyadvári Zita óvodavezető javaslata alapján készült, mely az óvodai csoportok számának meghatározására és a beiratkozás időpontjára tesz javaslatot. 

A fentiek értelmében a 2017/2018-as nevelési éven a Csigabiga Óvoda és Bölcsődében 2017. április 24-25-26-án 8-16 óráig javasoljuk a gyermekek beiratkozását. 

Az Nkt. 8. § (1) bekezdése alapján: 
„8. § (1) Az óvoda a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen, fővárosi kerületben, vagy ha a felvételi körzet több településen található, az érintett településeken lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.”
Az Nkt. 8.§ (2) bekezdése alapján: 
„(2) 43 A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyző - az egyházi és magán fenntartású intézmények esetében a fenntartó - a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.”
Az Nkt. 49. §-a alapján: 
„49. § (1) Az óvodai felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. Az óvodába a gyermek - e törvényben foglalt kivétellel - harmadik életévének betöltése után vehető fel. A szülő gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti, a gyermekek felvétele folyamatos.
(2) A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, átvenni, amelynek körzetében lakik vagy ahol szülője dolgozik. A felvételről, átvételről az óvoda vezetője dönt. Ha a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyermekek számát, az óvodavezető, amennyiben az óvoda fenntartója több óvodát tart fenn, az óvoda fenntartója bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre.

(3) 317 A települési önkormányzat közzéteszi az óvoda felvételi körzetét, valamint az óvoda nyitva tartásának rendjét. Az óvoda köteles felvenni, átvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az óvoda körzetében lakik (a továbbiakban: kötelező felvételt biztosító óvoda).

(3a) 318 
(3b) 319 
(4) 320 „
Az Nkt. 83. § (2) d) pontja alapján a fenntartó joga és kötelezettsége:
„d) meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, a kollégiumban szervezhető csoportok számát,”
A gyermeklétszám változása nem indokolja az indítható óvodai csoportok számának felülvizsgálatát, így továbbra is 4.csoportban javasoljuk az óvodai csoportok számának meghatározását. 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 43. § (4) bekezdése szerint: 
(4) A bölcsőde nyári nyitvatartási rendjét a fenntartó hagyja jóvá. A fenntartó a bölcsődei szünet idejére a szülő, törvényes képviselő kérésére gondoskodik a gyermek intézményi gondozásának, nevelésének megszervezéséről. 

Az intézményvezetőtől bekértük az intézmény nyári nyitva tartására vonatkozó javaslatát (ügyiratszám: 486/2017.) 

Az intézmény nyári nyitva tartási rendje az Üllési Körképben, Üllés honlapján, facebook lapján és az intézményben kihirdetésre kerül. 
Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjenek. 

…../2017.(II.14.)önkormányzati határozat 

Tárgy: 2017/2018-as tanévben indítható óvodai csoportok számának, valamint a beiratkozás időpontjának, módjának meghatározása
H A T Á R O Z A T-i   javaslat – I.
Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (2) bekezdése alapján, figyelemmel a nevelési-oktatási intézmények működéséről szóló 20/2012.(VIII.31.)EMMI rendelet 20.§-ában foglaltakra megtárgyalta a 2017/2018-as nevelési évben indítható óvodai csoportok számának, valamint a beiratkozás időpontjának, módjának meghatározásáról szóló előterjesztést és a következő határozatot hozza: 

1)A Képviselő-testület a Csigabiga Óvoda és Bölcsőde tekintetében a beiratkozás időpontját 2017. április 24-25-26-án 8-16 óráig tartó időtartamban határozza meg. 

2)A Képviselő-testület felkéri Dr. Borbás Zsuzsanna jegyzőt a beiratkozásról szóló fenntartói közlemény közzétételére, mely jelen határozat mellékletét képezi. 

3) A Képviselő-testület a 2017/2018-as nevelési évben a Csigabiga Óvoda és Bölcsődében indítható csoportok számát 4 óvodai csoportban határozza meg. 

Határidő: 2017. március 20. 

Felelős: Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző

              Marótiné Hunyadvári Zita óvodavezető

A határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1)Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző

3) Marótiné Hunyadvári Zita intézményvezető
4) Irattár 

……./2017. (II.14.)önkormányzati határozat 




Tárgy: Csigabiga Óvoda és Bölcsőde nyári nyitva tartási rendje

H A T Á R O Z A T -i javaslat – II.

1)Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Csigabiga Óvoda és Bölcsőde (óvoda és bölcsőde) nyári nyitvatartási rendjét – az intézményvezető javaslatának megfelelően - az alábbiak szerint hagyja jóvá: 

· a Csigabiga Óvoda és Bölcsőde 2017. 07.24 – 2017. 08.11 takarítási és karbantartási munkálatok miatt zárva tart.  

2) A Képviselőtestület felkéri Marótiné Hunyadvári Zita intézményvezetőt, hogy az intézmény nyári nyitva tartási rendjével kapcsolatos megfelelő tájékoztatást a megfelelő időben és módon tegye meg.

Határidő: 2017. február 28. 
Felelős: Marótiné Hunyadvári Zita 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Borbás Zsuzsanna jegyző

3) Marótiné Hunyadvári Zita óvodavezető 

4) Bokor Józsefné bölcsőde tagintézmény-vezető

5) Irattár 

Ü l l é s, 2017. február 10. 

Nagy Attila Gyula 

polgármester 

FENNTARTÓI KÖZLEMÉNY A 2017/2018-AS NEVELÉSI ÉV

 ÓVODAI BEIRATKOZÁS RENDJÉRŐL 
a) Az óvodai felvétel, az óvodai jogviszony létesítése a 2017/2018-as nevelési évben 
A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyző a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

Felvehető: 

-aki a harmadik életévét betöltötte, vagy 

-a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező három éves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. 

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy az évközbeni felvételi igényeket (azokra a gyermekekre vonatkozik, akik a 2017. augusztus 31-e után töltik be a 2,5 életévüket, vagyis előfelvételis jelentkezők) is a fenti időpontban szíveskedjenek jelezni az óvodában. 

Előfelvételivel felvehető az a gyermek, aki a nevelési év időtartama alatt betölti a 2,5 életévet és felvétele munkahely, vagy családi okok miatt indokolt. 

(Az a szülő, vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete, vagy gyámsága alatt álló, az óvodai nevelésben való részvételre kötelezett (3 éves) gyermek szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.)

b) Az óvodai beiratkozás időpontja: 2017. április 24-25-26-án 8-16 óráig
Helye: Csigabiga Óvoda és Bölcsőde 6794 Üllés Dorozsmai út 10. 

c) A gyermek óvodai beíratásához szükséges közokiratok, dokumentumok: 
-a gyermek születési anyakönyvi kivonata 

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosító és lakcímet igazoló hatóság igazolvány (a gyermek lakcímkártyája)

- a gyermek TAJ kártyája

- a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa 
-  gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumok,

- amennyiben gyermekük szakértői véleménnyel rendelkezik a sajátos nevelési igényről

- szakvélemény, beilleszkedési-tanulási-magatartási zavar megállapításáról szóló szakvélemény,

- az étkezési térítési díj megállapításához a gyermekvédelmi kedvezményről, tartós betegségről,

- 3 vagy több gyermek nevelése esetén családi pótlék folyósításáról szóló igazolások.

d) Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése esetén alkalmazandó jogkövetkezmények: 
A 3. életévet betöltött gyermek beíratásának elmulasztását a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. tv. 247. §-a szerint: 
(1) Az a szülő vagy törvényes képviselő
a) aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába, illetve az iskolába nem íratja be,

b) aki nem biztosítja, hogy súlyos és halmozottan fogyatékos gyermeke a fejlődését biztosító nevelésben, nevelés- oktatásban vegyen részt,

c) akinek a szülői felügyelete vagy gyámsága - kivéve a gyermekvédelmi gyámsága - alatt álló gyermeke ugyanabban az óvodai nevelési évben az iskolai életmódra felkészítő foglalkozásokról, illetőleg ugyanabban a tanévben az iskolai kötelező tanórai foglalkozásokról igazolatlanul a jogszabályban meghatározott mértéket vagy annál többet mulaszt,

szabálysértést követ el.

(1) bekezdés(2) Az  c) pontjában meghatározott szabálysértés miatt szabálysértési felelősségre vonásnak egy nevelési évben, egy tanítási évben egyszer van helye.

A szabálysértés pénzbírsággal is büntethető, melynek mértéke ötezer forinttól százötvenezer forintig terjedhet.

e) Az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai felvétele, nevelésükre az alapító okirat szerint jogosult óvoda, és annak elérhetősége: 

A Csigabiga Óvoda és Bölcsőde az integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek felvételére, óvodai nevelésének biztosítására jogosult. 

A Csigabiga Óvoda és Bölcsőde 

címe: 6794 Üllés Dorozsmai út 10. 

vezető: Marótiné Hunyadvári Zita

telefonszám: 06-30-506-3466

e-mail cím: csigabiga@ulles.hu

A Csigabiga Óvodába felvehető integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek felvételénél az intézmény Alapító Okiratában foglaltak az irányadóak. 

f) Az alapító okirat szerint nemzetiségi nevelést folytató óvoda és elérhetősége: - 

g)  A Csigabiga Óvoda és Bölcsőde felvételi körzete: 

a település teljes közigazgatási területe
h) Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja: 2017. május 15.
i)A jogorvoslati eljárás szabályai: 
Az óvodavezető írásbeli döntése ellen a szülői felügyeleti jogot gyakorló szülő a közléstől számított tizenöt napon belül illetékmentes fellebbezési kérelmet nyújthat be a fenntartóhoz (önkormányzati fenntartási óvodák esetében a jegyzőhöz) címezve az óvoda vezetőjénél. A fenntartó nevében a jegyző jár el és hoz másodfokú döntést. 
	

	


Üllés nagyközség polgármestere


 6794 Üllés, Dorozsmai út 40.


 62/282-122


 62/582-050, �: polgarmester@ulles.hu











