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1) Rendezési Terv – vitaanyag áttekintése 

     Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

             Czékus Zoltán műszaki ügyintéző 
2) Helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatása – pályázatok elbírálása 

     Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

                  Maróti Mihály Pénzügyi Bizottság elnöke 

3) A 2009. évi költségvetés elfogadása 

     Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

4) Aktuális kérdések 

Jegyzőkönyv

Készült Üllés Község Képviselőtestületének 2009. február 19-i soros, nyílt ülésén 

Helye: Déryné Kulturális Központ Közösségi Ház Házasságkötő terem 

Az ülés kezdetekor jelenlévő képviselők: Nagy Attila Gyula polgármester, Dr. Csonka Erika, Dudás János, Dr. Joó András, Maróti Mihály, Mihálffy Lászlóné, Nagy Róbert, Ifj. Papp Dezső, Szolnoki Tünde képviselők 

Távolmaradt képviselők: Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester, Tóth András képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Sárközi Emília iskola tagintézményvezető, Bezdány Zoltánné óvoda tagintézményvezető, Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó, Czékus Zoltán műszaki előadó,  Balogh Tünde és Várkonyi Gábor az Új-Lépték Tervező Iroda Bt részéről, Hajdú László „Remény” Nagycsaládos Egyesület elnöke, Farkas Györgyné az Üllési Nyugdíjas Klub vezetője, 
Egri Zoltánné az Üllés Község Képviselőtestületi Polgármesteri Hivatal szakszervezeti bizottságának vezetője

Jegyzőkönyvvezető: Vassné Balogh Márta igazgatási előadó

Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, és az ülést megnyitja. 

Javasolja, hogy a ”Diákönkormányzat bemutatkozása” című napirend helyett az április 28-i testület ülés egyik napirendjét, „A Rendezési Terv – vitaanyag áttekintése” című napirendet tárgyalják meg első napirendi pontként. A cserére azért van szükség, mert jelenleg a Rendezési Terv előkészületi munkái abban a munkafázisban vannak, hogy vitaanyagként áttekinthetőek, így a tervkészítés folyamata felgyorsítható lenne.  Második napirendi pontként – a 2009. évi költségvetés elfogadása című napirend előtt - a meghívóban harmadik napirendi pontként szereplő „Helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatása – pályázatok elbírálása” című napirendet javasolja megtárgyalni, azért, hogy a költségvetésről az önkormányzati támogatási összeg ismeretében, felelősen tudjanak dönteni.
A Képviselőtestület 9 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

1/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Üllés Község Képviselőtestületének 2009. február 17-i soros, nyílt ülésének napirendje

H A T Á R OZ A T

Üllés Község Képviselőtestülete a 2009. február 17-i soros, nyílt ülésének napirendi pontjait az alábbi módon, és sorrendben tárgyalja meg: 

1) Rendezési Terv – vitaanyag áttekintése 

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

        Czékus Zoltán műszaki ügyintéző 
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2) Helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatása – pályázatok elbírálása 

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

             Maróti Mihály Pénzügyi Bizottság elnöke 

3) A 2009. évi költségvetés elfogadása 

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

4) Aktuális kérdések 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Irattár 
1) Napirendi pont
Rendezési Terv – vitaanyag áttekintése 

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester

   Czékus Zoltán műszaki ügyintéző 
Nagy Attila Gyula polgármester: a vitaanyag ismertetésére átadja a szót Czékus Zoltán műszak ügyintézőnek. 
Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: bemutatja a Rendezési Terv készítőit, Balogh Tündét és Várkonyi Gábort az Új-Lépték Bt munkatársait. Jelen testületi ülésen mindenki elmondhatja véleményét, javaslatát, amely beépítésre kerül a végleges tervbe. A mai napon a korábban meghozott településfejlesztési döntést ki kell egészíteni. A végleges tervet meg kell küldeni a jogszabályban előírt szakhatóságoknak, közüzemi szerveknek, civil szervezeteknek, akiknek 45 napjuk van arra, hogy az anyagot véleményezzék. 
A tervet színvonalasnak ítéli meg, bár apróbb hibákat észleltek az anyagban, ezeket ismertetné is.  
Az ékezetek hiányoznak a szöveges részben, valószínűleg programhiba, kéri javítani. 

A 4. oldalon a 9. sorban a „számos vendéglő” szófordulatot „vendéglőre” kéri javítani. 

A 8. oldalon az új sportpálya kisajátításának határvonalát egyértelműen jelölni kell, valamint ki kellene térni arra, hogy a megmaradó teleknagyság minimum 800-900 m2 legyen. Ha a sportpálya is bekerül a tervbe, a kisajátítást is meg tudják indítani a még hiányzó területre. 
A 18. oldalon szerepel, hogy a módosítás kapcsán biztosítani kell az összhangot a Csongrád Megyei Területrendezési Tervvel és az Országos Területrendezési Tervvel. A megyei terv elfogadása mikorra várható? A még most elfogadásra váró megyei tervhez is igazodni kell, 904,5 hektárral kellene növelni az erdőövezetet. 

Várkonyi Gábor Új-Lépték Bt munkatársa: a megyei főépítész kérte, hogy az országos tervet is vegyék figyelemben, ők a minimális még elfogadható szinten tették ezt meg – így jött ki a 904, 5 ha. Az erdészeti terv szerint csak 400 hektárt kellene kijelölni erdőterületként. 
Czékus Zoltán műszaki előadó: a 20. oldalon a szöveges rész tartalmazza a Székely utcát, de a vázlat nem – kéri feltüntetni. A szabályozás szerint a Székely, Wesselényi, Hámán Kató
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utcákban kisebb telkeket is ki lehetne alakítani – minimum 15 m telekszélességgel és 600 m2 alapterülettel. A régi OÉSZ-ben oldalhatáron álló beépítés esetén megengedett volt 14 m telekszélesség és 550 m2 teleknagyság is, nem lehetne ez utóbbit átvenni? 
Balogh Tünde Új-Lépték Bt munkatársa: semmi akadálya nincs.  
Czékus Zoltán műszaki előadó: a 24. oldalon a szennyvíztársulásból Zsombó község kimaradt. 

A 26. oldalon rögzítve van, hogy azok azokon a területeken, amelyek az Ma1 övezetbe tartoznak, lakóépületet minimum 1,5 hektár nagyságú területen lehet elhelyezni. Kérdése az, hogy 1000 négyszögölön, vagyis 3596 m2 tanyatelken új lakóépület építhető-e, ha ebbe az övezetbe tartozik. 
Balogh Tünde Új-Lépték Bt munkatársa: ha faliszámos ingatlannal rendelkezik akkor igen, ha nincs az ingatlannal faliszáma, akkor csak úgy lehet építeni, ha  a 1,5 hektár nagysága megvan.
Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: áttérne a Helyi Építési Szabályzat módosítási javaslataira. 
Az 5. § (1) bekezdés a telepítési távolságokra vonatkozik.  Szabálysértési eljárások lefolytatásánál könnyebbség lenne, ha rögzítésre kerülnének a telekhatártól való ültetési távolságok. Virág, szamóca, hagyma esetében 0,5 m, 1 méternél magasabbra nem növő növény esetében 1,5 m, szőlő, vagy 2 m-nél magasabbra nem növő cserje esetében 2 m, 3 méternél magasabbra nem növő minden egyéb bokor és díszfa 2,5 m, 4 méternél magasabbra nem növő nem terebélyes díszfa 3,5 m, alacsony növésű gyümölcsfa. 4 m-nél magasabbra növő, terebélyes díszfa 5 m, cseresznyefa, továbbá az előzőekben fel nem sorolt gyümölcsfa, valamint nyár, fűz, akác, fenyő 7  m, dió és gesztenyefa 8 m lenne a távolság.
Dr. Joó András képviselő: a felsorolásban szerepel a nyárfa, ő azonban azt javasolja, hogy belterületen a nyárfa és nyírfaültetést tiltsák meg. 

Czékus Zoltán műszaki előadó: a faültetésre, az erdőtelepítésre a 18. §-nál térjenek vissza. 

Az 5.§. (5) az üzemi állattartásról rendelkezik. A jegyzővel történt egyeztetés nyomán javasolja, hogy a 100 db baromfi saját ellátásra, valamint a 49 db anyanyúl és szaporulata a felsorolásból törlődjék.  A helyi viszonyokat ismerve e két állatfaj a feltüntetett mennyiségben még nem számít üzeminek. 
A 8. §. (3) bekezdésben a helyrajzi szám hibásan lett feltüntetve, a helyes szám: 549/1
Az utóbbi időben jellemző két 2-3 telek egy helyrajzi számra való összevonása. A kérdés, engedélyezik-e, illetve ha igen abban kellene dönteni, hogy a közmű-hozzájárulást annyi telek után fizesse meg, amennyit összevonattak. 

A 11.§ a) pontjában a kialakítható telek szélessége lehet-e 17 vagy 17,5 m? 

(Péter Mihály képviselő megérkezik) 

Balogh Tünde Új-Lépték Bt munkatársa: lehet. 

Czékus Zoltán műszaki előadó: a 11.§ b) pontjában szabályozott építési követelmény a kialakítható telek területeként minimum 600 m2-t, és 15 m telekszélességet határoz meg. Lehet-e 550 m2 a terület és 14 m a telekszélesség? 
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Balogh Tünde Új-Lépték Bt munkatársa: lehet. 
Czékus Zoltán műszaki előadó:  a 18 §-ba foglalnánk bele a nyártelepítés tilalmát. 
Balogh Tünde Új-Lépték Bt munkatársa: a szándékkal egyetért, de a szabályozást nem itt kellene megtenni, mivel ezen paragrafus inkább a külterületi erdőtelepítést szabályozza, nem a belterületi faültetést. 

Dudás János képviselő: a nemesnyár telepítését mind bel-, mind külterületen tiltsák meg. Az egyéb nyárfák esetében a törvény a tiltást nem fogja megengedni. 
A nemesnyárfa alatt kizárólag parlagfű terem meg. 6-8 éves nemesnyár képes 2,5 méterre megnőni. 

A terv készítői szerint is a sűrűbben lakott tanyasorokat talán menetesíteni tudják az erdőtől, az erdőterületeket a ritkábban, vagy egyáltalán nem lakott területekre kell tervezni. 
A fehér és szürkenyár hosszabb élettartamú, kevesebb gondot okozó, szabályozott keretek között talán maradhatna a tervben. 
Czékus Zoltán műszaki előadó: a 18.§ (5) bekezdés rendelkezik a védelmi erdők telepítéséről, ebben a fehér és a szürke nyár szerepel, maradjon benne? 
Balogh Tünde Új-Lépték Bt munkatársa: e két faj őshonos, magyar fajta. Allergia szempontjából egyre több fa- illetve bokorfajta allergén, pl. a kőris, vagy a mogyoróbokor is. A végén eljutnak oda, hogy nem ültethetünk semmit? Másban kell keresni a megoldást. Az allergia szempontjából óvatosan bánjanak a tilalmakkal, egyre több értékes növény okoz ilyen egészségügyi problémát. 
Kertészmérnökkel konzultált a témában a szakértő véleménye az volt, hogy belterületen csak a kertészeti növények telepítését engedélyezzék, ez már önmagában egy elég szigorú megszorítás. 
Nagy Attila Gyula polgármester: úgy gondolja, hogy a nemesnyáras tilalma maradjon, nemcsak az allergén tulajdonsága miatt, hanem a vízbázis védelme érdekében is. 
Dudás János képviselő: a nemesnyáras egy önmagában nem záródó ültetvény, és alatta csak a parlagfű terem meg. Vágásfordulója a legrövidebb, így a legagresszívabb a talaj minősége megőrzése szempontjából. Mivel a térség egy elsivatagosodó terület stabilizálni kellene a kialakult helyzetet, illetve jó irányba kellene fordítani a már megkezdett tendenciát. A szürkenyár ültetvény 2-3 éves korára záródik, és alatta úgymond haszontalan, káros növény nem él meg. 
A szigorúbb szabályozás egyrészt a tanyai lakosság életterének megóvása, másrészt a föld termőképességének megóvása szempontjából is fontos lenne. 
A nemesnyár esetében amilyen magas a fa, a földben a gyökerével olyan mélységben szívja az energiát. A szomszédos kultúrákat teljes mértékben tönkre teszi. 
Czékus Zoltán műszaki előadó: a 21.§ (2) b) pontjában foglalt 15000 m2 lehozható-e 10000m2-re? 

Balogh Tünde az Új-Lépték Bt munkatársa: 12000 m2-t javasol. 
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Czékus Zoltán műszaki előadó: a 22. § (2) a) pontjában a „város” szót „község” szóra kéri javítani. 

A 25.§. (1) d)  2. pontja csak gazdasági területen engedélyezné az adótornyok létesítését, ő ezt önkormányzati területre javítaná. Kiköthetik? Azt akarják elérni ezzel a változtatással, hogy magánszemély ingatlanán ne állíttathasson fel tornyot.  
A Vásártéren jelöljenek ki egy területet, ahol felállíthatóak lennének ezek az adóvevők. 

Balogh Tünde  Új-Lépték Bt. munkatársa: nincs akadálya a kérésnek.  A tornyok felállításának szabályozása egyrészt egészségügyi okokból, másrészt a település összképének megőrzése szempontjából is fontos lehet.  
Nagy Attila Gyula polgármester: tudomása szerint toronytelepítés előtt hatástanulmány készítése kötelező, rendelkezni kell a jogszabályban előírt engedélyekkel, melyeket az önkormányzatnak be kell mutatni. 
Czékus Zoltán műszaki előadó: ha valaki külterületen erdőt létesít, és nem tartja be a megfelelő védőtávolságot, leárnyékolhatja a szomszéd földjét. Külterületre is szabályozhatnák a védőtávolságot, pl. a fa végleges magasságának arányában határoznák meg. 
Balogh Tünde Új-Lépték Bt munkatársa: a védőtávolság kérdését az 5.§-ban javasolja szabályozni, mert ez az általános rendelkezések között a település egészére vonatkozik.  

Czékus Zoltán műszaki előadó: a 25 § (3) bekezdés az állattartásról szól. A szabályzat kimondja, hogy egy számos állat 500 kg állatnak felel meg. A bt. anyagában azt javasolta, hogy vegyes állattartás esetén az 5 számos állat, baromfi esetén a 3 számosállat  mérték legyen megengedett. Utánaszámoltak a jegyzőnővel, megítélésük szerint vegyes állattartás esetén a 2500 kg súlyú állat belterületen nagyon sok. Ők ezt lecsökkentették 1 számosállatra, így 2-3 sertés lenne belterületen tartható. 
A baromfi esetében is soknak tartják a 3 számosállatnyi – az  1500 kilónyi, 700 darabnyi - mennyiséget – ott ők 0,5 mennyiséget javasolnak.  
Balogh Tünde Új-Lépték Bt. munkatársa: nincs akadálya a változtatásnak. 

Czékus Zoltán műszaki ügyintéző Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester javaslatát tolmácsolja: 

1) a Székely-Wesselényi-Hámán Kató utcában a régi építéseknél levették a telekméreteket, 14 méter szélességű és 550 m2 területű telkeket határozták meg. Mivel a Felszabadulás utca 32-34-36. szám alatti telkek szintén régi kiosztásúak, arra a területrészre is vonatkozzon ez a szabályozás, így a Fehérvári utca felől is épülhetnének lakóházak. 
Szerinte ennek a kérésnek semmi akadálya nincs
2) kijelölték a tanyás térségeket, amelyek 5 %-os beépítettségűek, ilyen például a Siposmalom és az öregsor környéke. Felvetette, hogy az öregsor környékén az utóbbi években nem sok ház épült, így ez helyett a szabályozásba vegyék bele a Haleszi út jobb oldali részét. Ezen a területen gáz, víz, villany is leköthető. A 3 %-os beépíthetőség elég lenne,  a cél az volna, hogy lehessen lakóépületet építeni itt is.   
Balogh Tünde Új-Lépték Bt munkatársa: célszerű a belterülettől messzebbi területeken megjelölni a  nagyobb százalékos beépíthetőségű területeket.
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Dudás János képviselő: azok a tanyák, amelyekről most szó van, mind „élő” tanyák. Ő a másik oldalt is javasolja ugyanilyen szabályozás alá venni. 

Balogh Tünde Új-Lépték Bt. munkatársa: az már most is ebbe a kategóriába esik. 
Czékus Zoltán Új-Lépték Bt. munkatársa: a rendezési terv elkészítésének elengedhetetlen feltétele a településfejlesztési döntésről szóló határozat meghozatala. 
Az Erdei Iskolát átsorolnák idegenforgalmi övezetbe, mivel a jelenlegi mezőgazdasági övezet nem nyújt elegendő fejlesztési-bővítési lehetőséget az intézménynek. 
A Horgásztavat sorolják be vízgazdálkodási területbe, így meg lehetne építeni a Horgásztó kettes ütemét, egy záportározót  is. 
Dr. Joó András képviselő: a Horgásztó nagyon szépen fejlődik. A különleges idegenforgalmi övezetbe kellene bevonni a tavat, legalábbis a nyugati részét. A meglévő libatelep esetleges megvásárlásával lenne melegvíz, és egy egész komplexum kialakítása valósulhatna meg. 
Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: a 3) pont a Ruzsai út mellett új házhelyosztást végeztek, még az előző testülettel. Az anyag azt javasolja, hogy felesleges utcát ne alakítsanak ki, legyen ez zsákutcás kialakítású terület.  
A 4) pont elősegíteni, hogy a mezőgazdasági majorok nagyobb beépíthetőségi százalékkal rendelkezzenek.  
Az 5) pontot beiktatását jogszabályváltozás indokolta. 

A 6) pontról az előbb már szó volt. 
Nagy Attila Gyula polgármester: az a hat pontot vitassák meg, amelyet Czékus Zoltán az imént felsorolt, haladjanak sorba. 
Szolnoki Tünde képviselő: van természetvédelmi területük, és van már természetvédő alapítványuk is, amely már nagyon sok energiát fektetett a helyi természeti értékek felkutatásába. Üllés határában van egy terület, amely országos védettséget élvez. Újabb területek, növények, állatok feltérképezése pedig folyamatban van. Jó lenne, ha ezt a már meglévő területet megjelölnék. 
Fontos az allergia kérdése, de a kipusztulóban lévő állat- és növényfajok védelme is. 
Elgondolkodtató, hogy ha rendeletbe foglalják a védőtávolságokat, ez szomszédok közötti viták során indíthatja el. 
Gratulál a Rendezési Terv tervezethez, a cég szép munkát végzett. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja, hogy a tervkészítők vegyék fel a kapcsolatot Kocsisné Hecskó Ágnessel, aki konkrét információkkal, adatokkal, térképpel tud szolgálni a védett területekkel kapcsolatban, a két szabályozást összhangba kellene hozni. 
Dr. Joó András említette, hogy a Horgásztavat és környékét kiemelt turisztikai területként tüntessék fel. Felhívja a figyelmet, hogy már régóta terveznek egy belvíztározót a majsai vízgazdálkodási társulattal közösen – pályázati támogatás igénybevételével. 

Czékus Zoltán műszaki előadó: attól függetlenül, hogy a  Horgásztó vízgazdálkodási területként van feltüntetve, még lehet a területen turisztikai fejlesztéseket végezni. 
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Nagy Attila Gyula polgármester: közvetlenül a Horgásztavat és környékét tegyék át turisztikai besorolásba, a többi maradna vízgazdálkodási területként.  

Szolnoki Tünde képviselő: különleges védett növények találhatóak a csatorna vonalában.  

Dr. Joó András képviselő: idegenforgalmi területként a tó környékét egészen a védett lápig jelöljék ki.  
Dudás János képviselő: önkormányzati tulajdonú területet érdemes kijelölni erre a célra. 

Nagy Attila Gyula polgármester: nem igazán érdekes a tulajdonjog kérdése. Magántulajdonban lévő területet is ki lehet jelölni idegenforgalmi övezetként, ha a későbbiekben az önkormányzatnak ilyen jellegű beruházása lenne, a közcél megvalósulása érdekében a területet meg lehet vásárolni, illetve ki lehet sajátítani. 

Dudás János képviselő: jó, de akkor a magánszemély tudjon róla, hogy a földjét átsorolták. 
Dr. Joó András képviselő: csak 2 házat kellene megvenni ahhoz, hogy az  egész tó körüli terület az önkormányzaté legyen.  Mindig előre kell gondolkodni. Pályázati támogatással szabadidő központot lehetne kialakítani. Korcsolyapálya kialakítását is javasolja a laposabb részen. A pálya kialakításának gazdasági jelentőségi is lehetne. 

Dudás János képviselő: a tervben szerepel, hogy 1 hektárnál nagyobb erdőterületet, csak a kijelölt területeken lehet telepíteni. Az országos erdőtörvény 5000 m2-t említ. Az 1 hektárt csökkentsék le 5000 m2-re, így talán elkerülhetők a „kalóztelepítések”. 
Megbeszélték, hogy a telepítés védőtávolságai bel- és külterületen egyformák, ha jól emlékszik 10 m, vagy a várható famagasság. 
Balogh Tünde Új-Lépték Bt. munkatársa 7 méterről volt szó. 

Dudás János képviselő: legyen 7 méter. A 7 méter legyen a mérce, vagy a famagasság. 

Balogh Tünde Új-Lépték Bt. munkatársa: a 7 méter. 

 Dudás János képviselő: jó, csak akkor be is legyen tartva. 

A tanyás besorolásokat az előzőekben áttekintették, a Haleszi rész mellé – az 5 %-os beépítési besorolású övezethez - ő még hozzávenné az Olajos utcát, hiszen ott is sok szép tanya épül. Ott is van műút, gázvezeték, villany, adottak a házépítés feltételei. Van még egy másik szakasz is, amelyre szintén kéri méltányosabb szabályozást, a Tari József és Kocsis Imre közötti szakasz, ez a Siposmalom és a megyehatár között lévő a – Siposmalomtól  számított három dűlőút. Ezekben a dűlőkben sem szeretnék, ha összefüggő nagy erdők lennének. 
Balogh Tünde Új-Lépték Bt. munkatársa: ha a testület úgy dönt, akkor lehetséges a módosítás. 
dr. Csonka Erika képviselő: a karahomoki iskola jelenleg milyen célt szolgál? 

Nagy Attila Gyula polgármester: magántulajdonban van, és védett. 
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Dr. Csonka Erika képviselő: úgy védetté nyilváníthatják, hogy magántulajdonban van? 

Dudás János képviselő: a kettő nem függ össze. 

Dr. Csonka Erika képviselő: az anyaggal kapcsolatban elmondja, nagyon alapos, és áttekinthető anyag.

Nagy Attila Gyula polgármester: a számosállat szabályozására térjenek még vissza. A baromfi mennyisége úgy gondolja, hogy rendben van, a sertés mennyiségére kellene megoldást találni. 

Maróti Mihály képviselő: szerinte legyen 2 egységnyi a sertés mennyisége, 1000 kg súlyú állat úgy gondolja egy belterületi háztartásban elegendő és elviselhető.  
Nagy Attila Gyula polgármester: legyen 2 egységnyi. 
Czékus Zoltán műszaki ügyintéző: Szolnoki Tündének a szomszédok közötti vitás ügyekre reagálva elmondja, a terv elfogadásától számítanak a tervezetben lévő telepítési távolságok. Akik korábban telepítettek növényeket a majdani védőtávolságon belül, azokkal szemben nem tudnak eljárni, azokra ezek a távolságok nem vonatkoznak. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a településfejlesztési döntésről készült határozati javaslat, valamint a vitaanyag elfogadását – az ülésen elhangzott észrevételekkel, javaslatokkal kiegészítve.
A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatokat hozza: 

2/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Rendezési Terv – vitaanyag áttekintése 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a készülő Településrendezési Terv testületi vitaanyagát, valamint az Üllés Helyi Építési Szabályzatáról és szabályozási tervének jóváhagyásáról szóló rendelet-tervezetet -  a testületi ülésen elhangzott módosítási javaslatokat figyelembe véve - a melléklet szerint elfogadja. 

Felkéri Nagy Attila Gyula polgármestert, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt anyagot – véleményezésre – a jogszabályban megjelölt szervekhez és intézményekhez jutassa el. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Új-Lépték Bt, Szeged

4) Czékus Zoltán műszaki előadó 

5) Irattár 
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3/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Településfejlesztési döntés 

H A T Á R O Z A T 
1.  A volt Baromjárási iskola az erdei iskola funkció fejlesztése érdekében „Ki” különleges idegenforgalmi területként legyen besorolva.

Indoklás: A jelenlegi „MT” mezőgazdasági övezet nem biztosít elegendő fejlesztési-bővítési lehetőséget az intézménynek. Célszerű a rendeltetést leginkább kifejező különleges övezetbe sorolni az iskola telkét. Az új övezeti kategória kedvezőbb beépítési paraméterekkel rendelkezik és a különböző pályázati források kiaknázása szempontjából is előnyösebb megoldás. Az erdei iskola funkcióinak idegenforgalmi és oktatási célra való fejlesztése a település természeti adottságaira épül, mind szociális-egészségügyi, mind gazdasági értelemben előrelépést jelent.

2. A Horgásztó mellett belvíztározó elhelyezésének lehetőségét Vízgazdálkodási terület kijelölésével biztosítsa a rendezési terv.


Indoklás: A Horgásztó alatti mélyfekvésű területre a vízügyi szakhatóság indokoltnak tartja záportározó létesítését, melynek megvalósítására a nyolcvanas évek végén kiviteli terv is készült. A módosítási javaslat „V” vízügyi övezeti besorolást irányoz elő az érintett területre, melynek hatására a település természeti adottságain alapuló, gazdasági és szociális-egészségügyi szempontból kifejezetten előnyös beruházás valósulhatna meg.

3. A belterületi határhoz ÉNY-on csatlakozó tervezett lakóterület kiegészítendő a zsákutcás feltáráshoz való igazodás céljából.

Indoklás: A nagynyomású gázvezetéktől nyugatra távlatban sem várható újabb beépítésre szánt területek kijelölése, ezért az irányába tervezett utca átvezetése a vezeték biztonsági sávján nem megalapozott. A zsákutcás feltárásnak megfelelően kell lezárni a lakóterületet. A jelenlegi terv pénzügyileg nem megalapozott, gazdasági szempontból előnyös lépés a megváltoztatása.

4. A mezőgazdasági majorok területét az országos előírásokhoz való igazodás érdekében különleges területbe kell átsorolni.

Indoklás: Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) korm. rendelet változása teszi szükségessé a mezőgazdasági majorok „mGk” gazdasági üzemiből „Kmü” különleges mezőgazdasági üzemi övezetté történő átsorolását. A beépítési paraméterek valamelyest módosulnak, kedvezőbb feltételeket biztosítanak a rendeltetésszerű használatot illetően, ami gazdasági szempontból mindenképp előnyös a vállalkozásoknak, így közvetve a településnek is.

5. A természeti terület, mint felhasználási kategória megszüntetése, határvonalainak korrigálása.

Indoklás: Az országos területrendezési terv (OTrT) fogalomrendszerének változása teszi szükségessé a természeti területek értelmezésének és besorolásának módosítását. A KNPI adatközlés és a megyei területrendezési terv alapján a területek különböző fajtái határvonalukkal legyenek feltüntetve a tervben, a hozzájuk rendelt „ME” egyéb mezőgazdasági övezet, mint kategória, megszüntetendő. 

6. Kertes mezőgazdasági terület határvonalának korrekciója
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Indoklás: A belterület határától délkeletre fekvő „MK” kertes mezőgazdasági övezet szélein fekvő 30 ill. 80 méter széles sáv „Má” általános mezőgazdasági övezetbe sorolása szükséges. A kijelölt keskeny rendeltetési sávban a megfelelő telekterület csak a közterület mentén hosszan elnyúló telek kialakításával lehetséges, ami gazdaságtalan közmű- és úthasználatot eredményez. A módosítást tehát gazdasági érdek indokolja.
A fejlesztési döntések mindegyike a településfejlesztési koncepció célkitűzésein alapul, ezáltal illeszkedik a község közép- és hosszútávú fejlesztési elképzeléseibe, vagy jogszabályváltozások lekövetése teszi szükségessé. 
Felelős: Dr. Sugár Anita jegyző 

Határidő:  2009 június 30

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Új-Lépték Bt, Szeged

4) Czékus Zoltán műszaki előadó 

5) Irattár 

(Balogh Tünde és Várkonyi Gábor az Új-Lépték Tervező Iroda Bt munkatársai távoznak az ülésről)
3) Napirendi pont

Helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatása – pályázatok elbírálása 

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester
Nagy Attila Gyula polgármester: azért tartotta célszerűnek a civil szervezetek támogatási kérelmeinek – költségvetés elfogadása előtti – áttekintését, mert a támogatási kérelmekről szóló döntés befolyásolhatja a költségvetés egyes sorait. 
Már a 2009. évi koncepció elfogadásakor döntöttek arról, hogy a civil szervezetek támogatási összegét a 2008. évi bázisszinten tartják, nem emelik. 

Maróti Mihály képviselő: a koncepcióban 3.450 ezer forintos támogatási keretet fogadtak el, ezt nem haladhatja meg az odaítélt összeg. A Pénzügyi Bizottság azt javasolta, hogy a 2008. évben is támogatást kapó civil szervezetek az előző évi támogatási összegben részesüljenek. Az idén újként „belépő” Tesz-Vesz Egyesületnek 400 ezer forintos támogatás odaítélését javasolja oly módon, hogy – a 2009. évi költségvetés 3. számú mellékletében szereplő Falunapi rendezvények előirányzat terhére lovasterápiára megcímkézve 250 ezer forintot, a működési célú pályázati önrész előirányzat terhére az egyesület egyéb – a pályázatban megjelölt céljaira – 150 ezer forintot utal át. 
Nagy Attila Gyula polgármester: támogatja a Tesz-Vesz Egyesület támogatását a bizottság véleményének megfelelően. Az egyesület a lakosság széles rétegeit érintő rendezvényeket rendez, feladatokat lát el. Példaként említi az elmúlt évben beindított lovasterápiát, vagy az internet kezelést elsajátító Netrekész programot. Az egyesület 1 millió forintos támogatást nyert a testvértelepülési kapcsolatok fejlesztésére is. 
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A fentiek szerint javasolja a civil szervezetek támogatását, a döntésről szóló határozatok meghozatalát.

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatokat hozza: 

4/2009 (II.17)Kt.sz.
Tárgy: „Remény” Nagycsaládos Egyesület  2009. évi támogatása 

H A T Á R O Z A T 

1) Üllés Község Képviselőtestülete a „Remény” Nagycsaládos Egyesület (székhely: Üllés Wesselényi utca 14, elnök: Hajdú László) számára 2009. évben 150.000 Ft-os támogatás odaítélését határozza el – az önkormányzat 2009. évi költségvetése „Civil szervezetek pályázati alapja” előirányzat terhére - a pályázatban megjelölt célok megvalósítására. 
2) A Képviselőtestület felkéri Dr. Sugár Anita jegyzőt, hogy a támogatási szerződést készítse elő. 
A testület határozatát a Képviselőtestület „A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről” szóló 24/2008. (VI.11)Kt.ör rendelete alapján hozta meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Hajdú László elnök

2) Nagy Attila Gyula polgármester 

3) Dr. Sugár Anita jegyző 

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár 

5/2009 (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Üllési Polgárőr Egyesület   2009. évi támogatása 

H A T Á R O Z A T 

1) Üllés Község Képviselőtestülete az Üllési Polgárőr Egyesület (székhely: Üllés Felszabadulás utca 48, 14, elnök: Barna Dániel ) számára 2009. évben 200.000 Ft-os támogatás odaítélését határozza el – az önkormányzat 2009. évi költségvetése „Civil szervezetek pályázati alapja” előirányzat terhére - a pályázatban megjelölt célok megvalósítására. 
2) A Képviselőtestület felkéri Dr. Sugár Anita jegyzőt, hogy a támogatási szerződést készítse elő. 

A testület határozatát a Képviselőtestület „A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről” szóló 24/2008. (VI.11)Kt.ör rendelete alapján hozta meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1)   Barna Dániel elnök
3) Nagy Attila Gyula polgármester 

4) Dr. Sugár Anita jegyző 

5) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

6) Irattár 
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6/2009 (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Üllési Labdarugó Club   2009. évi támogatása 

H A T Á R O Z A T 

1) Üllés Község Képviselőtestülete az Üllési Labdarugó Club (székhely: Üllés Erdélyi utca 28, elnök: Lakatos Kornél)  számára 2009. évben 1.300.000 Ft-os támogatás odaítélését határozza el – az önkormányzat 2009. évi költségvetése „Civil szervezetek pályázati alapja” előirányzat terhére - a pályázatban megjelölt célok megvalósítására. 
2) A Képviselőtestület felkéri Dr. Sugár Anita jegyzőt, hogy a támogatási szerződést készítse elő. 

A testület határozatát a Képviselőtestület „A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről” szóló 24/2008. (VI.11)Kt.ör rendelete alapján hozta meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Lakatos Kornél  elnök

2) Nagy Attila Gyula polgármester 

3) Dr. Sugár Anita jegyző 

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár 

7/2009 (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Üllési Árpád Horgászegyesület  2009. évi támogatása 

H A T Á R O Z A T 

1) Üllés Község Képviselőtestülete az Üllési Árpád Horgászegyesület (székhely: Üllés Felszabadulás utca 48, elnök: Nagy Róbert) számára 2009. évben 50.000 Ft-os támogatás odaítélését határozza el – az önkormányzat 2009. évi költségvetése „Civil szervezetek pályázati alapja” előirányzat terhére - a pályázatban megjelölt célok megvalósítására.
2) A Képviselőtestület felkéri Dr. Sugár Anita jegyzőt, hogy a támogatási szerződést készítse elő. 

A testület határozatát a Képviselőtestület „A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről” szóló 24/2008. (VI.11)Kt.ör rendelete alapján hozta meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Róbert  elnök

2) Nagy Attila Gyula polgármester 

3) Dr. Sugár Anita jegyző 

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár 

8/2009 (II.17)Kt.sz.

Tárgy:  Üllési Nyugdíjas Club  2009. évi támogatása 
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H A T Á R O Z A T 

1) Üllés Község Képviselőtestülete az Üllési Nyugdíjas Club (székhely: Üllés Felszabadulás utca 40, vezető: Farkas Györgyné ) számára 2009. évben 50.000 Ft-os támogatás odaítélését határozza el – az önkormányzat 2009. évi költségvetése „Civil szervezetek pályázati alapja” előirányzat terhére - a pályázatban megjelölt célok megvalósítására.
2) A Képviselőtestület felkéri Dr. Sugár Anita jegyzőt, hogy a támogatási szerződést készítse elő. 

A testület határozatát a Képviselőtestület „A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről” szóló 24/2008. (VI.11)Kt.ör rendelete alapján hozta meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Farkas Györgyné vezető

2) Nagy Attila Gyula polgármester 

3) Dr. Sugár Anita jegyző 

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár 

9/2009 (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Üllési Ifjúsági Sportegyesület  2009. évi támogatása 

H A T Á R O Z A T 

1) Üllés Község Képviselőtestülete az Üllési Ifjúsági Sportegyesület (székhely: Üllés Felszabadulás utca 53,  elnök: Makra Jenő) számára 2009. évben 1.150.000 Ft-os támogatás odaítélését határozza el – az önkormányzat 2009. évi költségvetése „Civil szervezetek pályázati alapja” előirányzat terhére - a pályázatban megjelölt célok megvalósítására.
2) A Képviselőtestület felkéri Dr. Sugár Anita jegyzőt, hogy a támogatási szerződést készítse elő. 

A testület határozatát a Képviselőtestület „A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről” szóló 24/2008. (VI.11)Kt.ör rendelete alapján hozta meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Makra Jenő 

2) Nagy Attila Gyula polgármester 

3) Dr. Sugár Anita jegyző 

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár 

10/2009 (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Üllés Község Polgármesteri Hivatal Szakszervezeti Bizottsága  2009. évi támogatása 

H A T Á R O Z A T 
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1) Üllés Község Képviselőtestülete az Üllés Község Polgármesteri Hivatal Szakszervezeti Bizottsága (székhely: Üllés Felszabadulás utca 40, vezető: Egri Zoltánné) számára 2009. évben 300.000 Ft-os támogatás odaítélését határozza el – az önkormányzat 2009. évi költségvetése „Civil szervezetek pályázati alapja” előirányzat terhére - a pályázatban megjelölt célok megvalósítására.
2) A Képviselőtestület felkéri Dr. Sugár Anita jegyzőt, hogy a támogatási szerződést készítse elő. 

A testület határozatát a Képviselőtestület „A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről” szóló 24/2008. (VI.11)Kt.ör rendelete alapján hozta meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Egri Zoltánné vezető

2) Nagy Attila Gyula polgármester 

3) Dr. Sugár Anita jegyző 

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár 

11/2009 (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Pedagógusok Szakszervezet  2009. évi támogatása 

H A T Á R O Z A T 

1) Üllés Község Képviselőtestülete a Pedagógusok Szakszervezete (székhely: Üllés Felszabadulás utca 53, vezető: Szofránné Valkai Olga ) számára 2009. évben 200.000 Ft-os támogatás odaítélését határozza el – az önkormányzat 2009. évi költségvetése „Civil szervezetek pályázati alapja” előirányzat terhére - a pályázatban megjelölt célok megvalósítására.
2) A Képviselőtestület felkéri Dr. Sugár Anita jegyzőt, hogy a támogatási szerződést készítse elő. 

A testület határozatát a Képviselőtestület „A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről” szóló 24/2008. (VI.11)Kt.ör rendelete alapján hozta meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Szofránné Valkai Olga vezető

2) Nagy Attila Gyula polgármester 

3) Dr. Sugár Anita jegyző 

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár 

12/2009 (II.17)Kt.sz.

Tárgy:  Tesz-Vesz Közhasznú Egyesület 2009. évi támogatása 

H A T Á R O Z A T 

1) Üllés Község Képviselőtestülete a Tesz-Vesz Közhasznú Egyesület  (székhely: Üllés Makarenkó utca 7, elnök: Megyesi Rita) számára 2009. évben 400.000 Ft-os támogatás odaítélését határozza el oly módon, hogy a támogatási összegből 250.000
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     Ft-ot a költségvetés Falunapi rendezvények előirányzata terhére – lovasterápia megvalósítására, 150.000 Ft-ot a működési célú pályázati önrész előirányzat terhére az egyesület egyéb, a pályázatban megfogalmazott céljainak megvalósítására utalja át. 
2) A Képviselőtestület felkéri Dr. Sugár Anita jegyzőt, hogy a támogatási szerződést készítse elő. 

A testület határozatát a Képviselőtestület „A helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről” szóló 24/2008. (VI.11)Kt.ör rendelete alapján hozta meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Megyesi Rita elnök 
2) Nagy Attila Gyula polgármester 

3) Dr. Sugár Anita jegyző 
4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: e napirendhez kapcsolódóan javasolja megtárgyalni az Üllési Labdarugó Club és az önkormányzat között – támogatás tárgyában megkötött Együttműködési Megállapodás felbontását, valamint a szintén önkormányzati támogatáshoz kapcsolódó orvosszerződések módosítására vonatkozó előterjesztést.   

Maróti Mihály képviselő:A külön megállapodás bontásának indokaként elmondja, hogy ezévtől a club támogatására is a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008. (VI.11)Kt.ör rendelet vonatkozik. 
Nagy Attila Gyula polgármester: egyeztetett a clubvezetővel, aki a megállapodás felbontását közös megegyezéssel – január 1-jétől visszamenőlegesen – támogatta. 
Javasolja az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását. 

A Képviselőtestület 9 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

13/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Üllés Község Önkormányzata és az Üllési Labdarugó Club közötti Együttműködés Megállapodás felmondása 

H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete az Üllési Labdarugó Clubbal – 2007. március 1. napján önkormányzati támogatás tárgyában - kötött Együttműködési Megállapodást közös megegyezéssel 2008. december 31. napjával - felbontja.  

A Képviselőtestület határozatát a helyi önszerveződő közösségek pénzügyi támogatásának rendjéről szóló 24/2008. (VI.11)Kt.ör rendeletére figyelemmel hozta meg.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Lakatos Kornél az Üllési Labdarugó Club elnöke
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3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

4) Irattár

(Bezdány Zoltánné óvoda tagintézményvezető, Hajdú László „Remény” Nagycsaládos Egyesület elnöke, Farkas Györgyné az Üllési Nyugdíjas Klub vezetője, Egri Zoltánné az Üllés Község Képviselőtestületi Polgármesteri Hivatal szakszervezeti bizottságának vezetője távozik az ülésről )

Maróti Mihály képviselő: szintén a koncepció elfogadásával egyidőben döntöttek arról, hogy a praktizáló orvosok támogatását is az elmúlt évi bázisszinten tartják. Ez összegszerűsítve a háziorvosok tekintetében 865.800 Ft, a fogorvos esetében 630.240 Ft. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a támogatások inflációval történő emelésének megszüntetését, az éves támogatások 2008. évi bázisszintű folyósítását, a változtatások orvosokkal kötött szerződésen való átvezetését javasolja. 
A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatokat hozza: 

14/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Joó Med Bt és Üllés Község Önkormányzata között – az I. számú háziorvosi szolgálat működtetésére – kötött szerződés módosítása 

H A T Á R O Z A T

1) Üllés Község Képviselőtestülete a JOÓ MED Bt és Üllés Község Önkormányzata között - az I. számú háziorvosi szolgálat működtetésére - kötött szerződés 10) pontját az alábbiak szerint módosítja: 

10) A háziorvosi teendők ellátásához szükséges közüzemi költségek megteremtése a Vállalkozó feladata, melyhez anyagilag az Önkormányzat évi 865.800 Ft praxistámogatással járul hozzá. Az összeget az önkormányzat a Vállalkozó részére havonkénti bontásban utalja, mely átutalásáról legkésőbb minden hónap 10-i gondoskodik. 

2)A Képviselőtestület felhatalmazza Nagy Attila Gyula polgármestert, hogy a módosított szerződések aláírására. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Dr. Joó András háziorvos 

2) Nagy Attila Gyula polgármester 

3) Dr. Sugár Anita jegyző 

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár

15/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: MEDI-CSI 2000 Egészségügyi és Szolgáltató Bt. és Üllés Község Önkormányzata  között – a II. számú háziorvosi szolgálat működtetésére – kötött szerződés módosítása 
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H A T Á R O Z A T

1) Üllés Község Képviselőtestülete a MEDI-CSI 2000 Egészségügyi és Szolgáltató Bt. és Üllés Község Önkormányzata között  - a II. számú háziorvosi szolgálat működtetésére – kötött szerződés 12) pontját az alábbiak szerint módosítja: 

12) A háziorvosi teendők ellátásához szükséges közüzemi költségek megteremtése a Vállalkozó feladata, melyhez anyagilag az Önkormányzat évi 865.800 Ft praxistámogatással járul hozzá. Az összeget az Önkormányzat Vállalkozó részére évenként 2 alkalommal – március 15-ig és szeptember 15-ig – egyenlő részben utalja. 
2)A Képviselőtestület felhatalmazza Nagy Attila Gyula polgármestert, hogy a módosított szerződések aláírására. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Dr. Csonka Erika háziorvos 

2) Nagy Attila Gyula polgármester 

3) Dr. Sugár Anita jegyző 

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár

16/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Dr. Takács Zsuzsanna fogszakorvos és Üllés Község Önkormányzata között –  az alapellátás keretébe tartozó fogászati rendelés feladatainak ellátására – kötött szerződés módosítása 

H A T Á R O Z A T

1)  Üllés Község Képviselőtestülete Dr.  Joó Andrásné  és Üllés Község Önkormányzata között  - az alapellátás keretébe tartozó fogászati rendelés feladatainak ellátására – kötött szerződés 11) pontját az alábbiak szerint módosítja: 

11) A fogszakorvosi teendők ellátásához szükséges közüzemi költségek megteremtése a

Vállalkozó feladata, melyhez anyagilag az Önkormányzat évi 630.240 Ft praxistámogatással

Járul hozzá. Az összeget az Önkormányzat Vállalkozó részére havonkénti bontásban utalja, 

Mely átutalásáról legkésőbb minden hónap 10-ig gondoskodik. 

2)A Képviselőtestület felhatalmazza Nagy Attila Gyula polgármestert, hogy a módosított szerződések aláírására. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Dr. Takács Zsuzsanna fogszakorvos  

2) Nagy Attila Gyula polgármester 

3) Dr. Sugár Anita jegyző 
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3) Napirendi pont 

A 2009. évi költségvetés elfogadása 

   Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester
Nagy Attila Gyula polgármester: az önkormányzat 2009. évi költségvetését az önkormányzat mindhárom bizottsága megtárgyalta és azt 607.551 ezer Ft kiadási főösszeggel, 607.551 ezer Ft bevételi főösszeggel, 37.200 ezer forint felhalmozási kiadás és bevétellel, valamint 28.726 ezer forint forráshiánnyal elfogadta.  

Maróti Mihály képviselő: a Pénzügyi Bizottság két alkalommal is tárgyalta az anyagot, azt elfogadásra javasolja. A bizottság írásban megfogalmazott véleményét a készülő jegyzőkönyv mellékleteként becsatolják. A bizottság ülésén az elkövetkezendő időszak reális fejlesztési elképzeléseit, azok pénzügyi ütemezését, az elvégzendő feladatokat is számbavették. A fejlesztésekről készült összefoglalót a testületi anyaggal együtt a képviselők megkapták. Az új piactér megvalósítására irányuló pályázati anyagának eredményéről értesítést még nem kaptak, de amennyiben nyerni fog, jó lenne a munkálatokat felgyorsítani, előbbre hozni. Szó volt arról, hogy jelentős társadalmi munka bevonásával, egyenlőre kerékpározásra is alkalmas gyalogút kerülne kiépítésre egészen az Erdei Iskoláig.  
A szennyvízberuházáshoz 10 + 10 + 1 millió forintos összeg került betervezésre. Bizonyára a képviselők előtt is ismeretes, hogy a szennyvízpályázat első fordulóját megnyerték, és a továbbhaladáshoz szükséges bruttó 26 millió forintos önrészt a négy településnek biztosítania kell.  Célszerű lenne ehhez a nagyberuházáshoz már az idei évtől egy komolyabb előtakarékossággal tervezni. Ezt a lakosság 5 %-os támogatottsági deficitje is indokolja, az elvárt 90 %-os támogatottság 85 %-os, így a hiányzó 5 %-ot, számszerűsítve kb. 250 millió forintot a 4 településnek közösen kell előteremtenie.  A Forráskúton épülő szennyvíztisztító területe kisajátításra került, a területért járó pénzt a 4 társult önkormányzatnak kell kifizetnie. 
Dudás János képviselő: örömét fejezi ki, hogy széles körű egyeztetésre került sor a költségvetés elfogadása során. Kéri, hogy a jövőben is – a lakosság széles köreit érintő kérdések előkészítésekor - hasonló módon járjanak el.
Dr. Joó András képviselő: csatlakozik Maróti képviselő azon véleményéhez, mely szerint a szennyvízcsatornázás önerejére minden évben tartalékolni kell. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a lakosság többsége fizeti az érdekeltségi hozzájárulást, az önkormányzatnak az elvárt 90 %-os támogatottság és a valós 85 %-os támogatottság közötti 5 %-os deficitet kell majd előteremtenie a beruházás önerejeként. Ide segíthet be a közműszámlán nyilvántartott 27 millió forint, mely kimondottan víziközmű fejlesztésre használható fel.  

Az ivóvízminőségjavító program lassan „révbe ér”, ehhez hozzávetőlegesen 30 millió forintos saját forrást kell majd biztosítani. 

Nagy Attila Gyula polgármester: 52 millió forintos támogatást nyert az Erdei Iskola felújítását célzó pályázat – az iskola segítségének és az INNOV 2000 Kft jó munkájának köszönhetően.  A programban egyedi szennyvíztisztító kerül kiépítésre, megújul az épület tetőszerkezete, illetve külső és belső felújítás is megvalósul, öntőzőrendszer kerül kiépítésre, faházak 
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kerülnek kihelyezésre. A pályázati eredmény az NFÜ honlapjára került fel, határozatot, hivatalos pályázati értesítést még nem kaptak. A pályázat 100 %-os támogatottságú, utófinanszírozott, még nem ismeretes, hogy előlegként 25 %-ot, vagy 40 %-ot kapnak majd. Jó lenne, ha mihamarabb megkapnák az értesítést és nekikezdhetnének a munkálatoknak. 
Dr. Joó András képviselő: a 7.számú mellékletben művelődési ház rekonstrukciója címen  4 millió forint előirányzat szerepel. Szeretné megkérdezni, hogy az ingatlan felújítására benyújtották-e már a pályázatot, ha igen, van-e már valamilyen eredmény? 
Nagy Attila Gyula polgármester: az elmúlt évben 10 millió forintos önrész lett betervezve a kulturális központ bővítésére benyújtott pályázat önerejeként. Ez a 4 millió forint egy újabb pályázat, a LEKI pályázat önerejeként került betervezésre. A bővítésre benyújtott pályázatban felújítás nem szerepel, így a LEKI pályázatból szeretnék megoldani a régi, meglévő rész -  mai kornak megfelelő arculat szerinti, látványelemekkel gazdagított – felújítását. 
 Indítványozza az önkormányzat 2009. évi költségvetésének elfogadását, az erről szóló rendelet  megalkotását. 
A Képviselőtestület 10 igen szavazattal az indítványt elfogadja, és az alábbi rendeletet alkotja: 

ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 1/2009. (II.18) KT.ÖR RENDELETE AZ ÖNKORMÁNYZAT 2009. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL 

(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza)
4) Napirendi pont

Aktuális kérdések 

Nagy Attila Gyula polgármester: célszerű lenne módosítani a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és azok térítési díjáról szóló 6/2007. (III.27)Kt.ör rendeletet. A házigondozásban részesülő ellátottak száma 6 főre csökkent, az 1 főre jutó gondozási idő megemelkedett, ami jelentősen megnövelné az ellátottak kiadását. A méltányossági szempontokat figyelembe vevő gondozási díjcsökkentést – melyet a rendeletmódosítás tartalmaz – mindhárom bizottság támogatta. 

Javasolja rendelet-tervezet elfogadását. 
A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslatot  elfogadja, és az alábbi rendeletet alkotja: 
ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 2/2009. (II.18)KT.ÖR  RENDELETE A SZEMÉLYES GONDOSKODÁST NYÚJTÓ SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOKRÓL ÉS AZOK TÉRÍTÉSI DÍJÁRÓL SZÓLÓ 6/2007. (III.28)KT.ÖR RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 

Nagy Attila Gyula polgármester: a helyi illetőségű F-Z Kft területvásárlási kérelemmel fordult a Képviselőtestület felé. Szeretné megvásárolni az Üllés 079/52 hrsz-ú, 1147 m2 nagyságú önkormányzati tulajdonban lévő területet. Egy autómosót szeretne létesíteni, mellyel egyben munkahelyet is teremtene a településen.  
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Maróti Mihály képviselő: a Pénzügyi Bizottság támogatta a terület értékesítését. A terület csak arról a területről érhető el, amely már szintén a kft tulajdonában van, önállóan nem, – egy beékelődött területről van szó. Az eladási árat a bizottság 100.000 Ft-ban javasolta megállapítani. 
Dr. Joó András képviselő: figyeljenek oda, egy ilyen beruházás igencsak környezetszennyező lehet. Az értékesítést támogatja, az olyan területet, amit nem tudnak kezelni, adják el. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a kft többek között benzinkutak, autómosók rehabilitációjával foglalkozik, így a jogszabályi háttérrel, a környezetszennyezés, illetve –védelem problémájával tökéletesen tisztában vannak.  
Javasolja a terület értékesítését a Pénzügyi Bizottság által javasolt 100.000 Ft-os áron. 

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

17/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: F-Z Team Termelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft (Üllés Dózsa György 42) ingatlanvásárlási kérelme  
H A T Á R O Z A T 

1) Üllés Község Képviselőtestülete az Üllés 079/52 hrsz-ú, átminősített ingatlant 100.000 Ft, azaz Egyszázezer 00/100 forint áron az F-Z Team Termelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (6794 Üllés Dózsa utca 42) részére értékesíti. 

2) Üllés Község Képviselőtestülete a fenti helyrajzi számú  forgalomképtelen „közterület” minősítésű földterület  forgalomképes „kivett beépítetlen” földterületté minősítését határozza el. 

A Képviselőtestület megbízza a polgármestert az átminősítést földhivatalon történő átvezetésével, és az adásvételi szerződés megkötésével. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) T-Z Team Termelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. 

3) Gazdálkodási előadó 

4) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: a TÁMOP program keretében lehetőség nyílik egy ún. Gyermekház kialakítására, melynek feladata a 0-5 éves korú, hátrányos helyzetű gyermekek fejlődésének elősegítése. A program a rendőrségi épületben folyna, a pályázat benyújtásával különösebb kötelezettséget nem vállalnának. 
Maróti Mihály képviselő: a lehetőséget a Pénzügyi Bizottság is áttekintette, és a pályázat benyújtását támogatja. A program által az épület felújítása megtörténhetne, a programban résztvevő gyermekek teljeskörű ellátása valósulhatna meg, és a szűkös befogadóképességű bölcsődei ellátást is kiegészíthetné. 
Dr. Csonka Erika képviselő: a programban fejlesztő pedagógus is lenne? 
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Szolnoki Tünde képviselő: a program egészségügyi, vagy szociális végzettségű gyermekház vezetőt ismer el, az ő feladata lenne a tevékenység koordinálása. Szakmai vezető az érintett kiskorú célcsoportot jól ismerő védőnő lenne. A projekt keretében a gyermekeknek gyógypedagógus, gyógytornász, logopédus segíthetne problémáik leküzdésében, a szülők pedig életvezetési tanácsokat kaphatnának. Érdemes lenne átgondolni azt, hogy a pályázat által kiépített intézményi rendszert a program lefutása után családi napközibe átvigyék-e. 

Dr. Joó András képviselő: a logopédus bevonását helyesnek tartja, nagyon sok a beszédhibás gyermek.  

Maróti Mihály képviselő: a pályázati program lefutása után az önkormányzatnak van-e további kötelezettsége, ha igen milyen jellegű? 

Szolnoki Tünde képviselő: a pályázat az 1 éves bértámogatás után 2 év továbbfoglalkoztatást vár el. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a gyermekház működése a rendőrség épületében folyna, ez azonban nem érintené a rendőrség zavartalan munkavégzését.  

Javasolja a pályázat benyújtását. 
A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

18/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Biztos Kezdet program megvalósítása és fenntartása

H A T Á R O Z A T
Üllés Község Önkormányzata a Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében meghirdetett Biztos Kezdet program elterjesztésének /kódszám: 5.2.2/08/2/ programjára pályázatot nyújt be, melynek keretén belül Gyermekház létesül. 

Az Üllés községi képviselőtestület jelen határozatával támogatja a projekt megvalósítását és fenntartását. Kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat megvalósításához felajánlja az Üllés, Felszabadulás u. 22. szám alatti, saját tulajdonú ingatlanát /HRSZ:411/, ahol kialakításra kerül a Gyermekház, és hozzájárul annak működési költségeihez.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1) Nagy Attila Gyula, polgármester

2) Gazdálkodási előadó

3) Irattár
Nagy Attila Gyula polgármester: az új piac megépítésére benyújtott pályázatról nincs még eredmény, bár a visszajelzések biztatóak. A jogszabályi változások miatt célszerű lenne a beruházás mihamarabbi megkezdésének és a kivitelező kiválasztásának érdekében a közbeszerzési eljárást elkezdeni.

Javasolja a közbeszerzési eljárás lefolytatását. 
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A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

19/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Közbeszerzési eljárás megkezdése – új piac megépítése 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz új piac megépítésére benyújtott pályázata közbeszerzési eljárásának megkezdését határozza el. Az eljárás lefolytatásával kapcsolatos teendők elvégzésével Nagy Attila Gyula, polgármestert bízza meg.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: ki kell írni a közös közoktatási intézmény igazgatói álláspályázatát. A kiírás tervezetét a képviselők kézhez kapták. A forráskúti testület jóváhagyta a kiírást. 

Dr. Sugár Anita jegyző. A Társulási Tanács már áttekintette a pályázati kiírást, és azt elfogadásra, meghirdetésre javasolja. Már most el kell kezdeni a kiírással kapcsolatos feladatok, mivel a véleményeztetési, illetve döntési eljárás igen hosszadalmas. A kiírásban csak az általános szakmai követelmények kerültek rögzítésre. 

Dr. Joó András képviselő: a tervezetben szerepel, hogy a Társulási Tanács fogja a pályázatokat elbírálni. Mi van abban az esetben, ha a szavazás az üllési és forráskúti részről 3-3 szavazati aránnyal zárul? Az elnöknek döntő szavazata van? 

Dr. Sugár Anita jegyző: nincs az elnöknek döntő szavazata. Szavazategyenlőség esetén az előző igazgató marad tisztségében. 

Az igazgató meghirdetésével egyidejűleg meg kell hirdetni a közoktatási tagintézményvezetői álláshelyeket, ezt a közös intézmény igazgatója végzi. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: reményét fejezi ki, hogy a végső döntés meghozatalakor a tanács tagjai a tantestületek, és a képviselőtestületek javaslatait figyelembe veszik. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a pályázati felhívás elfogadását, a mellékelt kiírás szerint az álláshely meghirdetését. 

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatot hozza: 

20/2009. (II. 17)Kt.sz.

Tárgy: Álláshirdetés elfogadása – Üllés és Forráskút Községek Általános Iskolája, Alapfokú Művészetoktatási Intézménye, Óvodája és Bölcsődéje igazgatói munkakör betöltésére
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H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestület Üllés és Forráskút Községek Általános Iskolája, Alapfokú Művészetoktatási Intézménye, Óvodája és Bölcsődéje
igazgatói munkakör betöltésére vonatkozó álláshirdetést a melléklet szerint elfogadja. 

Megbízza Nagy Attila Gyulát a Társulási Tanács elnökét, hogy az álláspályázat meghirdetéssel kapcsolatos feladatokat tegye meg. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1) Nagy Attila Gyula Üllés község polgármestere
2) Fodor Imre Forráskút község polgármestere 
3) Irattár
Dudás János képviselő: jó lenne felmérni, hogy az Erdei Iskoláig vezető kerékpározásra alkalmas  utat, hogyan tudnák legolcsóbban, saját erőből kivitelezni. Össze kellene gyűjteni a rendelkezésre álló technikai és pénzügyi feltételeket. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a műszaki ügyintézőt ráállította a „témára”. Kétféle vonalon indulnak el. Az egyik a „legolcsóbb”, de még legális változat lenne, vagyis mennyibe kerülne az 1 méter, vagy 1,2 méter széles döngölt, vagy kohósalakos verzió. Itt utána kell nézni, hogy a Magyar Közút Kht mennyire tolerálná azt, ha a közút védősávjában – önkormányzati területen ugyan, de -  engedély nélkül egy ilyen létesítmény elkészülne. A beruházás másik változata az lenne, ha a kerékpárút kivitelezését egyfajta ütemezéssel valósítanák meg, először elkészítenék az út alapját például egy kohósalakos réteggel, amit a későbbiekben esetlegesen pályázati forrással kiegészítve, aszfaltos változattal fejeznék be. 
Dudás János képviselő: szeretné jelezni, hogy a temető út és a Ruzsai út kereszteződése, illetve a Határút és az Olajos út kereszteződése este nagyon sötét,  nincs közvilágítás, nem biztonságos, jó lenne ezekre a helyekre valamilyen megvilágítás. Véleménye szerint a településen van több olyan helyen is– pl. a Siposmalomnál egy barackost megvilágító, a Vásártéren 2 db nélkülözhető, és a Vigadó disco parkolójában további 1 db -  lámpatest, aminek utána kellene nézni, hogy áthelyezhetők-e az általa említett szakaszokra. Ha nem helyezhetők át, kéri kikapcsoltatni, ne fizessenek utánuk feleslegesen. A temetőben is lehetnének újabb világítótestek. Itt két kandelláber is el van helyezve, melyek teljesítménye elegendő lenne az adott helyen, de nem jó szögben világítanak. Kéri beállítani ezeket. Ismételten kéri a ravatalozóba egy klíma felszerelését.  
Maróti Mihály képviselő:  a tájékoztatóban olvasta, hogy a meghirdetett 5 db önkormányzati területre nem érkezett haszonbérleti igény. Javasolja újra meghirdetni, hátha a tavaszi munkálatok kezdetével nagyobb lesz az érdeklődés. 
Számára egyáltalán nem tetsző módon alakul a volt TÜZÉP telepen működő hulladékfeldolgozót üzemeltető vállalkozó tevékenysége.  A szerencse az, hogy viharos, szeles idő nem volt, mert akkor már szállna a papír. Az utcakép kialakítását is hiányolja, ha valaki a telep előtt elmegy a szemetet, a rendezetlenséget látja csak. 
Dr. Sugár Anita jegyző: tegnap a hivatali ügyintézővel előzetes bejelentés nélküli ellenőrzést végzett a településen. A papírok le voltak kötegelve, erre raselhálót javasoltak húzni. Látták, hogy a telepen a rágcsálóírtást folyamatosan végzik. Az utcáról még igen, be lehet látni, 
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viszont a tuják már el vannak ültetve, és tavasszal dús lombú fák ültetését is ígérte a vállalkozó. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: még a telep megnyitása előtt megígérte a vállalkozó, hogy az utcáról nem lehet majd belátni, és ehhez képest be lehet. Ígérte a zárt technológiát, az sem valósult meg. Az a baj, hogy a vállalkozó mindent megígér.  A faültetésből származó lehetőségek, ha minden jól megy csak kb. 5 év múlva látszanak majd, akkorra lombosodik be úgy a fa, hogy takarni fog. Sok melléktermék keletkezik az üzemelés során, ha jön egy szeles idő, kaotikus állapotok lesznek.  
Miért védik a céget? 

Nagy Attila Gyula polgármester: nem védi a céget. Egyenlőre nem tudnak semmilyen hibát találni a működésben, amikor szólnak neki valamiért, azonnal intézkedik.  
Dr. Sugár Anita jegyző: a működési engedéllyel ment ki az ellenőrzésre, ami abban kötelezően teljesítendő feladatként fel volt  sorolva, mindent teljesített a vállalkozó.  
Maróti Mihály képviselő: az utcakép nagyon csúnya, szatymazi telepről mindent áthozhattak – javítani kell az összképen. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: tavasszal a szemetet vinni fogja a szél, és tele lesz patkánnyal a telep.  
Szolnoki Tünde képviselő: ha el kezd az idő melegedni, és a szemét bemelegszik, elképesztő bűz lesz. 

Dr. Sugár Anita jegyző: ha ez így lesz, újra kimennek és felszólítják az üzemeltetőt az intézkedésre, mivel ő azt vállalta, hogy nem tárolja a hulladékot. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: a telepet a működési engedély alapján fokozottan ellenőrizni kell.
Dr. Sugár Anita jegyző: igen, ezt teszik, mint mondta, az elmúlt nap is bejelentés nélkül ment, és nem volt semmi gond. 

Szolnoki Tünde képviselő: hulladékkezelési engedélye van? 
Dr. Sugár Anita jegyző: igen.  
Péter Mihály képviselő: ő úgy gondolta, hogy először építkezéssel kezd, elkészíti azokat a létesítményeket, amiben a hulladékot elhelyezi, és csak utána kezdi el a tevékenységet.  A bajt tetézi, hogy „áll” a papírpiac. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: ha az első lakossági bejelentés beérkezik arról, hogy patkányinvázió van, akkor a jegyzőnek komolyabban fel kell majd lépnie a vállalkozóval szemben.  
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Dr. Sugár Anita jegyző: fel is fog lépni, de addig, amíg a működéssel nincs gond, nem tud mit tenni. 

Maróti Mihály képviselő: az évközbeni testületi ülésen felajánlott tiszteletdíjakkal kapcsolatban  azt kifogásolja, hogy nem teljesülnek teljeskörűen, vagyis nem mindenki fizeti később be az ajánlást.  Nem túl szerencsés fordulat annál is inkább, mivel a helyi újságban megjelenik a nemes cselekedet, megkapják a köszönő levelet a polgármestertől,  és az utána mégsem teljesül.   
Fontolják meg, március 1-jétől ajánljanak fel tiszteletdíjukból 20 %-ot a képviselők. Címkézzék meg, hogy milyen célra ajánlanák fel az összeget. Ez a 20 % tisztán megmaradna, eddig a felajánlott összegek mindig leadózva, letébézve – nettó összegben -  kerültek a célba. Javaslata alapján viszont ha 20 %-tól lemondanak, nem kellene járulékot ezután fizetni, adót nem vonnának utána, tisztán itt maradna felhasználásra. 
Dr. Joó András képviselő: számolják ki hány forintos órabérért ülnek itt, szerinte sok. Ő 456 Ft-ot órabérért dolgozik az ügyeletben. Még az elmúlt évben ő is tett hasonló javaslatot, csak ő 50 %-os felajánlást javasolt – a pályázati önerőalap javára. Szerinte csak az legyen a következő ciklusban képviselő, aki önzetlenül, díj nélkül is vállalná a tisztséget. 
Maróti Mihály képviselő: szerinte a 20 % is elég lenne. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: annak, hogy az elmúlt évben a Falunapi rendezvényekre az 1 havi felajánlást megtették, és azután a képviselőknek egy része nem fizette be a felajánlott összeget, az ő számára az volt az üzenete, hogy nem illik más zsebében turkálni.  
Az önkormányzat a Maróti Mihály által javasolt verzióval, a be nem fizetett járulékokkal 320 ezer forintot tudna megspórolni.

Ő eddig a tiszteletdíja jelentős részét az általa szponzorált Ifjúsági Sportegyesületnek ajánlotta fel. Annyiféle civil szervezet van a faluban, hogy aki akar, bármilyen célt támogatni tud. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a kérdés az, hogy a felajánlást, illetve a lemondást hogyan tudnák érvényesíteni, kivitelezni? 

Dr. Sugár Anita jegyző: határozatban döntsenek a lemondásról, a határozat melléklete lenne a képviselő nyilatkozata arról, milyen célra ajánlja fel a pénzt. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: ő azt tartaná korrektnek, ha mindenki elmondhatná a véleményét, nehogy aztán megismétlődjön a korábbi eset, amikor csak öten fizették be, az egyébként mindenki által megszavazott döntést. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a Falunappal kapcsolatban elmondja, nem mindenki fizette be a pénzt Üllés Lakosságáért Közalapítvány számlájára, viszont volt aki ebből a tiszteletdíjából fizette ki a zenészt, vagy intézte az illemhely bérleti költségeit. 

Maróti Mihály képviselő: igen, de ez is azt mutatja, hogy mindenki máshogy kezdi el értelmezni a helyzetet, és nem a meghozott döntés alapján  cselekszik. 
A döntés egyébként a polgármesterre nem vonatkozik. 
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Mihálffy Lászlóné képviselő: szerinte mindenki döntse el azt, hogy akar-e jótékonykodni, vagy nem. Ő családjával a Máltai Szeretetszolgálatban végez szolgálatot, ők támogatást soha nem kértek, csinálták ahogyan, és amiből tudták. 

Nagy Attila Gyula polgármester: ha a Képviselőtestület úgy dönt, hogy lemond a tiszteletdíj bizonyos mértékéről, akkor rendeletet kell módosítani. 

Ifj. Papp Dezső képviselő:  arról van szó, hogy a tiszteletdíj mértékét csökkentik?  
Nagy Attila Gyula polgármester:  igen. 
Dr. Joó András képviselő: aki jónéhányszor nincs itt a testületi ülésen, annak nincs lelkiismeretfurdalása? 

Ifj. Papp Dezső képviselő: nincs. 

Maróti Mihály képviselő: mivel forráshiányosak, már eleve úgy tárgyalhattak volna, hogy a tiszteletdíjakat - a forráshiány mérséklése miatt – csökkenteni szükséges. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: szerinte nem arról van szó, hogy népszerűsíteni akarják magukat a képviselők, hanem arról, hogy egyszerűen odaakarják adni tiszteletdíjuk 20 %-át valamilyen cél megvalósítása érdekében. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja, döntsenek a tiszteletdíjat szabályozó rendeletmódosítás előkészítéséről.  

A Képviselőtestület 6 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 2 tartózkodás mellett a javaslattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 
21/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy:  „Az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának mértékéről szóló 4/1997. (II.28)Kt.sz. rendeletének módosítása
H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete megbízza Dr. Sugár Anita jegyzőt, hogy  „Az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának mértékéről szóló 4/1997. (II.28)Kt.sz. rendeletének módosítását – a tiszteletdíj mértékének csökkentésével kapcsolatosan -  a következő ülésre készítse elő.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Dr. Sugár Anita jegyző 

2) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

3) Irattár
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Dr. Joó András képviselő:  amikor ő hozta fel a tiszteletdíjról való lemondást, akkor egy az egyben leszavazta a testület, és fel voltak háborodva a tagok. Most pedig ugyanarról a kérdésről pozitívan döntöttek. Hogy lehet ez? 
Ifj. Papp Dezső képviselő:  ez a szavazás komolytalan volt, a 600 ezer forintból nem lesz semmi, esetleg két jó buli. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: ő a múltkor is ugyanazt a véleményt mondta el, mint amit most. 
Dudás János képviselő: ő úgy emlékszik, hogy nem vetették el teljesen Dr. Joó András javaslatát, Maróti Mihály azt ajánlotta, hogy a következő költségvetés megtárgyalásakor térjenek vissza rá, vissza is tértek.  
Maróti Mihály képviselő: ö saját javaslatát nem tekinti ötletlopásnak, mert akkor, amikor Dr. Joó András a tiszteletdíjas javaslatát felvetette, a Pénzügyi Bizottság részéről úgy reagált rá, hogy a költségvetés részéről valóban szükség lehet a tiszteletdíj csökkentésére. 
Dr. Joó András képviselő: mi köze a költségvetéshez a tiszteletdíjuknak? 

Maróti Mihály képviselő: lehetett volna költségvetési tétel is. 

Nagy Attila Gyula polgármester: szerinte zárják le ezt a vitát. 

Dudás János képviselő: már két alkalommal a Vásártéren volt megrendezve a Falunap. Ő azt hiányolta, hogy nem helyi vállalkozó volt a vendéglátással megbízva, illetve szerinte nem arról kellene szólnia a Falunapnak, hogy valaki igen komoly profitot tegyen zsebre. Hogyan működik ez? A helyibeli kocsmárosok nem igazán fogadták ezt kitörő lelkesedéssel. Drágák voltak az italok, nagy haszonkulccsal dolgozott a vállalkozó. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a vállalkozó fizetett azért, hogy kipakolhat erre az önkormányzati rendezvényre.  

A falunapon nem kötelező megvenni a  drága italokat, lehet venni ásványvizet az olcsóbb vendéglátóhelyeken, vagy lehet vinni otthonról is. 

Nagy Róbert képviselő: a vállalkozó az mellett, hogy fizetett a kipakolásért, a sátorba az asztalokat és a padokat is ő biztosította. Ha úgy nézik a Bali Aktív Kft üllési vállalkozás is, mert egyik tagja üllési. 

Nagy Attila Gyula polgármester: elkészült egy, a már korábban is emlegetett Bérleti Szabályzat, mely az önkormányzati vagyontárgyak bérbeadását szabályozza. Az anyagot az Ügyrendi és a Pénzügyi Bizottság is áttekintette. 

Maróti Mihály képviselő: a bizottság a szabályzatot apróbb módosításokkal elfogadta. A szabályzat nevét javasolják Bérleti és Szolgáltatási Szabályzat-ra módosítani, a traktorral végzett munka díjazásában emelést ajánlottak. Javasolja a szabályzat a helyi újságban is közzétenni, hogy a lakosok megismerhessék a bérleti és szolgáltatási lehetőségeket és 
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díjszabásukat. Javasolja, legyen kijelölve felelős személy, akihez a lakosság fordulhat igényével. 

Dudás János képviselő: a közösségi háznál  Nagy Róbert, az Erdei Iskolánál Szolnoki Tünde legyen felelősként megjelölve. Ezek a díjak áfa mentesek? 

Maróti Mihály képviselő: nem sajnos, bruttó árak, ezek után be kell fizetni az áfa-t. 

Nagy Róbert képviselő: a terem tárgyi adómentes. 

Dudás János képviselő: a gépi hóeltakarításon  a kistraktorral, vagy a nagytraktorral végzett munkát értik? Ő oda írná, hogy a munkát milyen géppel végzik, nem mindegy. 

Dr. Sugár Anita jegyző: egyiket sem, lesz egy újabb munkaeszköz, a hómaró, ezzel fogják majd  a szolgáltatást végezni.  

Dudás János képviselő: a szállításnál is megjelölné a szállítást végző jármű típusát. Egyébként az ár kialakításánál sem mindegy, milyen géppel végzik. 

Maróti Mihály képviselő: az MTZ nagytraktoros szállítást értenek rajta. 

Dudás János képviselő: a szállításnál tüntessék fel a szállítást végző traktor típusát. 

Ifj. Papp Dezső képviselő: a későbbi esetleges támadások elkerülése érdekében javasolja pontosan rögzíteni a traktorral végzett szolgáltatások menetét, gondol itt a munka megrendelésére, elvégzésére, leigazolására, számlázásra, kifizetésre, tankolásra. 

Dr. Csonka Erika képviselő: ha rendelőhöz kötött egészségügyi szolgáltatást, pl. szűrővizsgálatot végez külső vállalkozó orvos, ezzel jelentős bevételhez jut, ugyanakkor használja az áramot, takarítani kell utána – tőle bérleti díjat nem kérnek? 

Nagy Attila Gyula polgármester: milyen vizsgálatokra gondol? 

Dr. Csonka Erika képviselő: elsősorban profitorientált tevékenységre gondol. 

Dr. Joó András képviselő: komoly díjszabásokkal dolgozó orvosokra gondolnak, akik egyébként teljesen ingyen praktizálhattak,  eddig semmilyen díjat nem kellett fizetniük.

Nagy Attila Gyula polgármester: a vizsgálatokat a közösségi ház felé kellene terelgetni, itt a tevékenység folytatásának szabott ára van, mely a terembérletben jelenik meg .A tanácsadóban nőgyógyászati vizsgálatok folynak, tudomása szerint minimális díjért. 

Dr. Joó András képviselő: azok a vizsgálatok, amelyeket ő szervez, nonprofit vizsgálatok, példaként említi a március 11-i COPD szűrést, a fül-, orr-, gégészeti szűrést és szemészeti szűrést is. A lakosságnak ezek a vizsgálatok teljesen ingyenes lesznek, az orvosok tiszteletdíját külső cégek szponzorálják.  
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Dr. Csonka Erika képviselő: legutóbb érdeklődő orvosnak ő is azt mondta, hogy a közösségi házban lehetne a vizsgálatokat elvégezni, válasza az volt, hogy tevékenysége orvosi rendelőhöz kötött.  

Maróti Mihály képviselő:  ha ilyen helyzet áll fenn, az orvosokkal egyeztessenek a bérleti díj mértékéről.  

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a Bérleti Szabályzat elfogadását azzal, hogy a határozattal elfogadott Bérleti Szabályzatba kerüljenek bele az itt elhangzott észrevételek is. 

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslatot elfogadja, és az alábbi határozatokat hozza: 

22/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Polgármesteri Hivatal bérleti és szolgáltatási díjai 

H  A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a Polgármesteri Hivatal bérleti és szolgáltatási díjait az alábbiak szerint állapítja meg: 

	Használatba adott vagyontárgy, eszköz megnevezése

	Díj

	Házasságkötő terem
	13.000 Ft

	Házasságkötő terem hangtechnikával


	15.000 Ft

	Tárgyalóterem
	3.000 Ft

	Radnai u. 2. (Kisóvoda) terme
	10.000 Ft/alkalom

	Felszabadulás u. 28. volt okmányiroda épülete
	egyedi megállapodás

	Mobilszínpad (felállítással együtt)
	

	- tetővel
	180.000 Ft/alkalom (max. 2 nap)

	- tető nélkül
	90.000 Ft/alkalom (max. 2 nap)


	Szolgáltatás megnevezése

	Díj

	házasságkötés a Házasságkötő teremtől eltérő helyszínen
	10.000 Ft

	fax küldés
	100 Ft/oldal

	fax fogadás
	50 Ft/oldal

	fénymásolás
	20 Ft/oldal

	takarítás 
	

	- kézi erővel
	1.000 Ft/óra

	- géppel
	3.000 Ft/óra

	fűnyírás
	2.500 Ft/óra
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hóeltakarítás
	

	- kézi erővel
	1.500 Ft/óra

	- géppel (hómaró)
	3.000 Ft/óra

	traktorral (MTZ) végzett munka
	7.500 Ft/óra

	Szállítás
	5.000 Ft/óra


A díjak az Áfa-t tartalmazzák! (Kivétel a tárgyi ÁFA mentes szolgáltatásokat.)
Üllés Község Képviselőtestülete megbízza Bálint Antalt a technikai csoport vezetőjét, a Polgármesteri Hivatal bérletével és szolgáltatásával kapcsolatos feladatokat lássa el.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Bálint Antal technikai csoport vezetője

4) Németné Rácz Tünde igazgatási előadó 

5) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

6) Irattár 

23/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Déryné Kulturális Központ bérleti és szolgáltatási díjai 

H  A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a Déryné Kulturális Központ bérleti és szolgáltatási díjait az alábbiak szerint állapítja meg: 

	Használatba adott vagyontárgy, eszköz megnevezése
	Díj
	Rezsi felár

	Nagyterem
	
	

	- lakodalmi rendezvényre
	20.000 Ft/alkalom
	óraállás szerint

	- ballagás, halotti tor, egyéb családi rendezvény (max. 50 főig)
	10.000 Ft/alkalom
	

	- kereskedelmi tevékenység céljából (vásár, bemutató)
	5.000 Ft/alkalom
	-

	Kisterem (volt házasságkötő terem)
	5.000 Ft/alkalom
	-

	
	
	

	Info Központ
	5.000 Ft/alkalom
	óraállás szerint

	Hangtechnika
	

	- komplett felszerelés 
	60.000 Ft/alkalom

	- hangfalak
	18.000 Ft/db/alkalom

	- aktív hangfalak
	12.000 Ft/db/alkalom

	Edények, evőeszközök
	

	- komplett teríték
	36 Ft/fő

	Egyedi rendelés esetén:
	

	- tányérok
	12 Ft/db
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- evőeszközök
	12 Ft/db

	- pohár
	12 Ft/db

	- kancsó
	24 Ft/db

	Terítő 
	

	- mosással
	240 Ft/db

	- mosás nélkül (ha a bérlő vállalja a tisztítást)
	180 Ft/db

	Paravánok
	600 Ft/db/alkalom

	Udvar
	200 Ft/m2

	Mozigépterem
	egyedi megállapodás

	Laptop
	360 Ft/óra

	Projektor
	1.200 Ft/óra

	Károkozás esetén fizetendő pótdíj
	

	Edények, evőeszközök
	

a tárgyév január 1. napján érvényes beszerzési ár 1,5-szöröse

	- tányérok
	

	- evőeszközök
	

	- pohár
	

	- kancsó
	

	Terítő 
	

	
	


	Szolgáltatás megnevezése

	Díj

	Internet-használat
	100 Ft/óra

	számítógép-használat
	100 Ft/óra

	Nyomtatás (A/4 mértetben)
	

	- fekete
	20 Ft/oldal

	- színes (max. 20%-os fedettséggel)
	50 Ft/oldal

	- színes (max. 50%-os fedettséggel)
	100 Ft/oldal

	- színes (50% feletti fedettséggel, vagy fotónyomtatás)
	150 Ft/oldal

	Nyomtatás (A/3 mértetben)
	

	- fekete
	40 Ft/oldal

	- színes (max. 20%-os fedettséggel)
	100 Ft/oldal

	
	

	- színes (max. 50%-os fedettséggel)
	200 Ft/oldal

	- színes (50% feletti fedettséggel, vagy fotónyomtatás)
	350 Ft/oldal

	Fénymásolás
	

	- A/4-es méretben
	10 Ft/oldal

	- A/3-as méretben
	20 Ft/oldal

	Spirálozás
	300 Ft

	Szkennelés
	50 Ft/oldal

	Névjegykártya készítés
	

	- fekete (hozott papírra)
	10 Ft/db

	- fekete (papírral együtt)
	50 Ft/db

	- színes (hozott papírra)
	15 Ft/db
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- színes (papírral együtt)
	75 Ft/db

	CD írás
	

	- CD-vel együtt
	500 Ft/db

	- hozott CD-re
	300 Ft/db

	DVD írás
	

	- DVD-vel együtt
	600 Ft/db

	- hozott DVD-re
	300 Ft/db

	Nyomtatvány szerkesztés
	megegyezés szerint


A díjak az Áfa-t tartalmazzák! (Kivétel a tárgyi ÁFA mentes szolgáltatásokat.)

Üllés Község Képviselőtestülete megbízza Nagy Róbertet, hogy a Déryné Kulturális Központ bérletével és szolgáltatásával kapcsolatos feladatokat lássa el.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Nagy Róbert Déryné Kulturális Központ vezetője

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár 

24/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Fontos Sándor Általános Iskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény bérleti és szolgáltatási díjai 

H  A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a Fontos Sándor Általános Iskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény bérleti és szolgáltatási díjait az alábbiak szerint állapítja meg: 

	Használatba adott vagyontárgy, eszköz megnevezése

	Díj

	Felszabadulás u. 53. sz. alatti épület terme
	5.000 Ft/alkalom

	Erdei Iskola (Baromjárási Iskola)
	1.000 Ft/fő/éj + IFA

	Radnai u. 22. sz. alatti épület terme
	10.000 Ft/alkalom


	Szolgáltatások megnevezése

	Díj

	szakkör (angol, gitár, egyéb)
	egyedi megállapodás szakkörönként

	számítástechnikai eszközök használata
	egyedi megállapodás

	Minősített erdei iskolai programok
	egyedi megállapodás

	tanösvény bemutatása
	egyedi megállapodás

	középiskolára való felkészítés
	egyedi megállapodás

	Gyógytestnevelés
	egyedi megállapodás


A díjak az Áfa-t tartalmazzák! (Kivétel a tárgyi ÁFA mentes szolgáltatásokat.)
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Üllés Község Képviselőtestülete megbízza Szolnoki Tünde igazgató-helyettest,, hogy a Fontos Sándor Általános Iskola Alapfokú Művészetoktatási Intézmény bérletével és szolgáltatásával kapcsolatos feladatokat lássa el.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Szolnoki Tünde igazgató-helyettes

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár 

25/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Önkormányzati Konyha bérleti és szolgáltatási díjai 

H  A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete az Önkormányzat Konyha bérleti és szolgáltatási díjait az alábbiak szerint állapítja meg: 

	Használatba adott vagyontárgy, eszköz megnevezése

	Díj

	Ebédlő
	10.000 Ft/nap

	ebédlő konyha használattal (+ személyzet)
	15.000 Ft/nap + személyzet díja


A díjak az Áfa-t tartalmazzák! (Kivétel a tárgyi ÁFA mentes szolgáltatásokat.)
Üllés Község Képviselőtestülete megbízza Illés Józsefnét, az Önkormányzati Konyha vezetőjét, hogy az Önkormányzati Konyha bérletével és szolgáltatásával kapcsolatos feladatokat lássa el.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Illés Józsefné konyhavezető

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár 
26/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Temető – Ravatalozó bérleti díja

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a Temető-Ravatalozó (hrsz. 685) bérleti díját az alábbiak szerint határozza meg: 
	Temető – Ravatalozó hrsz. 685.
	5.000 Ft/temetés


A díjak az Áfa-t tartalmazzák! (Kivétel a tárgyi ÁFA mentes szolgáltatásokat.)

-34-

Üllés Község Képviselőtestülete megbízza Bálint Antalt, a technikai csoport vezetőjét, hogy a Temető-Ravatalozó bérletével kapcsolatos feladatokat lássa el.  

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Csongrád Megyei Kegyeleti Kft, Hódmezővásárhely 

2) Nagy Attila Gyula polgármester

3) Dr. Sugár Anita jegyző

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár 

27/2009. (II.17)Kt.sz.

Tárgy: Állatorvosi rendelő bérlete

Üllés Község Képviselőtestülete az Üllés 505/11 hrsz-ú állatorvosi rendelőként funkcionáló önkormányzati ingatlant Papp-Vet Bt (Szeged, Deák Ferenc utca 34) részére 2009. március 1-jétől határozott időre, 5 éves időtartamra 2014. február 28. napjáig – állatorvosi rendelő szolgáltatás célra – az ingatlan  közüzemi díjainak megfizetése mellett -  bérbe adja. 

Üllés Község Képviselőtestülete a helyiség bérletéért bérleti díját nem számol fel, a helyiséghasználatért 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Dr. Papp Zalán, állatorvos 

2) Nagy Attila Gyula polgármester

3) Dr. Sugár Anita jegyző

4) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

5) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: megkérdezi, további kérdés, észrevétel van-e. Miután további hozzászólás nem érkezett, megköszöni a részvételt, és az ülést berekeszti. 
k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                        Dr. Sugár Anita 

  polgármester                                                                                                        jegyző 
Üllés Község Képviselőtestületének 
2009. február 17-i soros, nyílt ülésén hozott 

H A T Á R O Z A T O K 

1/2009. (II.17)Kt.sz.
Üllés Község Képviselőtestületének 



1.o.


2009. február 17-i soros, nyílt ülésének napirendje

2/2009. (II.17)Kt.sz.
Rendezési Terv – vitaanyag áttekintése 


8.o.
3/2009. (II.17)Kt.sz.
Településfejlesztési döntés 




9.o.

4/2009 (II.17)Kt.sz.
”Remény” Nagycsaládos Egyesület  2009. évi támogatása
11.o. 

5/2009 (II.17)Kt.sz.
Üllési Polgárőr Egyesület   2009. évi támogatása 

11.o.

6/2009 (II.17)Kt.sz.
Üllési Labdarugó Club   2009. évi támogatása 

12.o.

7/2009 (II.17)Kt.sz.
Üllési Árpád Horgászegyesület  2009. évi támogatása 
12.o.

8/2009 (II.17)Kt.sz.
 Üllési Nyugdíjas Club  2009. évi támogatása 

12.o.

9/2009 (II.17)Kt.sz.
Üllési Ifjúsági Sportegyesület  2009. évi támogatása 

13.o.

10/2009 (II.17)Kt.sz.
Üllés Község Polgármesteri Hivatala Szakszervezeti 
13.o.

          Bizottsága 2009. évi támogatása
11/2009 (II.17)Kt.sz.
Pedagógusok Szakszervezet  2009. évi támogatása 

14.o.

12/2009 (II.17)Kt.sz.
 Tesz-Vesz Közhasznú Egyesület 2009. évi támogatása 
14.o.

13/2009. (II.17)Kt.sz.
Üllés Község Önkormányzata és az 



15.o.


Üllési Labdarugó Club közötti Együttműködés 

Megállapodás felmondása 

14/2009. (II.17)Kt.sz.
Joó Med Bt és Üllés Község Önkormányzata között 

16.o.


az I. számú háziorvosi szolgálat működtetésére


– kötött szerződés módosítása 

15/2009. (II.17)Kt.sz.
MEDI-CSI 2000 Egészségügyi és Szolgáltató Bt. és 

16.o.


Üllés Község Önkormányzata  között – 


a II. számú háziorvosi szolgálat működtetésére 


– kötött szerződés módosítása 

16/2009. (II.17)Kt.sz.
Dr. Takács Zsuzsanna fogszakorvos és 


17.o.


Üllés Község Önkormányzata között –  az alapellátás keretébe


 tartozó fogászati rendelés feladatainak ellátására 


– kötött szerződés módosítása 

17/2009. (II.17)Kt.sz.
F-Z Team Termelő, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft

20.o.


 (Üllés Dózsa György 42) ingatlanvásárlási kérelme  

18/2009. (II.17)Kt.sz.

Pályázat – Gyermekház kialakítására


21.o.

19/2009. (II.17)Kt.sz.
Közbeszerzési eljárás megkezdése – új piac megépítése 
22.o.

20/2009. (II. 17)Kt.sz.
Álláshirdetés elfogadása – Üllés és Forráskút Községek 
22.o.


Általános Iskolája, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézménye, Óvodája és Bölcsődéje 

igazgatói munkakör betöltésére
21/2009. (II.17)Kt.sz.
Az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tisztelet-
26.o.


díjának mértékéről szóló 4/1997. (II.28)Kt.sz. rendelet 


módosítása 

22/2009. (II.17)Kt.sz.
Polgármesteri Hivatal bérleti és szolgáltatási díjai 
           29.o


23/2009. (II.17)Kt.sz.
Déryné Kulturális Központ bérleti és szolgáltatási díjai 
30.o
24/2009. (II.17)Kt.sz.
Fontos Sándor Általános Iskola Alapfokú 


32.o.

Művészetoktatási Intézmény bérleti és szolgáltatási díjai 

25/2009. (II.17)Kt.sz.
Önkormányzati Konyha bérleti és szolgáltatási díjai 

33.o.
26/2009. (II.17)Kt.sz.
 Temető – Ravatalozó bérleti díja



33.o.
27/2009. (II.17)Kt.sz.
 Állatorvosi rendelő bérlete




34.o.
Üllés Község Képviselőtestületének 

2009. február 17-i soros, nyílt ülésén hozott 

R E N D E L E T EK 

1/2009. (II.18. )KT.ÖR 
AZ ÖNKORMÁNYZAT 2009. 



19.o.

ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL 

2/2009. (II.18)KT.ÖR. 
A SZEMÉLYES GONDOSKODÁST NYÚJTÓ 

19.o.


SZOCIÁLIS ELLÁTÁSOKRÓL ÉS AZOK 


TÉRÍTÉSI DÍJÁRÓL SZÓLÓ 


6/2007. (III.28)KT.ÖR RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL 

