ZÖlDÜ(L)LÉS Környezetvédő Egyesület/ Iskola Környezetvédelmi Munkacsoportja tevékenysége 
2006-ban megalakítottuk a  ZÖLDÜ(L)LÉS Környezetvédő Egyesületet, melynek bejegyzése folyamatban van.

2006-ban elkészült a település Tájérték katasztere (közös pályázat Röszkével). A munkában részt vettek: Kálmán László, Seres Lajos, Kocsisné Hecskó Ágnes ill. a partner település munkatársai. Az összegyűjtött anyag CD-re került.

2008/2009-ben szintén egy pályázat segítségével három településen (Domaszék, Röszke, Üllés) tanösvényeket alakítottunk ki. A kialakítást alapos felmérés, a terület bejárása, megismerése előzte meg. Az előzetes munkában részt vettek: Lajkóné Tari Ágnes, Kálmán László, Kocsisné Hecskó Ágnes, Deák József Áron, Ladányi Zsuzsanna, Sára Endréné. A pályázat anyagi lehetőséget biztosított egy tájékoztató tábla, asztal, pad elkészítésére és kihelyezésére illetve egy információs füzet kiadására.
Ebben az évben egy újabb közös pályázat segítségével több településnek, köztük Üllésnek is elkészült egy 2x1 méteres tábla melyre a már meglévő képanyagból válogattunk. Ez a tábla a Vadvirágos tanösvény természeti értékeit mutatja be. Az első kiállításra a szegedi Hídivásár alkalmával kerül sor. Szeptemberben pedig iskolánkban is megtekinthetőek lesznek.

A mellékelt két munkaterv bemutatja az iskolánkban folyó szerteágazó környezet- és természetvédő programokat, a nevelés és szemléletváltoztatás sokféleségét.

Iskolánk 2007-ben sikeresen pályázott az Ökoiskola címre, melyet 3 évre nyertünk el. Ez azt jelenti, hogy a következő évben felül kell vizsgálnunk mi az, amit sikerült megvalósítani, milyen újabb célokat tűzünk ki és a címet újra meg kell/lehet pályázni.

Az előző tanévben összeállítottunk erdei iskola programokat, melyet minősítésre beadtunk. Ezt megelőzően az iskola pedagógusai elkészítettek egy programsorozatot. A felső tagozatosok feladatait 4 történelmi keretjátékba illesztettük bele. 5. osztály: őskor, 

6. osztály: középkor, 7. osztály újkor és 8. osztály legújabbkor. 
A minősítésre beadott programok: Égre nyíló tanterem, Élet a vízben és a vízparton, Örökségünk – felső tagozatosoknak; Vadvirágos rét,  alsósoknak. A sikeres minősítés előfeltétele volt, hogy a KEOP pályázaton részt vehessünk, mely lehetőséget adott az Erdei Iskola felújítására korszerűsítésére. Ezt a pályázatot Szolnoki Tünde felügyeli.
Az erdei iskola programjainak minősítése is 3 évre szól.

Rendszeresen részt veszünk a Homokháti Kistérség hasonló jellegű programjain. Nyáron a mórahalmi Ökofesztiválon, Algyőn, Csongrádon Zöld Diákparlamenten, Erdei iskola konferencián, legutóbb Röszkén egy 3 országot érintő (Franciaország, Szerbia, Magyrország) projektzáró előadáson.

Iskolánk csatlakozott más Környezet és természetvédő egyesületekhez is: CSEMETE, Körlánc Egyesület

Javaslatunk:

 A kialakított 2 tanösvény az Irisz és a Vadvirágos tanösvény népszerűsítése, karbantartása, továbbfejlesztése. Lehetőség szerint a Kerekes rét helyi védettségűvé nyilvánítása (kapcsolatfelvétel a Kiskunsági Nemzeti Parkkal folyamatban). Újabb területek feltárása. 

A felújított Erdei Iskola népszerűsítése. A következő tanévben szeretnénk megrendezni a Dél-alföldi Zöld Diák Parlamentet.
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