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A falu lakossága részéről kb. 70-80 fő jelent meg.
Nagy Attila Gyula polgármester: sok szeretettel köszönti a megjelent lakosságot. Külön köszönti az önkormányzati képviselőket és a jegyzőt. 

1) Napirendi pont

Az önkormányzat 2010. évi eredményei és a 2011. év költségvetési lehetőségei 

Előadó: Nagy Attila Gyula polgármester
Nagy Attila Gyula polgármester: a képviselőtestület szervezeti és működési szabályzata, illetve az ülésterve alapján a testület minden évben egyszer közmeghallgatást, falugyűlést tart. A költségvetést napra pontosan nem tudja prezentálni, lezárt számok a háromnegyedéves pénzügyi beszámolónak megfelelően állnak rendelkezésre. 

Készített egy diasort 2000. és 2010. év között a központi költségvetésből átvett támogatások, normatívák alakulásáról. Látható, hogy a támogatások jelentősen nem változtak, a leosztott feladatok nagysága viszont igen. 

Az önkormányzat szigorú gazdálkodást folytatott az idei évben, a bevételek és a kiadások az időarányosnak megfelelően alakultak. Az iparűzési adó csekély mértékben csökkent, míg 2009-ben 62 millió forint volt, addig idén kb. 60 millió forint lesz. 

Kördiagrammon jelentette meg az összbevételek alakulását, szerkezetét. Legnagyobb bevétel a költségvetési támogatás, normatíva, mely 52 %-nyi, ezt követik a saját bevételek 16 %-kal, majd a támogatás értékű és átvett pénzeszközök és a pénzmaradvány 13-13 %-kal, és végezetül a fejlesztési hitel, mely 6 %-os. A párhuzamosan futó több pályázat miatt felvett – 40 millió forintos – fejlesztési hitelt még decemberben vissza tudják fizetni, miután  - az elszámolást követően - a kulturális központ pályázati támogatását a támogató hatóság az önkormányzat számlájára átutalja. A kulturális központ projekt az önkormányzat legnagyobb beruházása volt, 120 millió forintos összkiadással. 
A másik nagyobb beruházás a piactér kialakítása volt. A kivitelezést követően a támogatási kérelmet januárban adták be, a pénzt júniusban kapták meg.  
Az önkormányzatnak 96 millió forintos pénzmaradványa van, de ennek egy része kötelezettségvállalással terhelt. 

-2-

Az összkiadások összegének,  686.650 ezer forintnak a 35 %-a személyi jellegű kiadás, 9 %-a munkaadókat terhelő járulék, 29  %-a dologi kiadás, 0,8 %-a egyéb támogatás értékű kiadás (pl. civilek támogatása), 0,2 %-a támogatás értékű működési kiadás, 4 %-a szociális jellegű kiadás, 22 %-a pedig fejlesztési célú kiadás. 
A következő év költségvetési lehetőségei még nyitottak, a parlament a közelmúltban fogadta el a sarokszámokat. A törvényből megállapítható, hogy az önkormányzati támogatások valamelyest csökkenni fognak. 
 A település demográfiai helyzetét is ismerteti. A lakosságszám 2009-ben 3280 fő, 2010-ben 3227 fő volt. Okokat a lakosságszám csökkenésre ne keressenek, a létszám évről évre változik, ebben a településre be- és kiköltözők száma is közrejátszik. A születésszámok drasztikusan csökkentek, míg 2008-ban 27 gyermek született, addig 2010. évben 15 fő. Házasságkötés évente 8-10 alkalommal van. 
A településen 156 regisztrált munkanélküli van, ebből 38 fő álláskeresési járadékban, 14 fő álláskeresési segélyben részesül, a megmaradt 104 fő pedig együttműködő munkanélküli. A településen a munkanélküliségi ráta 7,28 %-os, ez a 2009. évi adathoz képest – amikor is 8,2 % volt a ráta – csökkenést mutat.  A munkanélküli ellátásban részesülők számára nagy segítséget jelentett az Út a munkához program, mely a segély helyett munkát elven működik. 
A rendszer nagy segítségére volt az önkormányzatnak is, a benne résztvevő személyek több intézmény működésében is részt tudtak venni, takarítói, konyhai, dajkai munkát végezve, de közterületi munkákat is többen elláttak. A munkanélküliek foglalkoztatási rendszere jövőre átalakul, a pontos részletek egyenlőre még nem ismeretesek. 
2010. a belvíz éve volt. A probléma ott kezdődött, hogy 2009. év végén és 2010 év elején sok hó esett, a talajvízszint telítetté vált. Február 9-én már elindultak a belvízvédekezési munkák, többek között a csatornatisztítási munkák. Üllésen rossz állapotban lévő, lakott tanyák is vannak, több esetben kellett gondoskodni védelmükről. Elsődlegesen a lakóházak,  másodsorban pedig az állatok biztonságáról kellett gondoskodni.  Az elsőfokú készültséget május elején, a másodfokú készültséget május 31-én, a harmadfokú készületséget pedig június 1-jén rendelték el. Áttelepített személyek is voltak, a bérlakásból lettek átmenetileg átköltöztetve egy önkormányzati ingatlanba, a Foglalkoztató épületébe. A belvízvédekezés kapcsán különféle munkálatokat végeztek el: utak helyreállítása, vízszivattyúzás, kotrási munkálatok, csatornamélyítés, szintezés. Az Olajos utcában átemelő berendezés kihelyezését tervezik, itt van a település egyik neuralgikus pontja. A teljes megvalósításhoz időre és pénzre van szükség. Az emelő 3 millió forint volt. A terveztetés még hátra van, de az emelőberendezés és a szivattyú már megvan. A működtetésnek is lesz költsége, melyet az önkormányzat áll. Átereszeket már vásároltak, eddig 700 ezer forintot fizettek, azonban még további átereszek vásárlását tervezik. A napokban hirtelen lehulló csapadék megmutatta, hol van gond, hova kell az átereszeket letenni. Egyébként Üllés még aránylag jó helyzetben van a környező településekhez - így Forráskút, Bordány, Zákányszék – viszonyítva. Az Erkel Ferenc utcában is voltak gondok, itt egy átmeneti csatornát ásva próbálták meg levezetni a vizet. A belterületi utcákban az ingatlantulajdonosok részéről nincs folyamatos csatornatisztítás, ez is vezethetett a kialakult helyzethez. A Polgármesteri Hivatal körbejárta a falut, és ahol a csatornák állapota nem volt megfelelő, felszólítást küldtek.  
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A belvízvédekezés idei összes költsége eddig 12 millió forint, de az időjárás függvényében még valószínűsíthetően merültnek fel további kiadások is. 
A belvízvédekezéssel összefüggő beruházás a szennyvízberuházás. A program összességében 5,5 milliárd költségvetésű, ez Üllésre vonatkoztatva 1,5 milliárdot jelent. A pályázat támogatottsága 85 %-os. Az önkormányzat részéről eddig 18 millió forintos önerőt kellett biztosítani, ez a pénz rendelkezésre áll. Az első körös pályázatot megnyerték. Ezt követte a tervezés, megvalósíthatósági tanulmány elkészítése, kisajátítás folyamata. A második körös pályázatot december 6-án adták be, eredmény várhatóan tavasszal lesz. Bízik abban, hogy a közbeszerzési eljárás lebonyolítása után 2011. év végén, 2012 év elején elkezdődhet a kivitelezés. 
A 2010-es évben több nagyobb fejlesztést is megvalósítottak. Felújították és bővítették a Déryné Kulturális Központot. A több pályázatból befolyó támogatás összességében 90 millió forint volt, a többmint 20 millió forintos saját forrást az önkormányzat biztosította. Az új piactér kialakítása már régi vágya volt a helyi lakosoknak. A piac régi helyén akadályozta az Erdélyi utca biztonságos közlekedését. A kialakítás összköltségvetése 43 millió forint volt, ebből 26 millió forint volt a pályázati támogatás.A létesítmény növeli az önkormányzat bevételeit, a helypénzek, a büfé- és helyiségbérlet útján. A piaci kialakításának végső célja a helyi termékek helyi piacra juttatása. 
Az Erdei Iskola komplex felújítása, korszerűsítése - KEOP program keretében is az idén készült el.  Az 52 millió forintos támogatásból megvalósult az épület külső és belső felújítása, megújuló energiaforrások – napkollektor, napelem, pellet kazán, egyedi szennyvíztisztító – kerültek beüzemelésre. A támogatás magában foglalja a közel 20 millió forintos informatikai infrastrukturális fejlesztést is. 
A község két legnagyobb rendezvényét – a Falunapot és a Karácsonyvárást – Leader program keretében  - 3 millió forintos pályázati támogatás segítségével rendezték meg. 
Pályázati támogatást nyertek tervezésre is, így 1 millió forintot az Erkel Ferenc, Víztorony és Partizán utca aszfaltozásának tervkészítésére. 
Pályázati támogatással készült el a Radnai utca 2. szám alatti iskolaudvar térburkolata. Megvalósult a központi iskola akadálymentesítése. A beruházással kapcsolatban elmondja, liftet nem szeretett volna, de a pályázat csak ennek tartalmával tudott nyerni. A program – a lift kihelyezésén kívül – magában foglalja a helyiségek akadálymentesítését, a járdák térburkolását, nyílászárók cseréjét, vizesblokkok korszerűsítését. 
A polgármesteri hivatal a civil szervezetek működési célú pályázatainak benyújtásához pályázatírói segítséget nyújtott, az így elnyert támogatás összesen 800 ezer forint volt. 
A 2011. év fejjlesztési elképzelése is elhangoztak. Az egyik legfontosabb ezek közül az Erdei Iskoláig tartó kerékpárút kivitelezése lesz, mely tavasszal kezdődhet el. A szociális szolgáltató központ kialakítása is a jövő évi célok között van. A központ kialakítására 37 millió forintos támogatást nyertek. A pályázat benyújtója homokháti kistérségi iroda, ők
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fogják a közbeszerzési eljárást is lebonyolítani. Az Alkotóház – volt Rendőrség épületébe történő - áthelyezését is célul tűzték ki, a jelenlegi helyen szűkösen vannak. Az áthelyezést szerb-magyar határon átnyúló pályázati projekttel kívánják megvalósítani, a megvalósítás tavasszal már megkezdhető lesz. 

Folytatni fogják a Déryné Kulturális Központ fejlesztését, konkrétan az udvar felújítását. A pályázati támogatást a FONÓ Alapítvány közreműködésével szeretnék elnyerni. 10 millió forintos támogatásra pályáztak, melyből parkoló, zöldsziget, kültéri színpad kerülne kialakításra, a jelenlegi kerítést elbontanák. 

Nyert a – szegedi kistérséggel közösen benyújtott – közösségi közlekedés fejlesztését célzó pályázat, melynek eredményeként fedett buszvárók kerülnek kihelyezésre, a központi buszváró felújítása is megtörténik, és 2 db ledes sebességmérőt is fel tudnak szerelni. 
A sportöltöző felújítását saját forrásból valósítják meg, erre a korábbi testület 5 millió forintot különített el. A központi iskola mögötti terület sportcélú fejlesztését is szem előtt tartják, figyelni fogják a pályázati lehetőségeket. 
A Szegedi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulat által – szeméttelepek rekultivációjára – benyújtott pályázat is nyert, így az üllési telep helyreállítása is megvalósul – közel 100 millió forintos összegben. 

Köszöni a figyelmet, várja az észrevételeket, kéréseket, javaslatokat. 
2) Napirend

Lakossági észrevételek, javaslatok 

Vörösmarty Tibor helyi lakos: az Árpád dűlőben, a II-es üzemegység mellett rétek, szántók is vízben vannak. Ha a közelben lévő csatorna ki lenne takarítva nagy segítség lenne, a dűlőutak is járhatóbbak lennének. 

Nagy Attila Gyula polgármester: hova folyhatna el a víz? 
Vörösmarty Tibor helyi lakos: a közelben lévő nagycsatornába. 

Nagy Gyula helyi lakos: az magánterületen van. 

Borbély József helyi lakos: nem magánterület, 6 méter el lett hagyva. 

Nagy Attila Gyula polgármester: jöjjön be a Polgármesteri Hivatalban és Czékus Zoltánnal egyeztessenek a kérdésben. 

Vörösmarty Tibor helyi lakos: a közút alatt van áteresz, így megy a nagycsatornába a víz. 

Sárközi Lajos helyi lakos: a belterületre bejövő csatorna tele van, nagyon telített. Ha a csatorna „vinné” a vizet, akkor nem volna gond. Átereszt kellene letenni, nem tudnak átjárni azon a helyen. 
Nagy Attila Gyula polgármester: jelenleg másodfokú belvízvédelmi készültség van. Az önkormányzatnak ott kell a védekezési munkálatokat folytatnia, ahol lakóházak tanyák, állatok által használt melléképületek vannak. A Homokhátságról készült egy tanulmány, mely 
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a vidék időjárási viszonyait, változásait taglalja. Eszerint, egyenlőre pozitív elmozdulás nem lesz, tavaszig biztosan nem. 

A tavaszi belvizet követően benyújtották a vis maior támogatási igényüket az önkormányzati minisztériumhoz. A kért 4 millió forintból 3 millió forintos támogatást kaptak. Szerinte ez jó arány, nem szabad irreálisan túltervezni a védekezési kiadásokat. A vis maior rendszer fejlesztést nem ismer el, csak a védekezési, helyreállítási munkákat támogatja. Az eszközvásárlást az önkormányzatnak saját erőből kell fedeznie. Most 3 mozgósítható szivattyújuk van, ezzel dolgoznak, ezenkívül a tűzoltók szivattyújára is számíthatnak. 
Maróti Jácint helyi lakos: a Petőfi Sándor utcában mikor lesznek az árkok kiburkolva? 

Nagy Attila Gyula polgármester: az árkok burkolását pályázati támogatás segítségével szeretnék megvalósítani, mert saját erőből nem tudnák. Valószínűleg jövő év tavaszán jelenik meg kiírás e célra. A csapadékvízcsatorna burkolására vonatkozó engedélyes tervek készen vannak. A pályázat pozitív elbírálása és a közbeszerzési eljárás lefolytatása után akár már augusztusban hozzákezdhetnek a kivitelezéshez. 
Dudás János helyi lakos: még emlékszik, hogy az 1999-es belvízkor a falu egy emberként fogott össze, példamutató módon. Most mi van? Vitatkoznak, ki kire engedi a vizet, keresik a felelősöket, azt keresik kinek mi a dolga, kinek kellene segíteni. Mindig nem kellene az önkormányzatra várni, az nem az önkormányzat feladata, hogy minden portáról elvigye, kiszivattyúzza a vizet. 

Tóth András alpolgármester: az 1999-nél a mostani belvíz jóval nagyobb lesz. 

Nagy Attila Gyula polgármester: a belvízvédekezésnél több személy, szervezet állandó segítségére számíthat, így a polgárőrök, a tűzoltóság és a technikai csoport segítségére, akik akár a nap 24 órájában is mentik a menthetőt, önkéntesen, ellentételezés nélkül. Nem ismeretlenek ezek a belvizes időszakok. Vannak, és voltak ilyen korok, pl. a ’40-es években és 74-75-ben is hasonló gondokkal küzdöttek az emberek. 

Nagy Gyula helyi lakos: a ’75-ös év annyival volt más, hogy a nagyobb mennyiségű csapadék a nyári időszakra esett, akkor a meleg levegő segítette a csapadék elpárolgását. 

Nagy Attila Gyula polgármester: van a belvízhelyzetnek negatív emberi oldala is. Emberi munka „gyümölcs”, hogy a csatornákat beszántották, most pedig az önkormányzathoz fordulnak segítségért. 

Hajdú László „Remény’ Nagycsaládos Egyesület vezetője: köszönetét szeretné kifejezni Papp Ágnesnek, a Polgármesteri Hivatal dolgozójának, aki az egyesület működését segíti a pályázatírással. Segítségével 2 nagyösszegű pályázatot nyertek, mellyel a tagok energiatakarékos izzót, valamint energiatakarékos hűtőt, mosógépet kapnak. 

Dr. Csonka Erika helyi lakos: a csapadékvízelvezető csatornák mélyítéséből kinyert földdel az önkormányzatnak van-e valamilyen célja? Ha nincs, a lakosok elvihetik? 

Nagy Attila Gyula polgármester: a lakosok elvihetik, ez lenne a legjobb megoldás, így az önkormányzatnak külön elszállítani nem kellene. 
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Bálint Antal képviselő: a jövő héten kezdik meg azon házak elől a homok elszállítását, ahonnét addig a lakosok nem viszik el. 

Juhász Sándor helyi lakos: javasolja, hogy a kitermelt földdel a Huszár utca aszfaltos útjának széleit töltsék fel. Az útszéleken ugyanis nagy gödrök keletkeztek, a közlekedés nehezített. A Huszár utca-Wesselényi utca sarkán lévő közlekedési tábla még nem került vissza, így balesetveszélyes, kéri visszatenni. 

Nagy Attila Gyula polgármester: vissza lesz téve. 

Lévai József helyi lakos: el kellene gondolkodni a II-es számú orvosi rendelő bővítésén. Áldatlan állapotok vannak, a váróterem nagyon kicsi. Hallotta az Erdei Iskola fejlesztését. Örvendetes, de mennyire éri ez meg a falunak? A csapadékvízcsatornák kialakítását még az előző polgármester, Nyáriné Tajti Anna kezdte el, ha akkor ez nem indul el, most sokkal rosszabb helyzetben lenne a falu. 
Nagy Attila Gyula polgármester: igen, sokat köszönhetnek neki, ha nem lennének ezek a csatornák, most „úsznának”. Nem könnyű a polgármester helyzete, sokszor súlyos és még súlyosabb helyzetek között kell döntenie, mérlegelnie. Az egészségház fejlesztése, bővítése projekt már elindult, jelenleg tervezési fázisban van. Reményei szerint jövőre lesz olyan pályázati kiírás, melyre pályázva, meg is tudják valósítani a terveket. Az Erdei Iskola fejlesztésére, korszerűsítésére irányuló pályázat 100 %-os támogatottságú volt, az önkormányzatnak saját erőt vállalnia nem kellett. Az épület kihasználtsága megfelelő, helyi és nem helyi iskolások használják, nyári táboroztatások folynak, ezenkívül különböző rendezvényeket is tartanak ott. December 31-ig – a közcélú foglalkoztatás keretében – van gondnoka az épületnek. 
Dobi Zsolt helyi lakos: a tavalyi közmeghallgatáson már említette, hogy a Víztorony utcán lehetne-e javítani. Tudja, hogy ezek a dolgok nem egyik napról a másik történnek, de már eltelt egy év. A közlekedés megkönnyítése érdekében járdakészítésről is szó volt, ez sem épült meg. Lehetetlen a közlekedés.  
Nyárra a Partizán utcát helyreállították, kövekkel kiszórták, mára már elfogadható, el tudta volna képzelni ugyanezt a megoldást a Víztorony utcában is. Áldatlan a helyzet. 

A kért közvilágításbővítés megvalósult, igaz 8 hónap után, de azért köszöni. 

Üllésen ebben az évben 15 gyermek született, Bordányban dinamikusa nő a lakosságszám, Ruzsán 40 gyermek született. Jó lenne elgondolkodni, hogy a lakosságszámot és a születésszámot milyen intézkedésekkel tudnák növelni. 

A falunappal kapcsolatban elmondja, igénytelen műsorokat, zenét ne hozzanak a településre, gondol itt Csocseszre, vagy Nótár Maryra. 

Nagy Attila Gyula polgármester: az önkormányzat erejét nyáron nem a Víztorony utcára, hanem máshova kellett összpontosítani. A Víztorony utcában homokkal való feltöltés megtörtént.Aszfaltozásra belátható időn belül sor kerül, mint korábban említette a Partizán utca, Víztorony utca és Erkel Ferenc utca vonalára a tervek elkészültek. A Víztorony utcában járdaépítésre ígéretet nem tett, csak a lehetőségét említette meg. 
Egy-egy közvilágítási lámpa kihelyezése hosszadalmas időt vesz igénybe, ez előtt ő is értetlenül áll. Terveztetni, engedélyeztetni kellett. 

-7-

Nagy Attila Gyula polgármester: a lakosságszám emelkedése a közeli nagyváros, Szeged agglomerációs gyűrűjével függ össze.  Sokat számít, hogy Bordány közelebb van Szegedhez. Ruzsán az említett 40 fős születésszám szerinte nem állja meg a helyét, az nem annyi. Egyébként a városból kitelepülők többsége fennakad a szociális hálón, az ő támogatásukra sok-sok adóforint megy el. A születésszám növelése fiatal házasok letelepítésével is megoldható lenne. Ehhez azonban nem kell 0 Ft-os telkeket adni, itt a telek hivatalos ára 300 ezer Ft körüli, Bordányban, Szeged agglomerációs gyűrűjében már 1-2 millió forint. 
Át kell gondolni: Domaszék lakossága évente 100 fővel gyarapszik. De vajon jó-e ez a településnek? A betelepülők mikorra válnak lokálpatriótává, megtehetik, sőt meg is teszik, hogy a gyermekeiket beviszik Szegedre óvodába, bölcsődébe. A gyermekvállalás ösztönzése elsősorban a kormányzati akaraton múlik, ha a családalapítást támogatják, az lendületet adhat a születések számának. 

A falunapi programokkal kapcsolatban elmondja, széles körből, többféle korosztályból, ízlésvilágú rétegből lettek a kérések, javaslatok összegyűjtve. Csocseszt és Nótár Maryt sokan kérték. Az EDDA együttes koncertje úgy gondolja szinte minden korosztály számára megfelelő volt.

Péter Mihály helyi lakos: ismertetésre kerültek a 2011. évi fejlesztési elképzelések, ezek mögött a biztosítandó önerőt nem látta. 56 milliós szabad pénzkészlettel indul az önkormányzat az évnek, de ez elegendő lesz-e a felsorolt fejlesztések önerejéhez? 
A belvízvédekezés eddig 12 millió forintját emésztette fel az önkormányzatnak, de sajnos még nem tudni hol fog ez az összeg „megállni”. A kétnapos falunapot megítélése szerint 1 naposra is elegendő lenne tervezni. 

A belvízvédekezés kapcsán pozitív élménye is volt. Vállalkozók és helyi lakosok összefogtak a zákányszéki főcsatorna tisztításának, egészen Bordányig. Nem szívesen, hiszen ez nem az ő feladatuk lenne. A Kiskunmajsai Vízgazdálkodási Társulat vezetőjét keresték, de nem ér rá. Jó lenne tudni, hogy „békeidőben” mennyit tett a cég a csatornatisztításban. 
Nagy Attila Gyula polgármester: az Erdei Iskoláig tartó kerékpárút projekt önereje 6,5 millió forint, a szociális szolgáltató ház kialakításáé 4 millió. Az Alkotóház áthelyezéséhez 1,5 millió forinttal kell hozzájárulni. A Déryné Kulturális Központ udvarfejlesztése 100 %-os támogatottságú, ehhez önerőt nem kell szolgáltatni. A közösségi közlekedés fejlesztése tárgyú pályázat esetén csökkentett támogatást kaptak, 1,4 millió forint lesz a csökkentett önerő. A sportöltöző felújítását saját erőből valósítják meg, erre a korábbi testület 5 millió forintos pénzügyi keretet különített el. A hulladékudvar rekultivációja nem kerül pénzébe az önkormányzatnak, 100 %-os támogatottságú. A határon átnyúló pályázat megvalósítását 98 %-ig támogatják, ezt viszont elő kell finanszírozni, 16-17 millió forint összegben. 
A kétnapos falunapot, illetve az adventi rendezvénysorozatot LEADER támogatással tudták megvalósítani. 

A Kiskunmajsai Vízgazdálkodási Társulat még a tavaszi belvíz előtt, februárban megkezdte a főcsatornák takarítását, igaz előtte többször is megkereste őket. Nagyon hosszú a csatornahálózat és viszonylag kevés pénzből gazdálkodnak, ezért van az, hogy nem látszik meg a munkájuk túlságosan. Egyébként a Vízgazdálkodási Társulatok működése 2011-től megszűnik. A közelmúltban kistérségi „vizes” témában megbeszélést kezdeményezett Dudás János volt képviselő. Ezen a megbeszélésen a kistérségi települési önkormányzatok vezetői és a vízügyi hatóságok szakemberei is részt vettek. Itt hangzott el például az, hogy az 
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ATIKÖVIZIG-n1ek 600 milliós tartozása van a közüzemi cégek felé. A cég működteti a nagyátemelő szivattyúkat. 
Miután további hozzászólás nem érkezett hiányában, megköszöni a részvételt, és a közmeghallgatást-falugyűlést berekeszti. 

k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                  Dr. Sugár Anita 

  polgármester                                                                                                 jegyző
