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Üllés Község Képviselőtestületének 
2010. június 30-i soros, nyílt ülésének 

JEGYZŐKÖNYVE

Napirend: 

      1) Az Üllés és Forráskút Községek Közoktatási Intézményi Társulása    

                     működésének 2 éves tapasztalatai – pénzügyi és szakmai téren 

                     Előadó:  Nagy Attila Gyula társulás elnöke

                                    Sápi Zoltán intézmény igazgatója


      2) Üllés Lakosságáért Közalapítvány 2009. évi tevékenysége 

                     Előadó: Csongrádi László kuratórium elnöke

          3) Aktuális kérdések
Jegyzőkönyv
Készült: Üllés Község Képviselőtestületének 2010. június 30-i soros, nyílt ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Dr. Faragó M. Judit alpolgármester, Dr. Csonka Erika, Dudás János, Dr. Joó András, Maróti Mihály, Ifj. Papp Dezső, Péter Mihály, Szolnoki Tünde, Tóth András képviselők 

Távolmaradását előzetesen jelezte: Mihálffy Lászlóné 
Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Sugár Anita jegyző, Csongrádi László Üllés Lakosságáért Közalapítvány kuratórium elnöke, Sárközi Emília Fontos Sándor Általános és Művészetoktatási Intézmény tagintézményvezető, Bezdány Zoltánné Csigabiga Óvoda és Bölcsőde  tagintézményvezető
Jegyzőkönyvvezető: Sósné Szűcs Ibolya igazgatási előadó

Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselőtestület 10 taggal jelen van, a testület határozatképes.
Javasolja a napirendek meghívó szerint megtárgyalását. 

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

48/2010. (VI. 30.) önkormányzati határozat
Tárgy: A 2010. június 30-i soros, nyílt ülés napirendje

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a 2010. június 30-i soros, nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint határozza meg: 

1) Az Üllés és Forráskút Községek Közoktatási Intézményi Társulása    

                     működésének 2 éves tapasztalatai – pénzügyi és szakmai téren 

                     Előadó:  Nagy Attila Gyula társulás elnöke

                                    Sápi Zoltán intézmény igazgatója


 2) Üllés Lakosságáért Közalapítvány 2009. évi tevékenysége 

                     Előadó: Csongrádi László kuratórium elnöke

            3) Aktuális kérdések
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Irattár
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1) Napirend: 

Az Üllés és Forráskút Községek Közoktatási Intézményi Társulása    

működésének 2 éves tapasztalatai – pénzügyi és szakmai téren 

Előadó:  Nagy Attila Gyula társulás elnöke

Nagy Attila Gyula polgármester: a munkaterv szerint elkészült a közoktatási intézményi társulás működésének tapasztalatairól szóló beszámoló.

Sárközi Emília Fontos Sándor Általános és Művészetoktatási Intézmény tagintézményvezető: Sápi Zoltán intézményvezető továbbképzés miatt nem tud jelen lenni az ülésen, helyette próbál meg válaszolni a felmerült kérdésekre.  
Tóth András képviselő: szakmailag a község oktatási intézménye jól működött. Ő arról szeretne informálódni, hogy milyen többletbevételekhez jutottak a tagintézmények a társulás által. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: 2008-ban 6,2 millió forint, 2009-ben 21 millió forintos többletbevétel jelentkezett. 
Bezdány Zoltánné Csigabiga Óvoda tagintézményvezető: a TÁMOP-os pályázat kapcsán az óvoda a továbbképzések mellett eszközbeszerzést, illetve informatikai eszközbeszerzést tudott megvalósítani.  
Szolnoki Tünde képviselő: az említett pályázaton a 4 intézmény összesen 64 millió Ft-ot nyert. A pályázaton behatároltak voltak a létszámhatárok, az, hogy milyen tanulói létszámú iskola mire, mennyi pénzt kap. A pályázatokon elnyert támogatásokat, eszközöket intézményenként külön kezelik. A normatívára vonatkozó pénzügyekről teljeskörűen nincs tudomása.  
Ifj. Papp Dezső képviselő:  pályázatok terén sikeres éven vannak túl. Ha nincsenek meg a – társulás által – a  pályázati feltételek, akkor most nem tartanának itt a pályázati támogatások nagyságát illetően. 
Ha az oktatás színvonalát meg akarják tartani, akkor a pluszforrásokra szükség van. 

El kellene kezdeni a közösen gondolkodást, például a csökkenő gyereklétszám tekintetében. Mit lehetne tenni azért, hogy a létszámot stabilizálják. Néhány évvel ezelőtt 310 fő körül volt a létszám, most 278 fő. Az okokat keresik-e? 

A pályázatok értelmét, szükségességét is vizsgálni kellene. Valóban jó-e a kompetencialapú oktatás? Vannak negatív szülői visszacsatolások is. 
Véleménye szerint néhány, stratégiai tantárgyat ki kellene emelni, pl. az informatikát, az angolt és a természettudományos tárgyakat. A táncra is nagyobb hangsúlyt kellene fektetni, magasabb szintre emelni. A következő 4-5 évben pozitív irányba kellene az iskolát elmozdítani. Versenyeztetni kellene az intézményt, kicsit többet kellene foglalkozni az iskolai oktatás színvonalával és irányával. 
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Sárközi Emília Fontos Sándor Általános és Művészetoktatási Intézmény tagintézményvezető: a létszámadatok ingadozóak, általában 2 évente visszatérnek az adatok, ez abból látszik, hogy kétévente tud csak 2 db első osztály indulni.  
A pedagógusi létszámot a gyermeklétszám ismeretében most fogja véglegesíteni. 

Most vizsgálják felül az iskolai és óvodai helyi tantervet és a pedagógiai programot. A közelmúltban két értekezletet is tartottak a pedagógusok, az egyik az évzárásról, a másik a pedagógiai program értékeléséről szólt.  Az angoltanítás 1. osztálytól, az informatikai oktatás 3. osztálytól indul. A tanulókat felkészült pedagógusok tanítják. A 2009/2010-es tanév volt az az év, amikor alapvizsgát kellett tenniük a néptáncot tanuló gyerekeknek, véleménye szerint ez is egy fokmérője a színvonal emelkedésének.  
Az iskolai oktatás eredményességét jelzi, hogy míg Üllésről csupán 2 gyerek jár el más település iskoláiba, addig más településekről az üllési iskolába 37 fő jelentkezett be. Nehéz a pedagógusok között közös értékrendet kialakítani. Az osztályokban különböző képességű gyermekek járnak, így nehéz a tanítást összehangolni. 
Most végeztek először azok a nyolcadikosok, akik annak idején a kompetencia alapú oktatással kezdtek. A központi magyar és matematika tárgyakból való felvételi alapján az országos átlag felett teljesítettek. 
ifj. Papp Dezső képviselő: a gyermeklétszám ismeretében azon is lehet lassan gondolkodni, hogy pedagógust kell-e elküldeni. Mindig az a fontos, hogy a szülők mit gondolnak az iskoláról. Nem tetszik neki a kompetencia alapú oktatás 
Szolnoki Tünde képviselő: a HEFOP-os pályázat benyújtásakor a testület egyben döntött a kompetencia alapú oktatás bevezetéséről is. A TÁMOP-os pályázat a HEFOP-os pályázat folytatása. A TÁMOP-os pályázat  jó szakmai és pénzügyi alapot adott a pedagógusoknak a továbbképzésre. Úgy gondolja, hogy a két iskola együtt jó működik, ezt az eredmények is bizonyítják. 

A két iskolai vezető egymást támogatva dolgozik, hosszú távra terveznek. Sajnálja, hogy ifj. Papp Dezső képviselő nem jött el a nyílt napokra, pedig akkor a gyakorlatban is meggyőződhetett volna az oktatás milyenségéről.  
Ifj. Papp Dezső képviselő: sok szülővel beszélt, a kompetencia alapú oktatást sokan nem támogatják, ez az nemcsak az ő véleménye. 
Dr. Joó András képviselő: felhívja a figyelmet a tehetségekre, a tehetséggondozásra nagyobb gondot kellene fordítani. A TÁMOP-os pályázatot nagyon jónak tartotta, nem kellett hozzá önerő, viszont a tanárok továbbképezhették magukat. 
Egy iskola attól lesz jó, hogy csak a legjobb gyermekeket veszik fel. Kiemeli, az üllési tanárok felkészültek, odaadóak, ezt az elért eredmények igazolják. Ő pénzbeli elismeréssel jutalmazná őket, köszönné meg a munkájukat. 

Dr. Csonka Erika képviselő: ő szívesen járt be a nyílt napokra. A világ annyit változott, hogy a gyerekek mozgékonyabbak, nyitottabbak. A pedagógusoknak a pozitív önértékelést kellene sugallni a gyerekek számára. A tanároknak mentálhigiénes képzést is szervezne.  
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Maróti Mihály képviselő: 2 év tapasztalatait nehéz 2 mondatban értékelni. Magának a társulásnak van egy hozadéka, mellyel jól élt az intézmény. A 2 intézmény szakmailag önálló volt. Sikeres két éven vannak túl. Örömét fejezi ki a pályázati eredmények hallatán, gratulál a tantestületnek munkájukhoz. 
Egyetért ifj. Papp Dezsővel, néha a kevesebb több, vagyis nem egészséges az ún. tömbösítés, a csak fizika, vagy matematika órák több napon keresztüli tanítása.  
Nagy Róbert képviselő: meg kell felelni a XXI. század kihívásainak meg kell felelni. A gyerekek képességeit a pedagógusok próbálják különböző módszerekkel fejleszteni, pl. a kompetencialapú oktatással, a tömbösítéssel. A szülők kifogásolhatják a módszereket, de ne az ő, akkori tanulási módszereikből induljanak ki, az akkor, más világ volt. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: igény arra van, hogy rendes szakembereket képezzenek.  

Tóth András képviselő: mint iskolás gyerek szülője, először neki sem volt szimpatikus a kompetencia alapú oktatás, de a lánya nyolcadikos felvételi eredményei pozitív visszajelzéssel szolgáltak.  

Nagy Attila Gyula polgármester: ő örül annak, hogy ifj. Papp Dezső felvetette az iskolai oktatás módszereinek kérdését. A szülők fejében sokminden motoszkál, motoszkál pl. a kompetenciaalapú oktatás jövője. Szerinte is a módszer létjogosultságának hiteles tükre a felvételi eredmények. Őt, mint leendő iskolás apját is érdekli a téma, érdekli az, hogy hova fogja beíratni a lányát. Őt megnyugtatta Tóth András személyes tapasztalata. A szülőkben az integráció mély nyomokat hagyott, az, hogy az SNI-s gyerekeket beintegrálták az normál tanrendű osztályokba. Szerinte az integráció az oktatás minőségén nem rontott, inkább a pedagógiai morálon. Amiatt, hogy a szülők nem tapasztalják meg, hogy mi van az osztálytermeken belül, egyfajta negatív visszacsatolás alakul ki bennük. Valóban vannak olyan SNI-s  gyerekek, akiknek a viselkedése az átlagtól eltér. A jobb képességű gyerekek szegregációja a jelenlegi tendenciák mellett nem megoldható.  Véleménye szerint az iskola jövője megnyugtató. 

Szolnoki Tünde képviselő: létrejön egy társulásos weblap, ahol az iskola kompetenciaalapú oktatás mérési eredményei láthatóak lesznek. A gyermekek egyéni eredményeit a szülők – kóddal – megnézhetik. A mérésekre és a kommunikációra nagyobb hangsúlyt fektetnek.  

Nagy Attila Gyula polgármester: olvasta a beszámolót, pozitív vélemény alakult ki benne. A testület korábbi – társulásra vonatkozó – elhatározása igazolta magát, jó döntés volt. 
Javasolja a beszámoló elfogadását. 

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

49/2010. (VI. 30.) önkormányzati határozat
Tárgy: Az Üllés és Forráskút Községek Közoktatási Intézményi Társulása működésének 2 éves tapasztalatai pénzügyi és szakmai téren
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H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete „Az Üllés és Forráskút Községek Közoktatási Intézményi Társulása működésének 2 éves tapasztalatai pénzügyi és szakmai téren” tárgyú beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Sápi Zoltán intézményvezető

3) Sárközi Emília iskola tagintézményvezető

4) Bezdány Zoltánné óvoda  tagintézményvezető 

5) Vass Erzsébet óvoda tagintézményvezető 

6) Dr. Sugár Anita jegyző 

7) Irattár
2) Napirendi pont

Üllés Lakosságáért Közalapítvány 2009. évi tevékenysége 

Előadó: Csongrádi László kuratórium elnöke

Nagy Attila Gyula polgármester: a jogszabály szerint elkészült a közalapítvány éves beszámolója. Átadja a szót a kuratórium elnökének. 

Csongrádi László Üllés Lakosságáért Közalapítvány kuratórium elnöke: a kiküldött anyagot egy köszönettel egészítené ki. Köszöni a – korábban kért - „Házaló árusítás tilos” feliratú tábla kihelyezését. Szeretné jelezni, hogy az Algida és a Family Frost autói, zavarják a lakosságot. 

Nagy Attila Gyula polgármester: nem korlátozhatják a kereskedelmi tevékenységüket, nem tilthatják ki a településről őket. A testület elfogadta az árusítás díjtételei között a mozgóárusítás díjtételét is, mely 3500 Ft/alkalom. 
A közbiztonságot növelve térfigyelő kamerákat szereltek fel a falu több pontjára. 

Csongrádi László Üllés Lakosságáért Közalapítvány kuratórium elnöke: a sebességmérő beszerzése hogyan áll? A zsombói mérőt jónak tartja. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a DAOP program keretében – a szegedi kistérség - pályázatot nyújtott be közösségi közlekedés fejlesztésére.  Ebben a pályázatban – Üllésre vonatkozóan – többek között 2 db forgalomlassító berendezés is benne található. A sebességmérő beszerzésével egyenlőre várnak, szeretnék pályázati támogatásból azt megvalósítani.  
Javasolja a közalapítvány beszámolójának elfogadását. 

A Képviselőtestület  10 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
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50/2010. (VI. 30.) önkormányzati határozat
Tárgy: Üllés Lakosságáért Közalapítvány 2009. évi tevékenysége 
H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete Üllés Lakosságáért Közalapítvány 2009. évi tevékenységéről szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Csongrádi László közalapítvány kuratórium elnöke 

3) Dr. Sugár Anita jegyző 

4) Irattár

(Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester megérkezik)

3) Napirend

Aktuális kérdések 

Nagy Attila Gyula polgármester: elsőként a Forrás-4 Szennyvíz-Közmű Önkormányzati Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának áttekintését javasolja. A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a dokumentum tervezetet, átadja a szót a bizottság elnökének. 

Maróti Mihály bizottság elnöke: az SZMSZ szabályozza a tanács működését. A bizottság elfogadásra javasolja az anyagot. 
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja az SZMSZ elfogadását. 

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
51/2010. (VI. 30.) önkormányzati határozat
Tárgy: Forrás-4 Szennyvíz-Közmű Önkormányzati Társulás Szervezeti és Működés Szabályzata 


H  A T Á R OZ A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a Forrás-4 Szennyvíz-Közmű Önkormányzati Társulás Szervezeti és Működés Szabályzatát a melléklet szerint elfogadja. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2)  Forrás-4 Szennyvíz-Közmű Önkormányzati Társulás
3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző 

4) Irattár
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Nagy Attila Gyula polgármester: a vis maior igénylés a következő témakör. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a támogatás benyújtására vonatkozó előterjesztést – átadja a szót a bizottság elnökének. 
Maróti Mihály képviselő: a védekezési munkálatokat és a kért 3,9 millió forintos igényt jogosnak tartják 
Dr. Csonka Erika képviselő: kérdezi, hogy a 3,9 millió forint a valós védekezési költség? 
Nagy Attila Gyula polgármester: igen, a védekezés költségeit a költségvetésből előlegezték meg. 
Javasolja a határozati javaslat elfogadását, a vis maior támogatási igény benyújtását. 
A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 

52/2010. (VI.30)önkormányzati határozat 

Tárgy:  Támogatási igény benyújtása vis maior tartalék címen 

H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete vis maior tartalék címen támogatási igényt nyújt be az Önkormányzati Minisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: belvíz I-III. fokú,

helye: Üllés belterület – helyrajzi számok: Dózsa Gy.u. 486/2, 431/18., 311/20, 300/25, Olajos u. 851., 482, Erkel F. u. 858., 916., 893., 303/22., Móra F. u. 310/23., 301/21., Huszár u. 415., 416., Hámán K.u. 284., 331., Wesselényi u. 253., 357., Székely u. 225., 383., Fogarasi u. 92., Fehérvári u. 138., 139., Radnai u. 72., 23., Mező I. u. 815., Petőfi S .u. 788., 727., Arany J. u. 694., Gorkij u. 677., 590., Víztorony u. 505/14., Partizán u. 515., Ady E. u. 474., 431/15.,  Vásártér u. 504., 542/1., Felszabadulás u. 82. (bérlakás) 589., Kerékpárút 484/15.

A káresemény forrásösszetétele: (adatok Ft-ban)

Saját forrás 193.376 Ft

Vis maior igény 3.951.799 Ft

Védekezés összköltsége 4.145.175 Ft.

Helyreállítás összköltsége: 1.933.750 Ft

A Képviselőtestület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelemek a tulajdonát képezi.

Az önkormányzat tulajdonában lévő Kerékpárút (hrsz: 484/15) és a Vásártér u. helyreállítása haladéktalanul szükségessé vált, mivel a közlekedés biztonságát veszélyeztette. 
Üllés Község Képviselőtestülete a saját forrás összegét a 2010. évi költségvetéséről szóló 1/2010. (II.10.) Kt. ör. rendelet vis maior kerete terhére biztosítja.
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A testület felhatalmazza Nagy Attila Gyula polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

4) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: módosítani szükséges az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendeletet. 

Maróti Mihály képviselő: a Pénzügyi Bizottság áttekintette a rendelet-tervezetet, és azt elfogadásra javasolja. A módosítás indokait a tervezet indoklás része részletesen tartalmazza. 

Nagy Attila Gyula polgármester: indítványozza a rendelet-tervezet elfogadását, az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítását. 
A Képviselőtestület 11 igen szavazattal az indítvánnyal egyetért, és az alábbi rendeletet alkotja: 
ÜLLÉS KÖZSÉG KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 12/2010.(VII.01)ÖNKORMÁNYZATI RENDELET AZ ÖNKORMÁNYZAT 2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ 1/2010.(II. 10.)KT.ÖR RENDELET MÓDOSÍTÁSA 
(a rendelet teljes szövegét a melléklet tartalmazza) 

Nagy Attila Gyula polgármester: mint az már a képviselő számára is ismeretes, az önkormányzat 29 millió forintos támogatást nyert a központi iskola akadálymentesítésére. 
A közbeszerzési eljárás során a hirdetményt közzétették, melyre 1 ajánlat érkezett be 31 millió forintos összeggel. A támogatás és az ajánlat között 1,7 millió forint van. A feladat most a kivitelező személyének meghatározása. 
Maróti Mihály képviselő: a bizottság a munkák elvégzését támogatja, kivitelezőként a Kőszén-Trans Kft-t javasolja elfogadni. 
Nagy Attila Gyula polgármester: az iskola akadálymentesítésének kivitelezőjéként a Kőszén-Trans Kft-t javasolja. 

A Képviselőtestület 10 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a javaslattal egyetért és az alábbi határozatot hozza: 

 53/2010. (VI.30)önkormányzati határozat 

Tárgy:  DAOP-4.3.1 Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz – az Üllési Felszabadulás utca 53. szám alatti iskolaépület akadálymentesítése – kivitelező kiválasztása 
-9-
H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete a DAOP-4.3.1 Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz – az Üllési Felszabadulás utca 53. szám alatti iskolaépület akadálymentesítésére kivitelezőként – 31.321.952 Ft-os költségvetéssel -  az Üllés Felszabadulás utca 36. szám alatti székhelyű Kőszén-Trans Kft-t választja ki.
A Képviselőtestület a korábban megszavazott pályázati önerőt további 1,750 millió Ft-tal egészíti ki a 2010. évi költségvetés felhalmozási célú fejlesztési kiadásainak terhére. 

Felhatalmazza Nagy Attila Gyula polgármestert a kivitelezői szerződés aláírására. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1) Nagy Attila Gyula polgármester 
2) Kőszén-Trans Kft Üllés Felszabadulás utca 36. 

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

4) Irattár 

Nagy Attila Gyula polgármester: az Üllési Labdarugó Club és az Üllési Ifjúsági Sportegyesület kérelmet nyújtott be a sportöltöző felújítására, WC kialakítására.  Az épület a legrosszabb állapotban lévő önkormányzati ingatlan.  

2010. évben 8 millió forintot terveztek be az épület felújítására később ezt a pénzt más pályázatok önerejeként hasznosították. Most újra itt van előttük a kérés. A futballcsapat a megye II. osztályban első helyezést ért el, és most a megye I-ben folytathatná a munkát. 

Maróti Mihály képviselő: a bizottság úgy látja, hogy a felújítás szükséges, javasolja  bontott anyagból, saját kivitelezés mellett a kb. 5 millió forintos felújítási költség biztosítását. A felújítást azonban csak úgy támogatja, ha az önkormányzat a likviditási helyzetét meg tudja őrizni. A munkálatokat szeptemberi kezdéssel javasolja.
Ifj. Papp Dezső képviselő: a szeptemberi kezdést azért is javasolja, mert akkor a technikai csoportnak lesz ideje felkészülni, „lemennek” a nyári munkálatok.
Dr. Csonka Erika képviselő: a megvalósításhoz támogatói jegyek kiadását javasolja. 
Dr. Joó András képviselő: pártoló könyv árusítását ő is javasolja. Beszélgetett focistákkal, egy páran már más csapathoz igazoltak le. Jó lenne minél hamarabb a felnőtt egyesület vezetőjével beszélni. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a múlt héten beszélt a felnőtt csapat és az előkészítő csapat edzőjével.  Ekkor jutott tudomására, hogy van pár csapatjátékos, akik elmennek Üllésről. Felelőtlenség lenne azt mondani, hogy az önkormányzat – bár szeretne – több pénzt tudna adni, szerinte több támogatót kellene keresni. Örömét fejezi ki, hogy Üllés előkelő helyet szerzett a ranglistán. 

Az öltöző felújításához kért támogatást csak szeptembertől tudják biztosítani, az egyszerre folyó beruházások finanszírozásának zavartalansága biztosítása miatt. 
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Ifj. Papp Dezső képviselő: a felújítást mindenképpen meg kell valósítani az öltözőnél csak 1 WC van, egymásra várnak az emberek. 

Péter Mihály képviselő: csatlakozik az előtte szólóhoz, támogatja a kérés megvalósítását a ifjúság támogatása érdekében.  
Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja a sportöltöző felújítását szeptemberi kezdéssel, a célra 5 millió forint elkülönítését ajánlja.
A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
54/2010. (VI.30)önkormányzati határozat 

Tárgy:  Az Üllés Erdélyi utca 28.szám alatti sportöltöző felújítása 

H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete az Üllés Erdélyi utca 28. szám alatti sportöltöző felújítását határozza el 2010. szeptemberében. 

A felújításra 5 millió forintot biztosít az önkormányzat 2010. évi költségvetésében. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Kőszén-Trans Kft Üllés Felszabadulás utca 36. 

3) Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó

Péter Mihály képviselő: lesz-e tájékoztatás a beruházások kivitelezési szerződéseiről? 
Dr. Sugár Anita jegyző: az iskola akadálymentesítését célzó beruházásra vonatkozó közbeszerzés hivatalos eredményhirdetése  július 1-jén, szerződéskötés 20 nap múlva lesz. Az ajánlattevő, kivitelező október 15-ig vállalja a munkálatok befejezését. 
Dr.  Csonka Erika képviselő:  döntöttek-e arról, hogy milyen funkciót kap az Erdélyi utcai régi piactér? 
Nagy Róbert képviselő: a görkorcsolyások szeretnék használni. 

Tóth András képviselő: a park új díszkútját valaki megrongálta. A régi kút rehabilitációja mikor lesz? 

Nagy Attila képviselő: a rongáló fiatalkorú volt, személyét nem mondhatja el, a hathatós, és mielőbbi intézkedésre ígéretet tesz. 
Dr. Joó András képviselő: szúnyogirtás mikor lesz? 
Ifj. Papp Dezső képviselő: rengeteg szúnyog van. Több embertől hallotta már, hogy inkább kifizetnének 1000-1500 Ft-ot ingatlanonként csak szervezzék meg az irtást. 
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Péter Mihály képviselő: az  1000 Ft-os ár reálisabb lenne.  
Nagy Attila Gyula polgármester: a következőkben tárgyalandó napirendre figyelemmel javasolja zárt ülés megtartását. 

A Képviselőtestület 11 igen szavazattal a javaslattal egyetért és az alábbi határozatot hozza. 

55/2010. (VI.30)önkormányzati határozat

Tárgy: Zárt ülés elrendelése 
H A T Á R O Z A T

Üllés Község Képviselőtestülete a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2007. (X.17) Kt. ör. rendelet 11.§. (2) b) pontjára figyelemmel zárt ülés megtartását határozza el. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Irattár

Nagy Attila Gyula polgármester: további hozzászólás hiányában, megköszöni a részvételt, és a nyílt  ülést berekeszteni. 

(Csongrádi László Üllés Lakosságáért Közalapítvány kuratórium elnöke, Sárközi Emília Fontos Sándor Általános és Művészetoktatási Intézmény tagintézményvezető, Bezdány Zoltánné Csigabiga Óvoda és Bölcsőde  tagintézményvezető távoznak a nyílt ülés végén)
k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                              Dr. Sugár Anita 

   polgármester                                                                                                           jegyző 

Üllés Község Képviselőtestületének 

2010. június 30-i soros, nyílt ülésén hozott 


HATÁROZATOK 

48/2010. (VI. 30.) önkormányzati határozat
A 2010. június 30-i soros, nyílt ülés 
1.o


napirendje

49/2010. (VI. 30.) önkormányzati határozat
Az Üllés és Forráskút Községek Közoktatási      4.o.
Intézményi Társulása működésének 2 éves tapasztalatai pénzügyi és szakmai téren

50/2010. (VI. 30.) önkormányzati határozat
Üllés Lakosságáért Közalapítvány 2009. évi      6.o.   
tevékenysége 
51/2010. (VI. 30.) önkormányzati határozat
 Forrás-4 Szennyvíz-Közmű Önkormányzati     6.o.  Társulás Szervezeti és Működés Szabályzata 

52/2010. (VI.30)önkormányzati határozat 
Támogatási igény benyújtása vis maior 
       7.o.


tartalék címen 

53/2010. (VI.30)önkormányzati határozat
DAOP-4.3.1 Egyenlő esélyű hozzáférés               8.o


 a közszolgáltatásokhoz – az Üllési Felszabadulás 


utca 53. szám alatti iskolaépület akadálymentesítése


 – kivitelező kiválasztása 

54/2010. (VI.30)önkormányzati határozat 
Az Üllés Erdélyi utca 28.szám alatti 
      10.o.


sportöltöző felújítása 

55/2010. (VI.30)önkormányzati határozat
 Zárt ülés elrendelése 


     11.o.

Üllés Község Képviselőtestületének

2010. június 30-i soros, nyílt ülésén megalkotott


R E N D E L E T E K 
12/2010.(VII.01)ÖNKORMÁNYZATI RENDELET AZ ÖNKORMÁNYZAT 2010. ÉVI      8.o.
     


        KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ 1/2010.(II.                

         10.)KT.ÖR  RENDELET MÓDOSÍTÁSA 

