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Üllés Nagyközségi Képviselőtestület 

Ü l l é s 

Tisztelt Képviselőtestület! 

 „A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről” szóló 370/2011.(XII.31)Korm. Rendelet (továbbiakban: korm. rendelet) 29.§ (1) bekezdése szerint a belső ellenőrzési vezető készíti el az ellenőrzési terveket, amelyeket a költségvetési szerv vezetője hagy jóvá.
Dr. Sugár Anita jegyző, mint az Üllési Polgármesteri Hivatal költségvetési szerv vezetője,A Korm. rendelet 7.§ (2) bekezdésének eleget téve előterjesztem a belső ellenőr által elkészített 2014. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet, mely tartalmazza a költségvetési szerv tevékenységében, gazdálkodásában rejlő kockázatokat. A terv tartalmazza továbbá az egyes kockázati elemekkel kapcsolatos intézkedéseket, valamint azok teljesítésének nyomon követését. 
A 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (3) és (4) bekezdése szerint a jegyző köteles belső kontrollrendszert működtetni, amely biztosítja a helyi önkormányzat rendelkezésére álló források szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását. 
A jegyző köteles gondoskodni a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembevételével. 

A helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is. 

Az ellenőrzési tervet a Korm. rendelet 32.§ (4) bekezdése és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. Törvény 119. § (5) bekezdése szerint a képviselő-testület a tárgyévet megelőző év december 31-ig hagyja jóvá. 
Juhász Lejla mellékelten megküldte az Önkormányzat 2014. évi belső ellenőrzések tervezeteit, melyek tartalmazzák a részletes ellenőrzési programokat, mellékletében a kockázatelemzést, valamint az időrendi táblát.  A 2013. évi belső ellenőrzési program készítésekor még nem volt ismert az önkormányzat 2013. évi költségvetése, ezért az önkormányzat négy ellenőrzési programot hagyott jóvá a stratégiai tervben. 2013. évben a költségvetési adatok ismeretében már csak három ellenőrzést tudott finanszírozni. Amennyiben 2014.évben is három ellenőrzést tud finanszírozni szükséges módosítani a képviselő-testület által elfogadott stratégiai tervet.

A fentiek ismeretében a belső ellenőr három programtervezetet készített 2014. évre:

1. Programtervezet: 

"Üllés Ellenőrzési Program" , "Stratégiai terv" tartalmazza az eredetileg elfogadott négy ellenőrzést

Figyelembe véve, hogy az Állami Számvevőszék kiemelt fontosságúnak tartja a belső kontrollrendszer működését javaslom annak ellenőrzését és az alapját képező munkaügyi dokumentumok ellenőrzését 2014 évben ezért a 

2 Programtervezet: 

 "Üllés Ellenőrzési Program-1", "Stratégiai terv-1" nem tartalmazza a költségvetés ellenőrzését, így a belső kontrollrendszer, a munkaügyi dokumentumok és az informatikai rendszerek ellenőrzése történne meg,

valamint a 
3. Programtervezet: 

"Üllés Ellenőrzési Program-2", "Stratégiai terv-2" nem tartalmazza az informatikai rendszerek ellenőrzését, így a belső kontrollrendszer, a munkaügyi dokumentumok és a költségvetés tervezésének ellenőrzése történne 2014. évben.
Kérem, hogy a képviselőtestület tárgyalja meg és döntsön arról, hogy melyik ellenőrzési programot fogadja el 2014. évre.

Ü l l é s, 2013. december 3. 

Dr. Sugár Anita 

jegyző

Üllés nagyközség jegyzője


( 6794 Üllés, Dorozsmai út 40.


( 62/282-122


( 62/582-050, �: jegyzo@ulles.hu

















