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	Tárgy: Használati és Szolgáltatási Szabályzat módosítása

Üllés Nagyközség Képviselőtestülete

Ü l l é s

Tisztelt Képviselőtestület!

Javaslom a temetőnél az ellenőrzött mennyiségű vízvételezés és áramvételezés megoldását. Az ehhez szükséges technikai hátteret a Technikai Csoport fogja kialakítani (villanyóra lezárása, a közkifolyóra speciális vízvételi csatlakozás felszerelése).
Az intézkedésre azért kerülne sor, mert a sírtakarítások nagymennyiségű vízfogyasztással és kisebb mértékű  áramfogyasztással járnak, amelynek költségét az önkormányzatnak kell(ett) megfizetnie.
A lezárt villanyóra szekrény kulcsát a Polgármesteri Hivatalban lehet elkérni a javasolt 2500 Ft/alkalom megfizetése után. 
A fentieken túlmenően a szabályzat aktualizálásra is került az alábbiakban:

- utcanév változások – pl. Felszabadulás útról – Dorozsmai útra

- település megnevezése – községről – nagyközségre

- intézménynevek változása – Önkormányzati Konyha→Üllési Önkormányzati Konyha; Polgármesteri Hivatal → Üllési Önkormányzati Konyha; Üllés és Forráskút Községek Általános Iskolája, Alapfokú Művészetoktatási Intézménye, Óvodája és Bölcsődéje → Üllés, Forráskút, Csólyospálos Községek Általános Iskolája és Alapfokú Művészeti Iskolája - Fontos Sándor tagintézménye

A fentiekre figyelemmel az alábbi határozati javaslatot teszem: 

H a t á r o z a t i   javaslat 

Üllés Nagyközségi Képviselőtestület Üllés Nagyközségi Önkormányzat Használati és Szolgáltatási Szabályzatának 2013. október 9-i módosítását áttekintette, és azt a melléklet szerint elfogadja. 

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Gazdálkodási ügyintéző

4) Irattár 

(a szabályzat módosításához bekértük az intézményvezetők javaslatait, melyet október 7-ig vár(t)unk.), és a beérkezett javaslatokat a Pénzügyi Bizottság és a Képviselőtestület ülésén ismertetünk. 
Amennyiben további javaslataik vannak a Szabályzat módosításával, kiegészítésével kapcsolatban, kérem, azokat tegyék meg!
Ü l l é s, 2013. október 1. 

Dr. Sugár Anita jegyző
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