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	Tárgy: A Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény 2015.03.31. napján fennálló 

követelésállományából Üllés lakossági és közületi vízdíjtartozás 
Üllés Nagyközségi Önkormányzatra történő engedményezése    
Az előterjesztést megtárgyalja: a Pénzügyi Bizottság és a Képviselőtestület 
Üllés Nagyközségi Képviselőtestület 

Ü l l é s 

Tisztelt Képviselőtestület!
A Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézménynél 2014. év folyamán lefolytatott helyszíni ellenőrzés keretében a belső ellenőr a társulás működtetői vagyonának felosztását, a pénzügyi, számviteli nyilvántartások, elszámolások vizsgálatát végezte el. 

A Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény víziközmű feladat átadás című vizsgálatról készített belső ellenőrzési jelentésben a belső ellenőr 2014.11.30.-ai állapotnak megfelelően a jelen előterjesztéshez mellékelt összegű lakossági és közületi vízdíjhátralékból eredő követelésállományt mutatott ki.

A követelésállomány összege nagyságrendileg a mai napon is helyt álló. Természetesen az azóta eltelt több mint két hónap folyamán befolyt kisebb összegű vízdíj hátralékok a követelésállomány mértékét minimálisan csökkentették, és a követelésállomány ilyen minimális mértékű csökkenésére lehet számítani az elkövetkező hónap, hónapok folyamán is.

A Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény társulás társulási tanácsa az elmúlt év folyamán határozta el a társulás 2015. I. féléve folyamán történő megszüntetését.

A társulás társulási tanácsa a 2014.02.06.-ai társulási tanácsülésén határozott arról, hogy a társulás működése során felhalmozódott 2015.03.31. napján fennálló lakossági és közületi követelésállományból engedményezési szerződéssel az egyes tagtelepülésekre akkora követelésállomány részt engedményez, amekkorát a tagtelepülés saját lakossága és közületei a társulás követelésállományában felhalmoztak. 

A fentiekre tekintettel a lakossági és közületi vízdíjhátralékból eredő követelésállománnyal rendelkező összes tagtelepülési önkormányzat képviselő-testületének határoznia kell a követelésállomány engedményezési szerződés útján történő átvételének kérdésében. 

A követelésállomány engedményezéssel történő átvételét követően az önkormányzatnak lehetősége nyílik arra, hogy a tartozást közvetlenül a kötelezettől követelje és tőle hajtsa be. 

A Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény 2015. I. félévében történő megszüntethetősége érdekében javaslom, hogy Üllés Nagyközségi Önkormányzat a társulás követelésállományából Üllés lakossági és közületi vízdíjtartozás 2015.03.31. napján fennálló összegét engedményezési szerződéssel, névértéken, ellenérték megfizetése nélkül azaz ingyenesen vegye át a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézménytől. 

H a t á r o z a t i        j a v a s l a t :

1) Üllés Nagyközségi Önkormányzat a tárgybeli előterjesztést megtárgyalta, és hozzájárul a Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény 2015.03.31. napján fennálló követelésállományából Üllés lakossági és közületi vízdíjtartozás teljes összegének névértéken, ellenérték megfizetése nélkül, engedményezési szerződéssel Üllés Nagyközségi Önkormányzatra történő engedményezéséhez.  

2)A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a jelen határozat 1./ pontjában foglaltak alapján elkészített engedményezési szerződés aláírására.  

Felelős: 
2) pont: polgármester 

Határidő: 
2) pontra: 2015.04.15.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Sugár Anita jegyző 

3) Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény társulási tanácsának elnöke
4) Irattár
Üllés, 2015. február 23.
Nagy Attila Gyula 

polgármester
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