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Üllés Nagyközségi Önkormányzat
Képviselő-testülete részére

Üllés
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület 2015. december 15-i ülésén a 210/2015. (XII. 15.) önkormányzati határozatában döntött a Jobbik Magyarországért Mozgalom Üllési Alapszervezetének előterjesztéséről, melyet az alapszervezet elnöke és egyik tagja, Németh László helyi képviselő is aláírt, melyben kezdeményezték Üllés Nagyközség Önkormányzat közigazgatási területére az ingyenes Wifi hálózat bővítését. A képviselő-testület határozata értelmében a megvalósításhoz szükséges technikai, műszaki, jogi és pénzügyi feltételeket megvizsgálva az alábbiakról tájékoztatom a Képviselő-testületet.
Jelenleg a település központjában lévő park területén biztosított ingyenes internet elérhetőség. Ezen internet elérhetőség csak a park és annak szűk környezetében működik. Technikailag az épületek árnyékolása, illetve az eszközök technikai tudása miatt, a hatótáv növelése nem lehetséges. Az Önkormányzat minden intézménye rendelkezik ugyan beltéri internet elérhetőséggel, amely elviekben megosztható lenne egy kültéri wifivel, azonban internethasználatot csak házon belül lehet megosztani. Technikai problémaként jelentkezik, hogy ha egy adott internetet megosztunk, azzal nagymértékben terhelhetjük az adott intézmény internet sebességét, melyek lassítják az adott intézmény online rendszereinek sebességét, elérhetőségét. Gyakorlatban nemcsak az internet sebességét korlátozhatja a megosztás, hanem adatvédelmi szempontból is aggályos.
A település közigazgatási területén (bel-külterület) megfelelő wifi-s rendszer kiépítése külső szolgáltató bevonása nélkül kivitelezhetetlen.
A technikai, pénzügyi feltételekre vonatozóan, a műszaki kivitelezéssel kapcsolatosan írásbeli megkereséssel éltem egy internet-szolgáltatás biztosításával is foglalkozó szolgáltató felé. Írásban megküldött tájékoztatójuk alapján a szélessávú internet lefedettség a településünkön 85%.  Az internetsebesség mértékétől (4,1 Mbit-10,2,5 Mbit) függően a havi díjak 4.000-10.000,- Ft-tal számíthatók. Aszimmetrikus kapcsolat esetén a havi díj: 1.000,- Ft/Mbit, amely azonban olyan minimális letöltési sebesség, hogy azzal nem célszerű kalkulálni. A kiépítés költsége 20.000,- Ft/felhasználó. 
A legalacsonyabb, 4.000,- Ft-os havidíjjal számolva és egy előre, konkrétan meg nem becsülhető, megrendelő számot tekintve (500-1000 megrendelő) az Önkormányzat költségvetési kiadási összege a teljes havidíj megfizetésének vállalása esetén 
500 fő /4.000,- Ft  összesen : 2.000.000,-Ft/hó  összesen: 24.000.000,-Ft/év

1000 fő/4.000,- Ft összesen:  4.000.000,- Ft/hó összesen: 48.000.000,-Ft/év

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 10. §-a alapján a helyi Önkormányzat ellátja a törvényben meghatározott kötelező és az általa önként vállalt feladat- és hatásköröket. Az önként vállalt feladatok megoldása azonban nem veszélyeztetheti a törvény által kötelezően ellátandó feladatok ellátását.

A költségvetési előirányzatok tervezésekor a kötelező önkormányzati feladatok prioritását kell biztosítani. A lakosság érdekeit mindenekelőtt szem előtt tartva az ingyenes internet, wifi lehetőség biztosítása kizárólag önként vállalt feladat lehet. Azonban önként vállalt feladat a költségvetésben csak akkor tervezhető, ha annak pénzügyi fedezete az önkormányzat saját bevételéből megteremthető. Az önként vállalt feladat kiadásainak finanszírozása a kötelező önkormányzati feladat ellátását nem veszélyeztetheti.

A wifi lakosság számára történő ingyenes biztosításának előzetesen becsült fenti költségei ismeretében, illetőleg az Önkormányzat 2016. évi saját bevételei alakulásának figyelembe vételével nem került a költségvetésben tervezésre ilyen jellegű kiadás, mert annak fedezete a saját bevételek terhére nem biztosított.
Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.
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