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	Iktatószám: 143-3/2016.
Üllés Nagyközségi Önkormányzat

Képviselő-testülete részére

Üllés
	Tárgy: Tájékoztató a köztisztviselők és közalkalmazottak illetményemelésére, egyéb pénzügyi kompenzációjának lehetőségéről


	Tisztelt Képviselő-testület!
	

	
	

	
	

	A Képviselő-testület 2015. december 15-i ülésén a 209/2015. (XII. 15.) Kt. határozatában döntött arról, hogy kerüljön megvizsgálásra a hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők és intézményeinkben foglalkoztatott közalkalmazottak illetményemelésének, egyéb pénzügyi kompenzációjának lehetősége.
A közszolgálati jogviszonyban állók díjazására vonatkozó szabályokat a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (továbbiakban: Kttv.) tartalmazza. A törvény kiemelt fontosságot tulajdonít a minden ember becsületének alapján képező munkára, az azzal járó jogosultságokon és kötelezettségeken túlmenően számos többletkötelezettséget és speciális jogosultságokat ír elő a törvény hatálya alá tartozók számára.

A köztisztviselő havonta illetményre jogosult, mely alapilletményből, illetménykiegészítésből áll.  Az alapilletményt a Kttv-ben meghatározott bértáblában szereplő szorzószámok és az illetményalap figyelembe vételével számolják ki. Az illetményalap összegét, és a költségvetési szervek által foglalkoztatottak éves cafeteria keretét a Magyar Köztársaság éves költségvetéséről szóló törvény határozza meg. 2016. évre vonatkozóan az illetményalap továbbra is 38.650,- Ft. Az illetményalap 2008. évben változott utoljára, 36.800,- Ft-ról 38.650,- Ft-ra. 
A Kormány minden évben kormányrendeletben hirdeti ki a következő évre előirányzott kötelező legkisebb munkabér (minimálbér)és a garantált bérminimum összegét.  A minimálbér összege 111.000,-Ft, a garantált bérminimum összege 2016. január 1-től 129.000,- Ft, az előző évi 122.000,- Ft-tal szemben.
A Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők a törvényben meghatározottak szerinti illetményben részesülnek, végzettségük, képzettségük, közszolgálati jogviszonyban töltött idejük alapján. Cafeteria juttatásuk törvényben meghatározott keretösszeg, melyet a Közszolgálati Szabályzatban foglaltak szerint vehetnek igénybe. A Képviselő-testület illetménykiegészítést állapíthat meg a tárgyévre vonatkozóan, melynek mértéke egységesen, a felsőfokú iskolai végzettségűek esetében alapilletményük legfeljebb 30%-a, míg középiskolai végzettségű köztisztviselő esetén legfeljebb 20%-a. A hivatali szerv vezetője teljesítényértékelés alapján saját hatáskörében, a megállapított személyi juttatások előirányzatán belül tárgyévet megelőző év minősítése, ennek hiányában a teljesítményértékelés alapján a köztisztviselőnek a tárgyévre vonatkozóan besorolása szerinti fizetési fokozathoz tartozó alapilletményét legfeljebb 50%-kal megemelheti, vagy legfeljebb 20%-kal csökkentett mértékben állapítja meg.
A közalkalmazotti jogviszonyban állókra (57 fő) a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. A közalkalmazotti munkakörök esetében az ellátásukhoz jogszabályban előírt iskolai végzettség, illetve az Állam által elismert szakképesítés, szakképzettség, doktori cím, tudományos fokozat, valamint akadémiai tagság alapján fizetési fokozatok szerint fizetési osztályokba (A-J-ig) tagozódnak, megfelelő szorzószámok alkalmazásával és a mindenkori garantált bérminimum figyelembe vételével kerül illetményük megállapításra.

Az Intézményeinknél foglalkoztatottak részére az illetmények mellett kötelezően járó kiegészítő pótlék, kiegészítő ágazati pótlék, szociális ágazati bérpótlék, gépkocsivezetői pótlék, területi pótlék és műszak pótlék kerül kifizetésre. A közalkalmazottak esetében nincs cafeteria keret jogszabályok által meghatározva. 
Az illetményemelés, egyéb kompenzáció lehetőségének fedezetét  nemcsak a Hivatal, hanem valamennyi intézményi dolgozó esetében, egységesen vizsgáltam, 10, illetve 15%-os emeléssel tervezve. 10% esetében 15.351.494,-Ft, a 15%-os emelés 23.027.243,- Ft személyi juttatások előirányzat kiadásnövekedést jelentene ebben az évben az önkormányzat számára. Ebből a hivatali személyi juttatás kiadási előirányzatának növekedése 3.241.415,- Ft-ot (10%), illetve 4.862.121,- Ft-ot (15%) tenne ki éves szinten. 
A személyi juttatások és járulékai az irányadó jogszabályoknak megfelelően személyre lebontva került megtervezésre 2016. évre vonatkozóan is, figyelemmel a soros előre lépésekre. 2015. évben csak a konyhai dolgozók és a technikai csoport kapott havi 8000,-Ft Erzsébet utalványt. 2016-ban ebbe a támogatási formába a Déryné Kulturális Központ dolgozóit, a tanyagondnokokat, mezőőrt és az óvodai dajkákat, a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása által foglalkoztatottakat vontuk be. Csekély összegű jutalmat (10-15.000, Ft összegben) év végén a bérmaradvány terhére, minden dolgozó kapott 2015. évben.
A fentebb részletezett 10, 15%-os illetményemelés nagyságrendje miatt jelenleg nincs lehetőség az önkormányzat és intézményei alkalmazásában álló munkavállalók esetleges béremelésére, egyéb javadalmazására a meglévő, kötelezően adandó juttatásokon kívül. Egyéb önkormányzati forrás nem áll rendelkezésre ahhoz, hogy béremelést lehessen tervezni. 
A köztisztviselők tekintetében, ismerve azt, hogy az elmúlt években csökkent a közszolgálati keresetek reálértéke, csökkentek a béren kívüli juttatások a központi kormányzat célul tűzte ki a közszolgálati életpályamodell bevezetését, melyet várhatóan idén július 1-től terveznek bevezetni és amely a tervezet szerint rendezni hivatott lesz a köztisztviselők bérét.


	A dolgozók bérén kívül kiemelt és fontos feladat az intézmények működésének zavartalan biztosítása, a tervezett fejlesztések, beruházások megvalósítása is.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

………../2016. (II. 09.) önkormányzati határozat

Tárgy: Tájékoztató a köztisztviselők és közalkalmazottak illetményemelésére, egyéb pénzügyi kompenzációjának lehetőségéről 

Határozati javaslat

1. Üllés Nagyközségi Képviselő-testülete a köztisztviselők és közalkalmazottak illetményemelésére, egyéb pénzügyi kompenzációjának lehetőségéről szóló jegyzői tájékoztatót elfogadja.

2. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt arra, hogy kísérje figyelemmel a javaslatba foglalt bérrendezési célokat, egyéb kompenzációs lehetőségeket és amennyiben törvényes lehetőség adódik annak újratárgyalására, úgy terjessze  a Képviselő-testület elé.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Borbás Zsuzsanna

              jegyző




Üllés, 2016. február 4.
                                                                                           Dr. Borbás Zsuzsanna

                                                                                                          jegyző
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