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Üllés Község Képviselőtestületének 2008. március 28-i rendkívüli, nyílt ülésének 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 

Napirend: 1) Az általános iskola társulásával kapcsolatos kérdések 
Jegyzőkönyv
Készült: Üllés Község Képviselőtestületének 2008. március 28-i ülésén

Helye: Polgármesteri Hivatal 

Az ülés kezdetekor jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester, Dudás János, Dr. Joó András, Maróti Mihály, Mihálffy Lászlóné, Nagy Róbert, ifj. Papp Dezső, Péter Mihály Szolnoki Tünde képviselők 
Tanácskozási joggal jelen vannak: Dr. Sugár Anita jegyző, Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó, Sárközi Emília ÁMK igazgató, Valkai Olga és Kocsisné Hecskó Ágnes pedagógusok - a pedagógus szakszervezet helyi szervezetének képviselői
Jegyzőkönyvvezető: Vassné Balogh Márta igazgatási előadó
Nagy Attila Gyula polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet és az ülést megnyitja. 
A mai rendkívüli ülés napirendjeként az általános iskola társulásával kapcsolatos kérdésekre keresik a választ. 
A Képviselőtestület tagjai a napirend témájával kapcsolatosan egyhangúlag egyetértenek. 
Napirend

Az általános iskola társulásával kapcsolatos kérdések 

Nagy Attila Gyula polgármester:  az általános iskola társulásának lehetőségét előzetesen a Pénzügyi Bizottság is megtárgyalta. A bizottság javaslatot is tett a témával kapcsolatosan, átadja a szót Maróti Mihálynak, a bizottság elnökének. 
Maróti Mihály képviselő: a bizottság egy olyan írásos anyagot kapott, mely alapján – véleménye szerint – felelősséggel lehetett dönteni a társulás ügyében. Szeretné felhívni a képviselőtestületi tagok figyelmét az „Intézményi társulás kifinanszírozásának lehetőségei” című táblázatra, mely alátámasztja a társulás pénzügyi előnyeit. A bizottság körbejárta a társulás előnyeit, hátrányait, megállapította, hogy adminisztrációs terheket  ró a polgármesteri hivatal dolgozóira, és felmérte, hogy milyen intézkedéseket kell megtenni a társulás létrejöttéhez.  
A Pénzügyi Bizottság 3 igen és 1 tartózkodás és 1 tag távolléte mellett – többcélú kistérségi  társulás keretében -  támogatta az intézményfenntartó társulás létrehozását, abba a művelődési házon és a könyvtáron kívül ÁMK intézményeit , az általános iskolát,  a művészeti iskolát, az óvodát és a bölcsődét javasolta bevinni. 
A társulás által akár Üllés, akár Forráskút lesz  a gesztor, jelentős plusznormatívát kaphatnak. A gesztorság külön pénzügyi előnnyel nem jár. Célszerű lenne, ha a gesztortelepülés Forráskút lenne.  
A bizottság javasolta, hogy a társulásból adódó többletbevételek 1/3 részét  forgassák vissza az intézmény minőségi munkájának javítására. 
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A többletbevételek lehívásának komoly feltételei vannak, a két önkormányzat megfelel a törvényi előírásoknak. 
Első lépésként a Képviselőtestületnek a társulás megalapításáról, illetve a társulásba bevinni kívánt intézményekről kellene döntenie. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a Képviselőtestület megválasztásakor elfogadott egy Gazdasági Programot, melyből kiderült, melyek a Képviselőtestület elsődleges fejlesztési céljai.  Az önkormányzat pénzügyi helyzetében – változatlan feltételek mellett – túlzott javulás nem várható. Egy feltétellel tudják csak végigvinni a fejlesztési programot, illetve elvégezni a kötelező feladatokat, ha plusz forrásokhoz juthatnak.  

A plusz forrásokat nemcsak az önkormányzat forráshiányának csökkentésére használnák fel, hanem egy részét az oktatás minőségi javítására fordítanák, így megoldódhatna a túlóra, a versenyekre való felkészítések finanszírozása is 
Ő támogatja a társulást. 

Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: ő pedig nem. Véleményét már többször és több fórumot is elmondta. 
(Dr. Csonka Erika képviselő megérkezik) 

A Pénzügyi Bizottság nevéhez méltóan csak pénzügyi szempontokat vett figyelembe, az előnyök emlegetésekor, a pénzügyi előnyöket értették. 
Igaz, hogy a társulás anyagi szempontból előnyöket hozhat, és az is lehet, hogy a Pénzügyi Bizottságnak más szempontból nem is volt feladata megvizsgálni a társulás ügyét. Ha az említették, hogy tanulóarányos finanszírozás lesz, akkor azt is tegyék hozzá, hogy nem tudják milyen megállapodást tudnak kötni Forráskúttal. Ha Üllés lesz a gesztor, akkor kevesebb, ha Forráskút lesz, akkor több pénzt kapnak, bár szerinte az utóbbiért sok mindent feladnak.
Zavarja, hogy meg sem próbálják az önállóságot fenntartani, idén került a kérdés terítékre és máris dönteni akarnak benne – mégpedig úgy, hogy önállóságukat feladják. Még végig sem mentek az intézményeken, hol tudnának spórolni. 
Fél, mert azt látja, hogy eddig minden amiben eddig társultak, „balul sült el”, a társulás előnyeit eddig sem látta, szerinte ezután sem fogja látni. 
Említették, hogy a többletbevételt hogyan osztaná el a bizottság, de szerinte még azt sem látják, hogy pontosan mennyit fognak kapni. Kár máris a felosztáson elmélkedni.  A pénz visszaforgatásáról beszélnek, holott még nem látják a pénz lehívásának garanciáját sem. 
Nagy Attila Gyula polgármester: az elmúlt évben a Képviselőtestület felkérte a polgármestert, tegyen le egy intézkedési tervet arra vonatkozóan, hogy melyik intézmény működését lehetne, hatékonyabbá, gazdaságosabbá tenni – akkor az iskola még szóba sem került, a megszorító intézkedések akkor az iskolára még nem tértek ki. 
Később a költségvetési törvény ismeretében, amikor már nagyjából realizálódott a hiány összege, fel kellett mérni, hogyan tudnák pótolni az egyre növekvő hiány összegét.  Át kellett nézni, hogy a költségvetésben hol és hogyan lehet spórolni.   A technikai személyzet átszervezése, leépítése és a technikai csoport létrehozása pozitív példa volt erre. 
Sajnos a megszorító intézkedéseket tovább már nem tudják fokozni, amit meg lehetett tenni, azt megtették. A működési kiadásokat valamilyen mértékben még lehet továbbcsökkenteni, de már korántsem olyan mértékben, hogy az megfelelő legyen.  
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Maróti Mihály képviselő: közös az ügy, éppen ezért  a megoldáskeresés is az. A környező települések mindegyike valamilyen szinten foglalkozik a társulás gondolatával. 
Tudomásul kell venni, hogy forráshiánnyal rendelkeznek, amit vagy önerőből próbálnak meg pótolni vagy próbálnak lefaragni a kiadásokon. Ez utóbbiban már részben tettek lépéseket, az iskolaigazgató 11 millió forintos megtakarításcsomagot hozott a testület elé. 
Össze kell szedni a pozitív és a negatív tényezők, ezeket „mérlegre” tenni és mielőbb dönteni. 
Szolnoki Tünde képviselő: nem támogatja a társulást. A társulásban ellátott oktatás finanszírozása már rég nem ott tart, mint ahogy 1-2 évvel ezelőtt tartott, sőt szerinte egy tollvonással meg is lehet szüntetni a többlettámogatás. 
A finanszírozás pillanatnyi állását látja, de a jövőjét. Ez a finanszírozás csak 2009. augusztusáig szól, hogy azután milyen feltételek lesznek azt nem tudják? 
A hiány pótlására egyéb forrásokat, pl. pályázati támogatásokat kell keresni. 
Nagy Róbert képviselő: ő sem támogatja a társulást. A társulást nemcsak pénzügyi, hanem érzelmi szemszögből is nézni kell. Felháborítja, hogy 3 millió forint miatt Üllés feladja önállóságát, elpasszolja a gesztorságot.  Hosszabb távra kell tervezni, társulásban a jelenlegi lehetőségeket csak 2009-ig látják biztosan – azután egy „tollvonással” megszűnhet az egész, most még pozitív támogatási rendszer. 
Nagy Attila Gyula polgármester:  azzal ő is egyetért, hogy az oktatási rendszer finanszírozása nem túl biztos alapokon nyugszik, viszont évközben nem változtathatják meg azt. A következő költségvetés tárgyalásakor már látják, hogy mit ajánl az állam a 2009/2010-es évre. 
Dr. Joó András képviselő: a társulást nem támogatja ő sem.  Ne kapkodjanak, várják ki a kormányzati politika esetleges változását. 
Nem ért egyet a többletbevételből visszaforgatható pénz mértékével sem, a többletbevétel 2/3 részét javasolja beinvesztálni az oktatásba. 
Ő mindig a spórolást helyezte előtérbe, amióta a településen él: 

-A Radnai utca 22. szám alatti iskolaépületet eladná a szolgálati lakással együtt,
-ha megszűnne a bérlakás, azt is el lehetne adni, 

 - 20 évvel ezelőtt100-120 gyerek született, most ez a szám 20-25 körüli – 20 évvel ezelőtt 2 személy látta el a védőnői feladatot, most 1 védőnő is el tudná látni.  
- az önkormányzati intézményekben minden helyiségben hőmérőt javasol kihelyezni, az optimális hőmérséklet biztosítása érdekében,
- a gondozási központ vezetőjével kiszámolta, hogy  nagyon kevés idő jut a gondozottakra: egyik gondozási helytől a másikig 10 perc áll rendelkezésre, a konkrét gondozási tevékenységre  3 perc jut csak. Nagy segítség lenne, ha megvennék a terepjáró autót a szociális gondozás céljára, így több idő juthatna a gondozottakra. Olyan gépjárműt vegyenek, amit „B” kategóriás jogosítvánnyal lehet vezetni.  Szerinte a Grand Vitara egy ideális autó lenne. Az autót kizárólag szociális célokra lehet használni a pályázati kiírás szerint, sem a táncosok, sem az úszók szállítására szerinte nem  lehet  használni.
Nagy Attila Gyula polgármester:  a tanyagondnoki autó nem kizárólag szociális célokra használható, a pályázati célok között a szociális ellátás minőségi színvonalának emelése, a tanyai lakosok életszínvonalának javítása is szerepel. A jogszsabály előírja, hogy a gyermekek utaztatását is meg lehet oldani általa.
A két védőnői állás közül az egyiket betöltő védőnő a közösségi ellátás feladatát is ellátja. 
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Ha nem támogatják a társulást, akkor komoly költségcsökkentő intézkedéseket kell elindítani.  
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: a társulás szintjén eddig csak az iskoláról volt szó, most már az oviról és a bölcsiről is szó van? Ki társul kivel, az ÁMK társul? 
Nagy Attila Gyula polgármester: megszűnik az ÁMK, a művelődési ház és a könyvtár kivételével az ÁMK-ban jelenleg szereplő intézmények társulnának. 
Szolnoki Tünde képviselő: a művelődési ház és a könyvtár önálló marad? 
Péter Mihály képviselő: a bölcsődét is be kell vinni, ha önálló maradna, akkor önálló intézményvezetőt kellene alkalmazni vezetésére.
Szolnoki Tünde képviselő: a társulás vitelére önálló gazdaságist kellene alkalmazni. 
Dr. Sugár Anita jegyző: az adminisztrációs, gazdasági feladatokat a polgármesteri hivatal gazdasági feladatokat végző ügyintézője is el tudja látni. 
Mihálffy Lászlóné képviselő:  két rossz lehetőség közül kell választani. Úgy látja, hogy a feladatok társulásban való ellátása problémákkal teli, a települések átjárhatatlanok. A társulás esetében 4-5 pedagógus elbocsátása is felmerülhet. 
Szolnoki Tünde képviselő: elbocsátásokra társulás esetében és társulás nélkül is sort fog kerülni.
Mihálffy Lászlóné képviselő: ha döntenek a társulás mellett, mi lesz a következő lépés? Elveszíthetnek osztályokat.  Ezt sem a pedagógusok, sem a szülők, sem a Képviselőtestület nem akarhatják. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a környező társult településeken élők a társulásból csak az előnyöket látják, a plusz forrásokat vissza tudták pótolni a költségvetésbe. Egyik településen sem volt fennakadás a normatívák leigénylésében. 
A Pénzügyi Bizottság döntése nemcsak a társulásban való részvétel támogatásáról, hanem a plusznormatíva 30 %-ának visszaforgatásáról szólt.  
Az iskolai átszervezést a társulástól függetlenül végre kell hajtani. 

Sárközi Emília ÁMK igazgató: röszkei és ruzsai iskolaigazgatókkal beszélt. A vezetők és a pedagógusok nem vettek észre semmit a működtetési forma megváltoztatásából.  Ők a normatívákat a forráshiány csökkentésére fordították.
Azt javasolja, hogy kérjék ki a nevelőtestület véleményét a társulásról, ha nem támogatják, akkor ne társuljanak. 
A társulást nem támogatja. 
Ifj. Papp Dezső képviselő: az oktatás bevétele 99 millió forint, a működési kiadások 150 millió forintot tesznek ki.  Az 50 milliós hiányból lejön az iskolaigazgató által összeállított 11 milliós megtakarítás – a hiány módosított összege így 40 millió forint körüli lenne.
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A jelenlegi pénzmaradvány összege 62 millió forint. Ha nem társulnak jövőre már a hitelfelvételről kell beszélni. Ha nem társulnak nem lesz fejlesztésre elegendő pénz, visszafejlődik az iskola. 

Szolnoki Tünde képviselő: tudomásul kell venni, hogy az iskola nem volt és nem is lesz  önmagát eltartani tudó intézmény, az oktatás soha nem volt nyereséges, ezt mindig az állam finanszírozta. 

Furcsának tartja, hogy az iskolai intézményvezető nem dönthet egyedül, minden hivatalos papírt át kell vinnie Forráskútra, egyesül semmit nem írhat alá.  Az adminisztráció is megnövekszik, félő, hogy a polgármesteri hivatal gazdaságis alkalmazottai nem fogják bírni majd azt. 

Érdemes-e 1 évre sok munkával egy társulatot létrehozni, majd, ha nem úgy sikerül, ahogy azt  elképzelték, akkor szintén sok munkával megszüntetni?  Az említett többletnormatívák bizonytalanok, ezért nem érdemes  társulni. 

Azt elhiszi, hogy olyan településeken, ahol kislétszámú a tanulói létszám, ott érdemes és kell is társulni, de egy olyan 300 fős tanulói létszám feletti iskolánál, mint az övék, ezt a kényszert nehéz elhinni. 

Nagy Attila Gyula polgármester: megérti Szolnoki Tündét, az emelt normatívát csak 1-2 évig látják biztosan. Csak az látják, hogy most érdemes társulni, de azt, hogy mit hoz a jövő azt nem. 

Kérdés, kell-e nekik a többletbevétel, fel tudják-e adni azt, ami eddig volt. 

Dr. Joó András képviselő: egyetért Szolnoki Tündével.  Számoltak-e azzal, hogy hányszor kell majd átmenni az operatív vezetést gyakorló Forráskútra egy-egy aláírásért. Tudnak-e biztosítani gépjárművet erre a célra.  

Név szerinti szavazást javasol, ő nem adja a nevét egy olyan társuláshoz, mely felveszi a bejáró normatívát, a gyermekeket viszont nem utaztatja.  
Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó: a társulás a többletnormatíván kívül a támogatás pályázati úton történő  beszerzésében is magas prioritást élvez. A legtöbb pályázat feltételeit csak a mammutiskolák és a társult iskolák fogják majd tudni teljesíteni. A bejáró normatívát akkor is megkapják, ha a gyermekek nem, csak a tanárok utaznak.   
Nagy Róbert képviselő:  a felvehető bejáró normatíva csak egy „mézesmadzag”. A cél az iskolák körzetesítése. Ugyanúgy szeretnék összevonni a települések iskoláit, mint annak idején tanyasi iskolákat a belterületivel.  
Maróti Mihály képviselő: egyetért Szolnoki Tündével, abban, hogy az önkormányzat feladata az oktatás. Abban is egyetért, hogy az oktatás finanszírozása soha nem volt túl jó, de az elmúlt 1-2 évben már drasztikusan lecsökkent.  Az is tény, hogy a társulás megszervezésének, működtetésének vannak bizonyos többletköltségei, de ezek megfelelő szervezéssel a minimálisra csökkenthetőek, megoldhatóak a hivatali apparátussal.

A társulás mindenképpen pozitív szaldós lesz. 
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Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: ő még mindig nem látja, hogy a honnan jön össze a közel 30 milliós többletnormatíva,  ha a többletbevételből lejönnek a járulékos költségek szerinte jóval kevesebb lesz.
Ifj. Papp Dezső képviselő: a megállapodást úgy kell megkötni, hogy a visszaosztás igazságos,  létszámarányos legyen. 
Dr. Faragó-M. Judit képviselő: akkor nem érti, mi a jelentősége annak, hogy Forráskút legyen a gesztor, amikor kiderül, hogy pénzügyi szempontból szinte mindegy, mert a többletnormatíva létszámarányosan lesz elosztva. 
Péter Mihály képviselő: mert akkor magasabb alapról indulnak, nagyobb összeget kell elosztaniuk. 
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: az előbb azt mondták, hogy megegyezés kérdése a visszaosztás. 
Péter Mihály képviselő: ha a kisebb létszámú iskola települése a gesztor, több bejáró normatívát kapnak, így több lesz az elosztható pénz. 
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: nem biztos abban, hogy azzal a Képviselőtestülettel, aki a gesztorságát 3 millió forintért feladja, hosszú távon együtt tud dolgozni, az ő lelkiismeretébe nem fér bele. 
Ő nem szeretné, ha a gyereke a forráskúti Jernei Mihály iskola üllési tagintézményébe járna.  
Nagy Attila Gyula polgármester: az üllési iskola neve nem tűnik el. Az intézményfenntartó társulás neve után szerepelni fog.  
Ifj. Papp Dezső képviselő: ki kellene dolgozni, mi lenne a jobb, a gesztorság, vagy a társulati elnökség? Ha a gesztorság jobb, nem kell foglalkozni a közel 4 millió forintos többletpénzzel. 
Péter Mihály képviselő: így, amikor még abban sincs a Képviselőtestületben közös álláspont, hogy önálló maradjon az iskola, vagy társulás útján lássa el az oktatást, akkor feleslegesnek tartja már a részletekről való vitát. 
A Pénzügyi Bizottság döntése védelmében elmondja, ők „pénzfejjel” gondolkodnak, azért választották meg őket a bizottsági tagsági posztra. Neki is vannak aggályai a társulással kapcsolatban, ami azonban mellette szól az az, hogy a többletnormatívából megvalósulhatna többek között a pedagógusok többletmunkájának elismerése – a korrepetálás, versenyre való felkészítés kifizetése. Ha nem társulnak a költségvetési hiányt a pénzmaradványból, a fejlesztési pénzekkel tudnák csak  ellensúlyozni. 
Annyi tartalékot nem lát, hogy a jövő évet is fussa ez a pénz, azt miből finanszírozzák? 
Bizonytalannak tartja, hogy a bejáró norma követelményeinek megfelelnek-e. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a feltételeknek jelenleg megfelelnek, a többletnormatívát meg fogják kapni. Azt, hogy mit hoz a jövő, a kormány milyen feltételeket szab az elkövetkező évekre még nem lehet tudni. Az azonban már bizonyos, hogy ha eltelik egy év és addigra már felélik a pénzmaradvány összegét, akkor be kell lépni a társulásba. Akkor 
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ugyanígy a Képviselőtestület elé fog kerülni a téma, de akkor már nem lesz kérdés, hogy társuljanak-e, vagy sem. 
Dr. Csonka Erika képviselő: jövőre mennyi tartalék marad, ha nem társulnak? 
Maróti Mihály képviselő: ha nem társulnak, jövőre még nagyobb hiány fog képződni, amit már csak hitellel tudnak majd kompenzálni. 
Dr. Csonka Erika képviselő: a fejlesztések akkor szóba sem jöhetnek?

Maróti Mihály képviselő: hitelekből talán. 
Dr. Csonka Erika képviselő: jövőre, ha eladják a Radnai utca 22. szám alatti iskolaépületet, akkor még valahogy „kihúzzák” az évet, de azután mi lesz? Várják a pozitív kormányzati politikát. Ha belemennek a társulásba, akkor a pénzügyi helyzet jóval kedvezőbb, stabilabb lesz. 
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: ez a testület, amióta felállt, sorra hozza a lakosság irányába kedvezőtlen döntéseket: a térítési díj emelése, telekadó bevezetése. Hiába fejlesztenek, hiába bővítik, szépítik majd a művelődési házat, ha emberek elmennek a településről a testület kedvezőtlen intézkedései miatt. 
Dr. Csonka Erika képviselő: ha nem fejlesztenek, akkor sem akarnak majd itt maradni, letelepedni az emberek.  Ki akar egy olyan iskolába járni, ahol a folyamatos fejlődés bizonytalan lesz?  
Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: a művelődési ház bővítésére még ki sem írták a pályázatot, talán valamikor majd kiírják. 
Itt mindent lefordítanak pénzre, minden pénzkérdés, a dolgoknak van érzelmi oldala is. 
Péter Mihály képviselő: jövőre eladják a Radnai utca 22. iskolaépületet, de utána honnan veszik majd a költségvetésből hiányzó pénzeket. 
Dr. Faragó-M: Judit alpolgármester: eddig 11 millió forintos megtakarítást szedtek össze, pedig alig „vakargatták” meg az iskolát. 
Péter Mihály képviselő: az iskolaigazgató lehet, hogy nem így gondolja, szerinte vért izzadt, hogy összeszedje ezt a pénzt. 
Dr. Joó András képviselő: nemcsak az iskolára kellene fókuszálni, hanem más intézményeknél is lehetne spórolni. 
Az ÖNO-t ki kellene rakni a Radnai utca 22. szám alatti iskolaépületbe, nem nagy átalakítással, nem nagy pénzekkel az ÖNO mellett egy bentlakásos öregek otthonát is ki lehetne alakítani. A II. számú rendelő átmenne az ÖNO helyére, az I. számú rendelő használhatná a fogorvosi rendelőt. Látni kell, hogy a falu erőteljesen öregszik, a különféle 
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mozgásszervi, reumatikus panaszok kezelésére nincs helyük, pedig a felszereltség, a berendezések rendelkezésre állnak, és igény is volna rá. A fogorvosi rendelő át tudna menni a II. számú rendelő helyére, így a beteg emberek és az egészséges „csak” fogfájós emberek nem találkoznának. 
Dudás János képviselő: a számadatok meggyőzőek, társulni kell, a döntéshez - véleménye szerint - az információk rendelkezésre állnak.  
Vannak fejlesztési elképzelések, de miből valósítják meg őket? Elhangzott, hogy melyik ingatlant kellene értékesíteni ahhoz, hogy pénz legyen. Az azért mégsem egy járhat út, hogy sorra adják el az ingatlanokat azért, hogy működni tudjanak. 
Egy évre is lehet társulni? Azért kérdezi, hogyha nem válik be az együttműködés, akkor megszüntethető a társulás? 
Nagy Attila Gyula polgármester: a társulást a Tanács egyetlen évre is indítványozhatja. 
Dudás János képviselő: nem érti a szóban forgó többletpénz nem ér meg annyit, hogy társuljanak? Ráadásul a pénz bizonyos százalékát visszakapná az iskola fejlesztésre, minőségi oktatásra. Ő úgy látja, hogy a társulásban az iskola nem adja fel önállóságát. Tudomása szerint a faluban rémhírek terjengenek, veszélyben a korrekt tájékoztatás. 
Nagy Attila Gyula polgármester: ha idén nem döntenek a társulás kérdésében, jövőre ugyanígy elő kell majd venni, csak akkor már rosszabb pénzügyi helyzetből. 
A társulásról szóló döntést egységesen kell kommunikálni a település lakói felé, úgy, hogy rémhírek ne terjedhessenek. 

Péter Mihály képviselő: a költségvetési hiányt valamivel le kell fedni. A döntés lényege, a kommunikáció alapja az legyen, hogy a két rossz közül a jobbikat választották. 

Nagy Attila Gyula polgármester: egyik választás sem könnyű, a választás kényszerét a központi kormányzat nyomta az önkormányzatok nyakába. 
Dr. Csonka Erika képviselő:  a társulás előnyeit látja. Társult iskolaként a meg tudunk felelni a pályázati feltételek többségének. 
Böröcz Zsuzsanna gazdálkodási előadó:  a pályázat elbírálói elsősorban a fajlagos mutatókat nézik elsősorban, minél nagyobb egy szervezeti egység, annál nagyobb esélye lesz a pályázat benyújtására, a nyerésre. 
Dr. Joó András képviselő:  a többletnormatíva 2/3 részét javasolja az iskola számára eljuttatni,  így 1/3 rész juthatna a minőségi munka javítására, szinten tartására – a szakköri, korrepetálási, felkészítési órák díjazását, a másik 1/3 rész pedig a társulással kapcsolatos ügyek vitelével leginkább foglalkozó igazgató, igazgatóhelyettes és a Pénzügyi Bizottság vezetőjének díjazását fedezné. 
A minőség fokozott javításával a környező településekről az iskola felé irányuló érdeklődés fellendülne, több környező településről érkező gyerek járna az üllési iskolába, gazdaságosabb lehetne a működtetés.   
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Ha elfogadják a társulást 1 év múlva értékeljék a működtetést, azt, hogy mi jött be abból, amit vártak. Ha nem úgy működik a társulás, ahogy kellene, úgy kössék meg a megállapodást, hogy szétválhassanak. 

Nagy Attila Gyula polgármester: nem volna szerencsés, ha a kapott többletnormatíva nagy részét az iskola finanszírozására fordítanák, úgy az önkormányzat forráshiánya alig csökkenne. 
Péter Mihály képviselő: egyenlőre olyan pénzt osztanak, ami még nincs, még nem látszik tisztán.  
Mihálffy Lászlóné képviselő: ő is a lakosság irányába a pontos, korrekt kommunikáció fontosságára hívja fel a figyelmet. 
Nagy Attila Gyula polgármester: a döntés előtt szünetet rendel el. 
Szünet 
(Tóth András képviselő megérkezik) 

Nagy Attila Gyula polgármester: a szünet után az ülést folytatják. 

Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester: név szerinti szavazást kezdeményez. 
A Képviselőtestület a név szerinti szavazással egyhangúlag egyetért. 

Nagy Attila Gyula polgármester: javasolja, szavazzanak arról, hogy Üllés az alapfokú oktatást, a művészeti iskolai oktatást, az óvodai nevelést és a bölcsődei ellátást a 2008/2009-es tanévtől kezdődően a többcélú társulás keretében intézményfenntartó társulás által lássa el. 
A név szerinti szavazásról  külön jegyzőkönyv készült, mely a jegyzőkönyvhöz becsatolásra került. 

A Képviselőtestület 7 igen és 5 nem szavazattal a javaslattal egyetért, és az alábbi határozatot hozza: 
19/2008. (III. 28)Kt.sz.
Tárgy. Közoktatási intézményfenntartó társulás 
H A T Á R O Z A T 

Üllés Község Képviselőtestülete az alapfokú általános iskolai oktatás, a művészeti oktatás, az óvodai nevelés és a bölcsődei ellátás feladatok működtetésének többcélú kistérségi társulás keretében intézményfenntartó társulás útján való ellátását határozza el - a 2008/2009. tanévtől kezdődően. 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 

1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Sugár Anita jegyző
3) Sárközi Emília ÁMK igazgató
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Dr. Joó András képviselő: nem lesz itt az  április 8-i képviselőtestületi ülésen, de javaslatát a napirendekkel kapcsolatban írásban leadja. 
Több megoldást dolgozott ki a szociális célú gépjármű beszerzésére vonatkozóan. Javasolja, hogy a Területi Gondozási Központ vezetőjével együtt döntsenek arról, hogy melyik gépjárművet választják.  
A Képviselőtestület  megalapozott döntése érdekében kéri küldjék ki a pályázati feltételeket szabályozó 9/2008. FVM rendeletet. 

Szolnoki Tünde képviselő: tájékoztatja a képviselőket, hogy március 26-ára falusi vendéglátással kapcsolatban szervezett előadást. Az előadás véleménye szerint jól sikerült, akiket a téma érdekelt tudtak meríteni belőle. Lát fantáziát a falusi turizmusban, ki szeretne dolgozni egy programot a településre vonatkozóan, melyet annak elkészülte után megoszt a képviselőkkel is. 
Nagy Attila Gyula polgármester: az előadásról lehetne tudósítani a helyi újságban. 
Mihálffy Lászlóné képviselő:  szeretné kérni, hogy a legközelebbi március 15-i koszorúzási ünnepségre a kopjafára szereljenek fel akasztót, neki nagyon szúrta a szemét, hogy a koszorút a földön helyezték el. 
A Mórahalmi Munkaügyi Központon keresztül Alkalmi Munkavállalói Kiskönyvet készíttetni kívánoknak nagyon sok esetben többszöri nekifutásra sikerül csak elintézni az ügyüket. A várakozási idő a központban hosszú, a buszközlekedés pedig nem követi ezt. Aki reggel elmegy a busszal, annak délig, a következő busz visszaindulásáig nem biztos, hogy el sikerül intéznie a kiskönyv készítést. Szeretné kérni, hogy ha valaki csak a kiskönyv készítést intézi el lehessen soron kívül intézni az ügyét. 
Dudás János képviselő: az Ady Endre utcában 2 talicska beton kellene egy-két „huppanó” feltöltésére.  
A Vásártér utca nagyjárművektől való mentesítését, a súlykorlátozást meg lehet-e oldani? Kamionok, buszok bejárása az utcába veszélyezteti a tornateremben, sportpályán lévő gyermekek testi épségét. 
Nagy Attila Gyula polgármester: megköszöni a részvételt, a hozzászólásokat és az ülést bezárja. 

k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                        Dr. Sugár Anita 

Polgármester                                                                                                         jegyző
Üllés Község Képviselőtestületének

2008. március 28-i rendkívüli,  nyílt ülésén meghozott 

H A T Á R O Z A T O K 

19/2008. (III. 28)Kt.sz.        Közoktatási intézményfenntartó társulás                              9.o.  
Jegyzőkönyv

Készült: Üllés Község Képviselőtestületének 2008. március 28-i rendkívüli, nyílt ülésén 

Helye: Polgármesteri Hivatal 

Jelen vannak: Nagy Attila Gyula polgármester, Dr. Faragó-M. Judit alpolgármester, Dr. Csonka Erika, Dudás János, Dr. Joó András, Maróti Mihály, Mihálffy Lászlóné, Nagy Róbert, ifj. Papp Dezső, Péter Mihály Szolnoki Tünde, Tóth András képviselők 

Dr. Sugár Anita jegyző 

Jegyzőkönyvvezető: Vassné Balogh Márta igazgatási előadó
Tárgya: Közoktatási intézményfenntartó társulásban való feladatellátás 

Nagy Attila Gyula polgármester:  a név szerinti szavazás eldöntendő kérdéseként javasolja, hogy a Képviselőtestület az alapfokú általános iskolai oktatás, a művészeti oktatás, az óvodai nevelés és a bölcsődei ellátás feladatok működtetését - a 2008/2009. tanévtől kezdődően – többcélú kistérségi társulás keretében intézményfenntartó társulás útján lássa el.   

Dr. Sugár Anita jegyző: tájékoztatja a Képviselőtestület tagjait, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat 19.§ (4)  bekezdése alapján a név szerinti szavazás esetén  a képviselők ABC sorrendben, „igen”, „nem” nyilatkozattal szavazhatnak. 

A szavazás az alábbiak szerint alakult: 

Dr. Csonka Erika 
igen 

Dudás János 
igen

Dr. Faragó-M. Judit alpolgámester 
nem 

Dr. Joó András 
nem 

Maróti Mihály 
igen 

Mihálffy Lászlóné 
nem 

Nagy Attila Gyula polgármester 
igen 

Nagy Róbert
nem 

Ifj. Papp Dezső 
igen 

Péter Mihály 
igen 

Szolnoki Tünde 
nem 

Tóth András 
igen

szavazatot adott. 

Nagy Attila Gyula polgármester. Megállapítja, hogy a fenti kérdés szerint a társulást a képviselők 7 igen és 5 nem szavazattal megszavazták. 

k.m.f.

Nagy Attila Gyula                                                                                          Dr. Sugár Anita 

  Polgármester                                                                                                      jegyző 
