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	Tárgy: A 2013. évi Startmunka mintaprogram sikeres megvalósítása érdekében támogatást megelőlegező kamatmentes tagi kölcsön igénylése a mintaprogram egyes programelemeiben részt vevő Partner önkormányzatoktól



Üllés Nagyközség Képviselőtestülete 

Ü l l é s 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Homokháti Kistérség Többcélú Társulása (továbbiakban: Társulás) és a 2013. évi startmunka mintaprogram egyes programelemeit megvalósító tagönkormányzatok (továbbiakban: Partner önkormányzat) 2013. február 27. napján és 2013. március 11. napján partnerségi szerződéseket kötöttek egymással.
A partnerségi szerződések aláírásával a szerződő felek kölcsönösen kötelezettséget vállaltak arra, hogy a 375/2010. (XII. 31.) Kormányrendelet alapján a Belügyminisztérium (továbbiakban: Támogató Szervezet) által kiírt a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása által megpályázott, BM/3777-4/2013 és BM/4312-2/2013 szám alatt a „Mezőgazdasági, Téli-és egyéb értékteremtő, Mezőgazdasági földutak rendbetétele, Közúthálózat javítása a települések belterületén” pályázat keretében támogatást nyert projektek VI-M-008/3952-1/2013 és VI-M-008/4120-1/2013 számú hatósági szerződéseiben foglalt vállalásokat közös együttműködéssel valósítják meg. 

A hatósági szerződés IV. pontjában megfogalmazott, előlegre vonatkozó szabályok értelmében a Támogató Szervezet a programban foglalkoztatottak bérköltségét 2 hónapra előfinanszírozta, továbbá a beruházási és dologi költségekre összesen 41.304.801 Ft-ot utalt át a Társulás számára, ami a szerződésben megítélt működési támogatások 70%-a. 

A beruházási és dologi költségekre nyújtott, a támogatás 70%-ának megfelelő előleggel és a munkabér finanszírozására folyósított 2 havi előleggel a Társulás már elszámolt a Csongrád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltsége (továbbiakban: Kirendeltség) felé, tehát a további kifizetéseket (a támogatás megérkezéséig) önerőből szükséges megvalósítani.
A fennmaradó, elszámolni kívánt költség a projekt beruházási és dologi költségeinek 30%-a, valamint az utolsó – 2013. december havi – bér, amely utófinanszírozott, és amelynek eredményeképpen a bérek elszámolása után kapott támogatás nem fedezi az alábbiakban részletezett startmunka mintaprogram támogatási szerződésében foglaltak szerinti szerződésszerű befejezéshez szükséges működési költségeket, és a mintaprogramban dolgozó közfoglalkoztatott személyek 2013. december havi bérét.

A fentiekre tekintettel a Társulás jelenlegi anyagi helyzete nem teszi lehetővé a projekt megvalósításával kapcsolatban kiállításra kerülő számlák ellenértékének, valamint a 2013. december havi bérek megfizetését, ezért a projekt zökkenőmentes megvalósítása érdekében a támogatás megelőlegezése céljából áthidaló kölcsön folyósítása szükséges.
Tájékoztatom a T. Képviselőtestületet, hogy a Társulás részére a támogatást megelőlegező tagi kölcsön folyósításának hiánya a hatósági szerződésben foglalt támogatási összeg csökkenését eredményezi, valamint bizonytalanná teszi a közfoglalkoztatott dolgozók 2013. december havi bérének a kifizetését. 

A Társulás által a fentiekre tekintettel igényelt bértámogatást és működési költséget megelőlegező kamatmentes tagi kölcsön összegét a mellékelt partnerségi szerződés tartalmazza. 

A Társulás a tagi kölcsön összegét a Kirendeltség felé benyújtott 12. havi bértámogatás és működési költségek elszámolásának elfogadása és a támogatási összeg megküldése után, de legkésőbb 2014. február 15-ig visszafizeti a Partner önkormányzat részére.

Kérem a T. Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést vitassa meg, és a határozati javaslatot a startmunka mintaprogram sikeres lebonyolítása érdekében fogadja el. 

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t :

1) Üllés Nagyközség Képviselőtestülete a tárgybeli előterjesztést megismerte. A Képviselő-testület egyet ért azzal, hogy a Homokháti Kistérség Többcélú Társulásának a 2013. évi Startmunka mintaprogram sikeres megvalósítása érdekében a jelen előterjesztés mellékletét képező partnerségi szerződésben szereplő összegű támogatást megelőlegező kamatmentes tagi kölcsönre van szüksége, melyre tekintettel a mellékelt partnerségi megállapodás kiegészítést elfogadja. 
2) A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a partnerségi megállapodás kiegészítés aláírására és arra, hogy a partnerségi megállapodás kiegészítésben foglaltak szerint gondoskodjon a támogatást megelőlegező kölcsön Társulás részére történő, határidőn belüli megfizetéséről.  
3) A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a 2013. évi Startmunka mintaprogram sikeres megvalósítása érdekében a Partner önkormányzat által nyújtott támogatást megelőlegező tagi kölcsön összegét a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása a mintaprogram befejezését, illetve a sikeres pénzügyi elszámolást követően visszafizeti a Partner önkormányzat részére.

Határidő: 
azonnal
Felelős: 
Nagy Attila Gyula polgármester

A Képviselőtestület a határozat végrehajtásáról jelentést nem kér.
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1) Nagy Attila Gyula polgármester
2) Dr. Sugár Anita jegyző
3) Homokháti Kistérség Többcélú Társulása
4) Mórahalmi Polgármesteri Hivatal
Üllés, 2013. december 2.
Nagy Attila Gyula polgármester 
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