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Üllés Nagyközség Képviselőtestülete
Üllés

Tisztelt Képviselőtestület!
Az önkormányzati költségvetés tervszámait a Képviselőtestület a 3/2013. (II.21) önkormányzati. rendeletével fogadta el 297 415 ezer Ft bevételi és kiadási főösszeggel, melyet a Képviselőtestület módosította 451 345 ezer Ft bevételi és kiadási főösszegre. 
Az I. félévi végrehajtást a Pénzügyi Bizottság és a Testület is megtárgyalta és elfogadta. Az eltelt háromnegyedév során előirányzataink egyrészt növekedtek, másrészt csökkentek is.
Összefoglalva az I-III. negyedéves adatokat, megállapítható, hogy a költségvetés végrehajtása során a működést veszélyeztető gazdálkodási probléma nem adódott. Önkormányzati szinten a ténylegesen teljesült bevételek meghaladják a felmerült kiadásokat a beszámolási időszak végén. A Képviselő-testület által elfogadott módosított 451 345 eFt költségvetési főösszeghez képest



-
a bevételek  474 338 eFt összeggel   105%- ban,


-
a kiadások   403 765 e Ft összeggel  89%- ban teljesültek.

A beszámolóhoz az adatokat tartalmazó táblázatok csatolásra kerültek, melyek tartalmuk és elnevezésük szerint a következők:

1. sz. melléklet Üllés Község Önkormányzat 2013. évi költségvetésének mérlege I-III.     negyedév teljesítése


2. sz. melléklet Bevételek önkormányzati szinten összesített adatai


3.sz. melléklet Kiadások önkormányzati szinten összesített adatai


4. sz. melléklet Fejlesztések 2013. I-III. negyedévi teljesítés

BEVÉTELEK
A felhalmozási célú bevételek teljesítése 154 %. A kommunális adó és a telekadó második részének fizetési határideje szeptember 15. volt, az éves előirányzat 97 %-ra teljesült. Telekvásárlás az I-III. negyedévben nem történt,  a bérleti díjak kiszámlázása folyamatos illetve év közben keletkeztek többlet bevételek, melyek nem voltak tervezve,  ezért mutat magasabb teljesítést az időarányostól.

A működési célú bevételek összességében 93 %-ra teljesültek, melyeket előirányzati jogcímenként az 1. sz. melléklet tartalmaz. A saját bevételek teljesülése összességében 77 %- os, mely időarányosnak mondható.

 A támogatásértékű és az átvett pénzeszközök teljesülése 171 %, melyek közt van 
· az okmányiroda 2012. évi normatíva elszámolása
· az OEP- től a védőnői szolgálat finanszírozás
· pályázatokra kapott támogatások
· a központi költségvetéssel történt elszámolás után önkormányzatunkat megillető támogatás, mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása

A teljesítése magasabb, mivel ezen pénzeszközök esetében előirányzat módosításként akkor szerepelnek már, amikor a bevételek megérkeztek. 
KIADÁSOK
A felhalmozási kiadások teljesítése az időarányostól eltér, 131 %-os. A beszámolási időszak végéig az eredetileg tervezett beruházások jó része megvalósult, az előző előirányzat módosítás óta a beszámolási időszak végéig több pályázati forrás is megérkezett a pályázati végelszámolás után. Az előirányzatok módosítása csak most fog megtörténni, elsősorban ez magyarázza a magasabb teljesítést. (fejlesztésekhez kapcsolódóan külön táblázat is készült, a 4. sz. melléklet). 

A működési kiadások teljesítése összességében 80 %-os teljesítést mutatnak. Ha részleteiben vizsgáljuk a kiadásokat látszik, hogy a személyi juttatások teljesítése és a járulékok teljesítése az időarányos, a dologi kiadások teljesítése 70 %- os, szociális juttatások 100  %-os teljesítést mutatnak, a költségvetési egyensúly érdekében a működési kiadások fokozott figyelemmel vannak kezelve. 
A támogatásértékű működési kiadások esetében a civil szervezeteknek a támogatások az év elején át lettek utalva. 
A személyi juttatásoknál az előirányzat módosítás a pályázatok, a közfoglalkoztatásra kapott támogatás és a kereset-kiegészítés miatt változott és még fog változni. Összességében megállapítható, hogy az intézmények zavartalan működése biztosított volt.

A fentiekre figyelemmel az alábbi előterjesztést teszem:

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t

Üllés Község Képviselőtestülete a 2013. I-III. negyedévi költségvetés teljesítéséről szóló jelentést tudomásul veszi és elfogadja.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:
1) Nagy Attila Gyula  polgármester

2) Dr. Sugár Anita   jegyző

3) Gazdasági előadó

4) Irattár

Üllés, 2013-11-07
Nagy Attila Gyula

polgármester
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