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Előzmények
Üllés Hosszútávlatú Településfejlesztési Koncepciója (HVK) 2002-ban született és az elmúlt 12 évben túlnyomórészt megvalósult, ezzel aktualitását vesztette. Az összehangolt településfejlesztés alapja a HVK, minden további tervművelet összefügg a megcélzott jövőképpel, ezért halaszthatatlanul szükséges a megújítása. Egy új koncepció alapját képezheti a 2014-2020-as európai uniós források hatékony felhasználásának is. 
Nagyközségünk Településszerkezeti terve és Helyi Építési Szabályzata 2009. év folyamán átfogó frissítésen esett át. Az azóta történt jelentős településfejlesztéseknek kereteket biztosított a tervanyag, azonban újabb kihívások előtt állunk, amelyek ismét szükségessé teszik a településrendezés eszközeinek módosítását. Időközben megújult Csongrád Megye Területrendezési Terve, majd új megyei területfejlesztési koncepciót hagyott jóvá a megyei önkormányzat. Az országos területrendezési tervben törvényi változásokat hozott a parlament, melyek idén hatályba léptek. Az új uniós tervezési ciklushoz kapcsolódó operatív programok jelenleg a véleményezés szakaszában vannak, a főbb irányvonalak viszont már kirajzolódtak.
Ezek mellett 2013. év január 1-jétől az építésügyben számottevő átalakulások történtek. Hatályba lépett egyebek között a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Településrendezési kódex). A Településrendezési kódex megállapítja a települési önkormányzati településfejlesztési dokumentumok (koncepció, integrált stratégia) és településrendezési eszközök egyeztetésének és elfogadásának eljárási szabályait. 

Partnerség lényege, javasolt rendjének indoklása
A Településrendezési kódex bevezette az ún. „partnerség” fogalmát. A 28. § 1. bek. rögzíti, hogy a koncepciót, a stratégiát és a településrendezési eszközöket a polgármester, illetve a főpolgármester (a továbbiakban együtt: polgármester) egyezteti a partnerségi egyeztetés szerinti érintettekkel a helyi adottságoknak megfelelően, az államigazgatási szervekkel, az érintett területi és települési önkormányzatokkal.

A partnerség tartalmát a 29. § határozza meg:

„29. § Az önkormányzat – a teljes körű nyilvánosság biztosításával, az e fejezetben meghatározott határidők figyelembevételével – a tervezés előtt dönt a partnerségi egyeztetés szabályairól, amelynek során meghatározza:

 a) az egyeztetésben résztvevők (a továbbiakban: partnerek) tájékoztatásának módját és eszközeit,

 b) a javaslatok, vélemények dokumentálásának, nyilvántartásának módját,

 c) az el nem fogadott javaslatok, vélemények indokolásának módját, a dokumentálásuk, nyilvántartásuk rendjét,

 d) az elfogadott koncepció, stratégia és településrendezési eszközök nyilvánosságát biztosító intézkedéseket.”

A határozat-tervezet mellékletében szereplő partnerségi rend az eztán induló eljárásokra, egyebek mellett a településrendezési eszközök most indítandó módosítására is vonatkozik. Alkalmazása biztosítja a tervezési folyamatok társadalmi kontrollját, az elfogadásra kerülő dokumentumok nyilvánosságát, ezért elfogadását javasolom.
Településrendezési eszközeinek módosítása: eljárás megindításának módja és tervezési programjának indoklása
A település gazdasági övezetei bővítésre szorulnak, több vállalkozás jelezte az Önkormányzat felé területigényét, melyeket jelen szabályozási keretek között nem tudunk teljesíteni. Távlati célként egy nagy kiterjedésű ipari területet javaslok létrehozni településünkön, mely a későbbiekben az ipari park címet is elnyerheti. Első lépéskén az 5408. sz. út északi oldalán fekvő gazdasági terület bővítését javaslom egyszerűsített eljárás keretében kijelölni, melynek 3-4 hónapos átfutási idejét követően a potenciális vállalkozásoknak lehetősége nyílik telephelyet alakítani. Az egyszerűsített eljárás egy új törvényi lehetőség – többek között -  munkahely teremtő gazdasági területek kijelölésére, mely a teljes eljárásnál jóval rövidebb átfutási idővel biztosíthatja a vállalkozások számára megfelelő építésjogi keretek kialakítását.
A Településrendezési eszközök tartalmi követelményeit és egyeztetési módját a Településrendezési kódex rögzíti.  A 45. § (1) bekezdése kimondja, hogy a „2012. december 31-én hatályban lévő, valamint a (3) bekezdés szerint 2013. december 31-ig elfogadott településrendezési eszközök, továbbá a (2) bekezdés a) pontja és b) pont ba) alpontja szerint módosított településrendezési eszközök - az OTÉK 2012. augusztus 6-án hatályos településrendezési követelményeinek és jelmagyarázatának figyelembevételével - 2018. december 31-ig, a Budapesti Agglomeráció Területrendezési Tervéről szóló törvény hatálya alá tartozó fővároson kívüli települések esetében 2015. december 31-ig alkalmazhatók. 

A 16. § (1) bekezdés szerint az önkormányzat a településszerkezeti tervet legalább 10 évente, a helyi építési szabályzatot legalább 4 évente áttekinti, ellenőrzi és dönt arról, hogy

 a) 
továbbra is változatlan tartalommal alkalmazza,

 b) 
módosítja, vagy

 c) 
újat készít.

A nagyközség OTÉK-alapú településrendezési tervét a képviselőtestület a Helyi Építési Szabályzatról szóló 8/2009.(VII.1.) számú rendeletében (HÉSZ) hagyta jóvá. A Településszerkezeti terv egyidejűleg készült el. 

A gazdasági területek első ütemű bővítése után ez év második felében javaslom új településfejlesztési koncepciónk készítésének és településrendezési tervünk teljes felülvizsgálatának elindítását, két lehetséges megoldással: 

1, Új Településfejlesztési Koncepció készítése és településrendezési eszközeink módosítása. 
A Koncepció megújítása 12 év után időszerű, egy alaposan átgondolt, megvalósítható célrendszert tartalmazó fejlesztési koncepció alapját képezheti a 2014-2020-as európai uniós ciklus forrásai kiaknázásának és segítséget nyújt hosszú távú céljaink elérésében. Számos pályázat alapkövetelménye a koncepció megléte és a koncepcióra alapozva készülhetnek a középtávú, szakági stratégiáknak is.
Rendezési tervünk módosítása kisebb anyagi ráfordítással járna, mint egy új terv elkészítése, azonban csak 2018. december 31-ig lenne használható. Legkésőbb 2017. év végén el kellene kezdeni az új terv készítését. 

2. Új Településfejlesztési Koncepció és Településrendezési Terv készítése
A koncepció és a rendezési terv egyidejű elkészítése során előny, hogy a Településrendezési kódex által meghatározott vizsgálati és helyzetértékelési munkarészt egyszerre lehet elkészíteni, mivel ugyanaz a metodika a két tervfajtánál és 2018. december 31. után is biztosan használható marad a helyi építési szabályzatunk. Hátránya a magasabb költségvonzat és a 2/2005. (I.11.) Korm. r. szerinti környezeti vizsgálat elkészítésének szükségessége, ami további anyagi ráfordítással jár. Hosszútávon mégis ez lenne a kedvezőbb megoldás, megfelelő ütemezéssel, két év költségvetéséből, 2015-i jóváhagyással lehetne őket elkészíteni.

A Hivatal munkatársai összeállítottak egy feladatlistát a módosítási ügyekre vonatkozóan. Javaslom, hogy egészítsük ki, gondoljuk át terveinket, változtatási szándékainkat a koncepcióra és a rendezési tervre vonatkozóan, hogy a 2015-ben jóváhagyandó tervdokumentumokban mindannyiunk elképzelésének keretet adó megoldások szülessenek. Az elkészült feladatlista és célrendszer alapján ősszel megalapozottan dönthetünk új koncepciónkról és rendezési tervünk készítésének módjáról. 
Rendezési tervünk folyamatban lévő módosítása során a környezetvédelemért felelős szervek kérhetik az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet szerinti vizsgálat lefolytatását, amely egyébként csak bizonyos esetekben kötelező (teljes igazgatási területre kiterjedő tervezés, Natura 2000 terület érintettsége). 
A vizsgálat készítését településünk részéről – a tervezővel is egyetértve – nem tartom indokoltnak az egyszerűsített eljárás során, mivel nem kívánatos az olyan beavatkozás, amely rontaná a környezet állapotát.
A környezeti vizsgálat lefolytatása másrészről a bevonandó környezetvédelmi és természetvédelmi szakemberek munkájának díjai miatt legalább 500 ezer forint hozzávetőleges költséggel járna. A módosítási  terv egyebekben kitér majd az egyes beavatkozások környezeti következményeire és a képviselő-testület a majdani döntését a módosítás elfogadásáról vagy elvetéséről mérlegelheti.  

Összefoglalva a körülményeket, a 2/2005. (I.11.) Kormányrendelet szerinti vizsgálat elkészítését nem tartom indokoltnak, s kérem T. testületet, hogy ezt az elhatározást döntésével erősítse meg.

 
Javaslom tehát a Hosszútávlatú Településfejlesztési Koncepció elkészítésének megkezdését a második félévben, a hatályos Településszerkezeti terv és Helyi Építési Szabályzat módosításának elindítását egyszerűsített eljárás keretében azonnal, majd felülvizsgálatának megkezdését az év második felében. Társadalmi egyeztetésük kereteként indítványozom a településfejlesztési és településrendezési eljárásokra vonatkozó Partnerségi Rend elfogadását. 
……/2014.(V.14.) önkormányzati határozat

Tárgy: Partnerségi rend megállapítása településfejlesztési és településrendezési eljárásokhoz, Településrendezési eszközök módosítási eljárás indítása és tervezési programjának megállapítása
Határozati   j a v a s l a t

Üllés Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta fenti tárgyú írásos előterjesztésben foglaltakat és az alábbiakat rögzíti.

1. A település területére készülő településfejlesztési koncepció, integrált településfejlesztési stratégia és településrendezési eszközök lakossággal, érdekképviseleti, civil és gazdálkodó szervezetekkel, egyházakkal történő egyeztetésének szabályait, valamint a dokumentumok nyilvánosságának biztosítását az 1. mellékletben szereplő partnerségi rend tartalmazza. 

2. Új Hosszútávlatú (10-15 évre szóló) Településfejlesztési Koncepció készítésének és Településrendezési eszközeink teljes felülvizsgálatának elindítása 2014. második felében. A módosítási tételek összeírásának megkezdése.
3. Üllés Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a településrendezési eszközeinek egyszerűsített eljárással történő módosításához a 2/2005. (I.11.) Kormányrendelet szerinti vizsgálat elkészítését nem tartja szükségesnek mivel a számottevő környezetvédelmi kihatást okozó beavatkozásokat nem támogatja.
4. Üllés Településszerkezeti terve és Helyi Építési Szabályzata módosításának elindítása egyszerűsített eljárás keretében, az 5408. sz. úttól északra fekvő „Gksz” gazdasági-kereskedelmi övezet bővítése tárgyában. A módosítás célja területet biztosítani betelepülő vállalkozások számára.
Felelős: Nagy Attila Gyula polgármester

Határidő: azonnal és folyamatos

Határozatról értesítést kap:

· Üllés Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Tagjai (Helyben),

· Nagy Attila Gyula polgármester,

· Dr. Sugár Anita jegyző
· Balogh Tünde tervező,

· Irattár

Üllés, 2014. április 25.

Melléklet a …../2014. határozathoz
TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSSEL ÉS TELEPÜLÉSRENDEZÉSSEL ÖSSZEFÜGGŐ

PARTNERSÉG RENDJE

A partnerség rendje az önkormányzati településfejlesztési és településrendezési döntések meghozatalának társadalmi egyeztetését és a dokumentumok nyilvánosságának biztosítását foglalja keretekbe. Tartalmazza a vélemények bekérésének, megválaszolásának, nyilvántartásának menetét a különböző típusú eljárások során, valamint az elfogadott anyagok  hozzáférésének módját. A településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 29. §-a alapján Üllés településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségének rendje a következő.

I.
Az egyeztetésben résztvevők (a továbbiakban: partnerek) köre

1.
A nagyközség teljes lakossága.
2.
A nagyközség területén működő egyházak és civil szervezetek.

3. 
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 98. § (2) a) pontja alapján a településrendezési eszközök véleményezési eljárásába bejelentkező szervezetek.

4.
A nagyközség területéhez kapcsolódóan működő agrár, kereskedelmi, építész és mérnöki szakmai érdekképviseleti szervezetek és nagyközségi székhellyel vagy telephellyel rendelkező gazdasági szervezetek.

5.
Az eljárásban érintett közművek üzemeltetői.

6.
Érintettség esetén a nagyközség területén működő vízgazdálkodási társulatok.

7.
Érintettség esetén az országos közutak kezelője.

II.
A partnerek tájékoztatásának módja és eszközei

1.
A tájékoztatás és észrevételezés helye

a)
Az önkormányzat a honlapján (http://www.ulles.hu) külön tárhelyet biztosít a partnerség keretében zajló társadalmi egyeztetéseknek.

b)
A partnerség keretében a polgármester az értelmezéshez szükséges tartalmú tájékoztatást tölt fel az a) pont szerinti tárhelyre az 1. számú táblázatnak megfelelően, melynek megjelenéséről felhívást tesz közzé az önkormányzati honlap főoldalán és a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján.
c) 
A b) pont szerinti tájékoztatás anyaga a polgármesteri hivatal műszaki irodájában papír alapon is hozzáférhető. 

d) 
Az I. 5-7.pontokban foglalt partnereket a polgármester bevonja a  településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 9. melléklet szerinti kötelező egyeztetési eljárásba, ennek keretében töltenek be partnerségi szerepet.

e) 
A közzétett tájékoztató alapján a partnerek a meghatározott határidőig írásos észrevételt tehetnek. Levelüket személyesen a polgármesteri hivatal műszaki irodájában adhatják át, postai úton a polgármesteri hivatal címére küldhetik meg, vagy elektronikus levélben továbbíthatják a megadott e-mail címre.
1. számú táblázat

	Dokumentum
	Eljárás fajtája
	Előzetes tájékoztatás
	Elfogadás előtti tájékoztatás

	Településfejlesztési koncepció
	-
	van
	van

	Integrált Településfejlesztési Stratégia
	-
	van
	van

	Településrendezési eszköz
	teljes
	van
	van

	
	egyszerűsített
	nincs
	van

	
	tárgyalásos
	nincs
	van


2.
Az észrevételek kezelése
a)
A beérkezett észrevételeket a polgármesteri hivatal műszaki irodája II. 1. a) pont szerinti tárhelyre feltölti és papír alapon tárolja az eljárás végéig.

b)
A beérkezett észrevételeket a véleményezési anyag szerzője a polgármesterrel egyeztetve írásban értékeli, az értékelés a II.1. a) pont szerinti tárhelyen, valamint papír alapon a polgármesteri hivatal műszaki irodájában elérhető.
c)
A b) szerinti értékelés az ügy aktájában irattári archiválásra kerül.
3.
Az el nem fogadott észrevételek kezelése
a)
A 2. a) pont szerinti értékelésben szereplő el nem fogadott észrevételeket a véleményezési anyag szerzője a polgármesterrel egyeztetve írásban megindokolja. Az indoklás a II.1. a) pont szerinti tárhelyen, valamint papír alapon a polgármesteri hivatal műszaki irodájában elérhető.
b)
Az el nem fogadott észrevételek indoklása az ügy aktájában irattári archiválásra kerül.

4.
Az elfogadott településfejlesztési dokumentumok és településrendezési eszközök nyilvánosságát biztosító intézkedések

a)
Az elfogadott településfejlesztési dokumentumok és településrendezési eszközök a II.1. a) pont szerinti tárhelyen, valamint papír alapon a polgármesteri hivatal műszaki irodájában a jóváhagyás kihirdetését követő 10 napon belül hozzáférhetővé válnak.

b)
Az a) pontban szereplő intézkedésről a polgármester felhívást tesz közzé az önkormányzati honlap főoldalán és a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján.

III.
A partnerség rendjének hatályossága

1.
Területi hatály: Üllés igazgatási területére készülő településfejlesztési dokumentumokra és településrendezési eszközökre érvényes.
2.
Időbeni hatály: 2014. május 14-től visszavonásig érvényes.
