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	Ügyiratszám: 865/2015.
	Tárgy: 2014.évi  szöveges beszámoló

Indokolás 

	Ügyintéző: Illés Gézáné
	Hiv. szám : -

	Ügyintéző elérhetősége: 62/282-122/116 mell.
	Melléklet: -


Az előterjesztést tárgyalja: Ügyrendi Bizottság, Pénzügyi Bizottság és a Képviselőtestület 
Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban Áht) 91. § (1) bekezdésében és az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) kormányrendelet 36. § (2) bekezdése alapján Üllés Nagyközségi Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót az alábbiak szerint foglaljuk össze: 

Az Áht. 23.§ (2) bekezdésének b) pontja szerint elkülönülnek egymástól a helyi önkormányzat költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai. Elkülönültek továbbá a helyi önkormányzat által irányított költségvetési szervek költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai.

A 2014. évi költségvetési kiadási előirányzatokra 2014. év végéig vállalt, szakmailag, pénzügyileg még nem teljesített kötelezettségek az önkormányzat 2015. évi eredeti költségvetésébe kerültek beépítésre.

A 2014. évi módosított rendeletben feltüntetett bevételi és kiadási előirányzatok a zárszámadás előtti módosításban szereplő költségvetési előirányzatoktól eltérnek a zárlati munkálatok során elvégzett Kincstári és számviteli egyeztetések miatt. 

A finanszírozási bevételek közé kellett számolni a Kincstár értesítése alapján 2015. évre eső, de 2014. december közepén kifolyósított nettó általános támogatási előleget 

Az új államháztartási számvitel bevezetése az önkormányzatoknak és a programfejlesztőknek jelentős többletmunkát és költségnövekedést okoz, amihez támogatást az állami természetesen nem biztosított. Szakmai segítségnyújtás a minisztériumok részéről először elutasító volt, utána pedig minimális. 

A költségvetési- és a pénzügyi számvitel egyidejű és párhuzamos könyvvezetése a kontírozási tételek számát többszörösére emelte. A kiadásoknál hatszoros, a bevételeknél négyszeres könyvelési tételszám emelkedés mutatható ki. A hivatal kollégáinak az államháztartási számvitelre való kötelező oktatását az állam nem támogatta, annak ellenére, hogy a pénzügyi-számviteli szakma kötelező éves felkészítése központilag kiadott téma alapján történik. Mindezek mellett a szakmai folyóiratok (pl. Költségvetési levelek, Számviteli levelek) elhanyagolható mértékben foglalkoztak a gyakorlati munka problémáival. Az új államháztartási számvitel számos ponton finomításra és egyszerűsítésre szorul. Az adatok tömegéből egyelőre gyakorlati haszon és információ nincs. Az adminisztráció államilag előírt növelése költségnövekedéssel és folyamatosan magas munkaleterheltséggel jár, ami nincs egyenes arányban az előnyökkel. A zárszámadási rendeletünk az új államháztartási számvitel költségvetési számvitelében alkalmazott rovattétel-rend tagolás sorrendiségét követi. Összhangban a 2014. évre vonatkozó beszámoló leadásában foglaltakkal.

I. Üllés Nagyközségi Önkormányzat feladatellátásának általános értékelése:

Az önkormányzat kötelező és önként vállalt feladatait önállóan működő és önállóan működő és gazdálkodó intézményei útján látta el.

Önállóan működő és gazdálkodó intézményei:

1.  Polgármesteri Hivatal

Önállóan működő intézményei:

a.)    Déryné Kulturális Központ

b.)  Üllési Önkormányzati Konyha

c.) Csigabiga Óvoda és Bölcsőde

1./
Az önkormányzat kötelező feladatait igyekezett a rendelkezésre álló anyagi és tárgyi feltételek mellett megfelelően ellátni.

a) Az önkormányzati képviselőtestület létszáma 7 fő. Üléseit rendszeresen, a munkaterv szerint tartotta, illetve esetenként a rendkívüli témák szerint. A megjelenés kb. 97 %-os volt. Bizottságai: Pénzügyi Bizottság és Ügyrendi Bizottság és a közbeszerzéseket előkészítő Bíráló Bizottság. 

b) A Polgármesteri Hivatal igazgatási tevékenységét – 1 jegyző, 1 fő igazgatási, 2 fő kommunális, 1 fő adóügyi, 2 fő szociális, 2 fő gazdálkodási ügyintéző – összesen 9 fő alkalmazott útján látta el, az engedélyezett létszámkerete 10 fő. 

2./Az egészségügyi ellátás terén 2 felnőtt háziorvosi körzetben vállalkozó háziorvosok gyógyítják a község lakosságát. A fogászati kezeléseket 1 fő fogorvos vállalkozási formában végzi. 
· A település gyermekeinek fejlődését 1 fő főfoglalkozású védőnő és 2013. szeptember 1- től 1 fő részmunkaidős védőnő kísérte figyelemmel. A községben 2014. évben 27 várandós anya gondozását végezték.  A családlátogatásokra havonta 70 alkalommal került sor. Az iskolás korosztály ellátása védőoltások, szűrővizsgálatokkal, szakrendelésekre továbbítással történik, valamint rendszeres az egészségmegőrző előadások tartása. Naponta reggel 8-9 óra között önálló védőnői tanácsadás tartásán nővédelmi, családtervezési tanácsadás folyik.

A házi orvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti alapszolgáltatási feladatokat (ügyelet) kistérség társulás keretében látjuk el. Központi Orvosi Ügyelet két feladat-ellátási helyen valósul meg hétköznap 1600 - 800 óráig, szombat, vasárnap és ünnepnap 800 órától a következő nap 800  óráig. A két ellátási hely Ruzsai Ügyeleti központ és a Mórahalmi Ügyeleti Központ, melyből Üllés lakossága a ruzsai központhoz tartozik. 
 

3./ A közterületek és a parkok, sportpályák karbantartásához, valamint az intézményeinknél kisegítő tevékenységet az év során havonta átlagosan 25 fő közmunkás és 6 fő karbantartó alkalmazásával láttuk el a technikai csoport keretein belül. Kiemelt figyelmet fordítottunk a temetők, közterületek rendben tartására. Az elmúlt évben fokozott figyelmet fordítottunk a parlagfű-mentesítésre. Az önkormányzati épületekben a kisebb karbantartási, hibaelhárítási feladatokat végeztük. 

Az utak karbantartását úgy a külterületi, mint a belterületi kiépített utak tekintetében pénzügyi lehetőségeink tükrében elvégeztük. 

4./ A szociális ellátás terén saját hatáskörben láttuk el a szociális étkeztetését és a tanyagondnoki szolgálat működtetését.. A szociális étkeztetését átlag 170 fő részére biztosítottunk 4 fő társadalmi megbízatású gondozó segítségével és három tanyagondnoki gépkocsi (Mercedes Vito és 2 Skoda Yeti - helyettesítő autó: SUZUKI gépkocsi) igénybevételével. Tanyagondnoki szolgálat feladatellátása körében három tanyagondnoki körzetet működtetünk, az ellátottak száma 841 fő külterületi lakos volt. A szolgálat ellátásához a tanyagondnoki szolgálat és a Hivatali gépkocsik állnak a rendelkezésre, a tavalyi év során MVM pályázati forrásból 2 új autót sikerült beszereznünk, továbbá több esetben a polgárőrök is segítettek a feladatellátásban. A szolgálat esetkezelések jellegét tekintve szociális és mentális esetkezelés. Tevékenysége közé tartozik az információ adása, ügyintézésben való segítés, tanácsadás, szükséges esetben a kliens tovább irányítása más szervezetek felé, egyén és család problémáinak megoldásában való segítségnyújtás, krízis esetén azonnali beavatkozás illetve családlátogatás végzése. A rendszeres szociális segélyben részesülők kötelező kapcsolattartását valósítja meg. 

A szociális ellátások további részét a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Szociális és Gyermekjóléti Központ végezte keretein belül működtetjük.

A Gondozási Központban 2 fő közalkalmazott alkalmazásával nappali szociális intézményt tartunk fenn, ahol rendszeresen 20-25 fő idős ember ellátásáról gondoskodtunk.

A házi gondozást és jelzőrendszeres házi segítségnyújtást a Többcélú Kistérségi Társulása Szociális és Gyermekjóléti Központ keretében látjuk el.  2 fő szociális gondozó végzi a házi gondozást, melynek keretében az igénylők részére bevásároltunk, gyógyszerekkel láttuk el és kérésükre személyes ügyeiket, intéztük. 2014. évben 18 fő ellátottat gondoztak a gondozónők.
A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetében a kihelyezett 22 készülékre ügyeleti rendszer működik munkaidőn kívül, melyet a tanyagondnokok látnak el. A jelzőkészülékkel ellátottak száma összesen 24 fő, mivel van, ahol házaspárok ellátása történik. 
A Családsegítés és Gyermekjóléti feladatokat a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Integrált Szociális és Gyermekjóléti Központ végezte 2014. évben is. Önkormányzatunknál kihelyezett területi irodája működik az intézmények 1 fő gyerekjóléti és családgondozó alkalmazásával. A munka nagyrészt a jelzőrendszerre épül. Kéthavonta eseti megbeszéléseket tartanak, ahol a problémás helyzeteket megtárgyalják a szükséges intézkedés megtételéhez. 

A Gyermekjóléti szolgálat szakmai tevékenysége a gondozási tevékenységen kívül az információnyújtás, hivatalos ügyekben való közreműködés, tanácsadás, közvetítés más alap-, oktatási-, egészségügyi szolgáltatás felé. A gyermekjóléti szolgálat szakmai tevékenységét és szolgáltatásait 110 gyermek esetében látta el. Családlátogatás az év folyamán 87 esetben történt. A legfőbb problématípus, mellyel a családok megkeresték a szolgálatot a családi konfliktusok, tartósan fennmaradó szűkös anyagi helyzet és az iskolához kötődő kudarcok, valamint a szülők életvezetési stílusa és 2014-ben sajátos feladatokat adott a beköltözőkkel végzett családgondozás, ez a munka 14 gyermeket érintett.

Védelemben az év során  17 fő kiskorú gyermek volt érintve.

Közösségi pszichiátriai ellátást településünk szintén a Többcélú Kistérségi Társulás keretében látjuk el. A tárgyév folyamán községünkben 15 fő részesült rendszeres ellátásban.
Támogató szolgálat feladatot településünk Bordány község gesztorsága mellett végzi. Az ellátottak száma községünkben 3 fő.

A helyi Vöröskereszt szervezettel közösen rendszeresen ingyenes ruhaakciók szervezésére került sor, ahol évről évre nagyobb igény mutatkozik a helyi lakosok részéről.
5./Az óvodai nevelés a községünkben 2014. év 1-8 hónapjában 95 gyermek 9-12 hónapjában 69 gyermek ellátását biztosította elfogadott nevelési program alapján, 4 óvodai csoportban 8 óvodapedagógus, 4 dajka és szeptember 1-től egy pedagógiai asszisztens közreműködésével. A 3 éven aluli gyermekek ellátására Üllésen bölcsődei ellátást működtetünk, melyben.

A 3 éven aluli gyermekek ellátására Üllésen bölcsődei ellátást működtetünk teljes kapacitáskihasználtság mellett.
6./
A kulturális szolgáltatásokat két tagintézménnyel Déryné Kulturális Központ biztosítja      A Közösségi ház és a Községi könyvtár egy épületben, de külön-külön tag intézményként működik. A Közösségi házban az év során több kiállítás, ismeretterjesztő előadás és kulturális program került megrendezésre ( festők kiállítása, Alkotóház, kézműves tanszak tanulóinak munkái és lakosság szélesebb rétegeit érintő előadások) A házban kapott helyet a falugazdász, az Info központ, nyugdíjas klub, a Fonó Néptánc együttes.

    A Könyvtárban 24438 kötet, 663 hangdokumentum, 341 képdokumentum, 80 elektronikus dokumentum és 11 egyéb dokumentum áll az olvasók rendelkezésére. 2014. évben 525 volt a regisztrált olvasók száma. 2014. évben 369 új könyv, 3 új hangdokumentum, 3 új képdokumentum került beszerzésre. 

7./ Önkormányzatunk a kötelező közétkeztetés feladatait az Önkormányzati Konyha működtetésével biztosította. A konyha 600 adagos engedéllyel rendelkezik, 10 főt alkalmazott a feladatok ellátásához. A bölcsőde ellátás keretében átlag 15 gyermek, óvodai gyermekétkeztetésben átlag 64 fő, iskolai gyermekétkeztetésben átlag 200 gyermek részesült, szociális ebéd 2014. december 31-én 223 személy részére lett biztosítva. A fennmaradó kapacitás a dolgozóknak természetben nyújtott étkezése és a vendég ebédek adagjai. 
II. Bevételi források és azok teljesítése:

Az önkormányzat többszörösen módosított költségvetési rendeletében meghatározott 391.152 ezer Ft bevételét 421.446 ezer Ft összegben teljesítette, amely egy kicsivel több, mint 7%-os növekményt jelent a tervbevételhez képest. A működési célú finanszírozási bevételek tartalmazzák az intézményi finanszírozás összegét.

A felhalmozási célú bevételek az összbevétel 15 %-át teszik ki, amely az előző évi megoszláshoz képest csökkenést mutat, ez annak tudható be, hogy a pályázati források jelenleg még az új ciklusban nem indultak el. A központi költségvetés 30 % támogatással járult hozzá az önkormányzat kiadásaihoz valamint az átengedett bevételek 1,5 %-os arányt képviselnek az összes bevételből. 

Az intézményi működési bevételek a tervezett szinthez képest jól teljesültek, közel 100%-ban.

Az önkormányzatnak saját illetékbevétele nem volt.

A helyi adóbevételek a magánszemélyek kommunális adójából, telekadóból és az iparűzési adóból származnak. 

A Társadalombiztosítási Alapokból az egészségügyi feladatok ellátásához 5.459 ezer Ft támogatásban részesültünk.

A közfoglalkoztatás támogatása 45,2 millió Ft-tal, melynek segítségével havonta átlagosan 46 főt tudtunk foglakoztatni. 

Összességében megállapítható, hogy az önkormányzat a bevételi előirányzatok teljesítése érdekében mindent megtett, kihasználta a pályázati forrásokat, amelyek elég szűkösek voltak a tavalyi év folyamán, mellyel az intézmények működtetési, fejlesztési lehetőségeit növelni tudta, ezáltal a község lakosai részére az infrastrukturális ellátást jobb színvonalon biztosította.

III.
Kiadások alakulása:
Az önkormányzat a kiadási előirányzatát
98,14 %-ban teljesítette. Az önkormányzat olyan takarékossági intézkedések folytatására kényszerült, amely lehetővé tette, hogy hitelfelvétel nélkül biztosítsa a működtetést.

A személyi juttatások valamint a munkaadókat terhelő járulékok szinte 100 %-ban, a dologi kiadások 94%-ban teljesültek a módosított előirányzathoz viszonyítva. 

Az önkormányzat által folyósított szociálpolitikai juttatások 100 %-ban teljesültek.

Fedezet nélküli kötelezettségvállalás nem történt a gazdálkodás során.

A felhalmozási kiadások előirányzatát 99,3 %-ban teljesítettük. A felhalmozási kiadások teljesítését, a lehetőségek biztosítását a pályázati források bevételei növelték. 
A módosított előirányzatként tervezett 99.712 ezer Ft tervvel szemben 99.083 ezer Ft összegű fejlesztést valósítottunk meg. 

Adott kölcsönök:
A helyi lakásépítési támogatás céljára a lakosság részére hosszúlejáratú visszatérítendő támogatás nyújtása nem történt.
IV.  Maradvány alakulása:

A tárgyévi maradvány összege az előző évhez képest jelentősen növekedett, ez javarészt a pályázatokból utófinanszírozott tételekből elszámolt és jóváhagyott tételekből adódik, a maradvány összege 46.993 ezer Ft-ban generálódott.
V .   Értékpapír és hitelműveletek alakulása:
1./
2013. december 31.-én az önkormányzat hitelállománnyal nem rendelkezik.

2./
 Év végén lekötött betét állománnyal nem rendelkeztünk. 
VI.
 Vagyon alakulása:
Az önkormányzat vagyona 2013. évről 2014. évre az összevont vagyonmérleg 1.888.245 ezer Ft-ról 2.052.018 ezer Ft-ra, 163.773 ezer Ft-tal növekedett, amely az évfolyamán aktivált beruházások értékek növekményéből adódik.

Az önkormányzat 1 375 ezer Ft összegű részesedései:

· Alföldvíz 

140 000,-

·  Térségi Vízmű-üzemeltetési Intézmény (közös vagyona), mely 774 640,-

· Temetkezési Vállalat
 440 000,-

· Csongrád Megyei Településtisztasági Kft 20 000,-

A készletek értéke 2013. évhez viszonyítva stagnált.

A követelések változása a tárgyidőszakban 4.367 ezer Ft-ról 7.646 ezer Ft-ra növekedett. A kintlévőségeink nagy része az adóhátralék 4.340 ezer Ft összegben, amely az előző évi szinten maradt, nem növekedett. A hátralékosok felszólítására több esetben sor került, de nem minden esetben vezetett megfelelő eredményre. A kamatmentes kölcsönök száma 3 db. A maradék tétel pedig kiszámlázott vevőkövetelésből tevődik össze, amelyek nem lejárt esedékességűek.


Az önkormányzat pénzeszköz állománya 24.501 ezer Ft-ról 43.816 ezer Ft-ra növekedett a tárgyidőszak végére. 

Az eszközök összértékéből következik, hogy a korábbi években fejlesztésekbe beforgatott pénzeszközei visszatérültek, az utófinanszírozott tételek kifizetésre kerültek.

Az önkormányzat rövidlejáratú kötelezettségeinek a bázisidőszak végére történő változása jelentős, 3.565 ezer Ft-ról 8.250 ezer Ft-ra növekedett, melyből közel 871 ezer Ft az adótúlfizetésekből ered, a többi pedig az évvégén beérkező számlák összegéből adódik, amelyek nem lejárt esedékességű kötelezettség.
Hitelállománnyal az önkormányzat a tárgyidőszak végén nem rendelkezik. 

Az önkormányzat 2014. évi gazdálkodását értékelve megállapítható, hogy az eszközök mérleg szerinti összege növekedett, a vagyon változását befolyásoló tényezők közül a befektetett eszközök értéke növekedett jelentősen, amely elsősorban a fentebb említett nagyobb beruházásokból adódik. 

Összességében a korábbi években is jelentkező működési forráshiány miatt a gazdálkodás visszafogott teljesítésre adott lehetőséget. A 2014. évi gazdálkodást is az előző évekhez hasonlóan a szűkösség és az átgondoltság jellemezte, melynek egyik eredménye, hogy működési célú hitel igénybevételére nem volt szükség. 

Üllés, 2015. május 12.







        Nagy Attila Gyula

                                                       polgármester 

Üllés Nagyközségi Önkormányzat 


 6794 Üllés, Dorozsmai út 40.


 62/282-122


 62/582-050, �: hivatal@ulles.hu











