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	Tárgy:  Előterjesztés a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatása keretében a rendkívüli szociális támogatás igénylésnek benyújtásáról

Az előterjesztést megtárgyalja: Pénzügyi Bizottság és Képviselőtestület 

Üllés Nagyközségi Képviselőtestület 

Ü l l é s

Tisztelt Képviselő-testület!

 Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet III:4. Pontja szerinti (a továbbiakban: költségvetési törvény) a települési önkormányzatok rendkívüli szociális támogatásra pályázhatnak a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 45§- a szerinti települési támogatások 2015. 03.01. követő kifizetésekhez.

A települési önkormányzatok rendkívüli szociális támogatására a pályázatot a pályázati kiírás alapján az év során legfeljebb két alkalommal lehet benyújtani: 

· 2015. április 15-éig legfeljebb a 2015. március 1. – 2015. szeptember 30. közötti önkormányzati kifizetésekhez,

· 2015. augusztus 15-éig legfeljebb a 2015. március 1. – 2015. december 31. közötti önkormányzati kifizetésekhez.

A támogatás formája: vissza nem térítendő költségvetési támogatás, amely kizárólag a települési támogatások kifizetésére fordítható. 

Igénylők köre: 

Támogatásra azok a települési önkormányzatok nyújthatnak be pályázatot, amelyek egy lakosra jutó adóerő-képessége nem haladja meg a 32 000 forintot.
Az adó-erőképességet a költségvetési törvény szerint a 2014. II. negyedéves költségvetési jelentésben lejelentett iparűzési adóerőképességből kell megállapítani. Üllés Nagyközségi Önkormányzat esetében az érintett beszámolóban az adó-erőképesség összege 42.498.442 Ft volt, a figyelembe vehető lakossági száma 3.168 fő, így az egy főre jutó adó-erőképesség összege a településen 13.415 Ft/fő összegben állapítható meg.

Az önkormányzat fontos feladatának tartja, hogy a településen szociálisan rászorulók részére biztosítsa a sok esetben a megélhetést biztosító települési támogatást, az is nagyon fontos, hogy a költségvetési egyensúlyunkat meg tudjuk tartani, figyelembe véve, hogy ez az új támogatási forma a korábbi évekhez képest közel háromszoros terhet ró a költségvetésre fontos, hogy az állam által biztosított plusz forrás bevonásával is élni tudjunk.

A pályázat benyújtásának feltétele, hogy a képviselő-testület dönt a pályázat benyújtásáról.

A fenti indokok alapján fontos, hogy jóváhagyó döntésünkkel támogassuk a benyújtandó pályázatot.
A fentiek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását! 

H a t á r o z a t i    javaslat 
Üllés Nagyközségi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C törvény 3. melléklet III.4. pont szerinti települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására pályázatot nyújtson be külön igénylés alapján a rendkívüli szociális támogatásra a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 45§- a szerinti települési támogatások 2015. 10.01-2015.12.31-ig terjedő kifizetésekhez 1.848.000 Ft összegben.
A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat sikeressége érdekében minden szükséges intézkedést megtegyen és a szükséges dokumentumokat aláírhassa.

Határidő: azonnal 

Felelős: polgármester 
Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak: 
1) Nagy Attila Gyula polgármester 

2) Dr. Sugár Anita jegyző

3) Gazdálkodási ügyintéző 

4)  Irattár



	Üllés, 2015. augusztus 12.
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