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	Tárgy: Üllés Nagyközségi Önkormányzat családsegítő- és gyermekjóléti szolgáltatás 

feladatellátás módjának és szervezeti keretének felülvizsgálata


Az előterjesztést megtárgyalja: Képviselőtestület 

 

Üllés Nagyközségi Képviselőtestület

Ü l l é s

Tisztelt Képviselőtestület!

1.) Az Országgyűlés 2015. július 6-ai ülésén elfogadta az egyes szociális gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXXIII. Törvényt. 

Az elfogadott törvény értelmében a családsegítés vonatkozásában csak gyermekjóléti szolgáltatással integráltan- egy szervezeti és szakmai egységben- működhet 2016. január 1-jétől: települési szinten a család-és gyermekjóléti szolgálat, járási szinten a család-és gyermekjóléti központ keretében. Ennek alapján a család-és gyermekjóléti szolgálat, illetve központ a jelenlegi családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás bázisán, annak erőforrásai hatékonyabb elosztásával, kötelező önkormányzati feladatként jön létre. 

Az integrációból fakadó feladatok ellátása, rendszeren belüli erőforrás átcsoportosítással történhet. A szolgáltatói nyilvántartásba való bejegyzésre irányuló eljárások lefolytatása, valamint a szakmai együttműködés kialakítása érdekében megfelelő felkészülési idő biztosított, hiszen az új rendelkezések hatályba lépési időpontja 2016. január 1-je. 

Az új intézmények által ellátandó családsegítés feladatait továbbra is a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény (Szoc.tv), a gyermekjóléti szolgálat és központ feladatait pedig a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) tartalmazza. A két törvény szakmai végrehajtási rendelete 2015. év őszén jelenik meg. 

A fentiek alapján a családsegítés a Szoc.tv-ben rögzített szabályai módosításra kerültek, melyek közül kiemelendő, hogy 

- módosul a feladat ellátási kötelezettség szabálya: családsegítés biztosítása már nem lakosságszámhoz kötött, hanem minden esetben biztosítania kell az önkormányzatoknak, ha polgármesteri hivatalt működtet vagy közös önkormányzati hivatal székhelye a településen van. 

Az integráltan létrejövő szolgáltatás település szinten elérhető kötelező szolgáltatás lesz, az ellátandó terület nagysága (járás/település)szerint differenciált szolgáltatási tartalommal. 

Az új feladatmegosztás a következők szerint alakul:

· a települési önkormányzatok feladatkörében marad a lakóhely szintű minimumszolgáltatások, általános segítő feladatok biztosítása. Közös önkormányzati hivatal esetében a hivatal székhelye szerint település biztosítása. Közös önkormányzati hivatal esetében a hivatal székhelye szerinti település biztosítja a szolgáltatást a közös hivatalhoz tartozó valamennyi településen;

· a hatósági feladatokhoz kapcsolódó, gyermekek védelmére irányuló tevékenységek valamint a speciális szolgáltatások biztosítása a járásszékhely települési önkormányzatokhoz kerül.  A járásszékhely településen működő szolgáltató illetékességi területe a hatósági feladatokhoz kapcsolódó szolgáltatások, valamint a speciális szolgáltatások vonatkozásában kiterjed a járást alkotó települések lakosságára. 

Az új feladatmegosztás fokozott együttműködés kialakítását követeli meg a szolgálatok és a központok között, valamint a központok részéről szakmai támogatás nyújtását írja elő a Gyvt. a szolgálatok részére. 

A leírtak alapján a gyermekjóléti szolgáltatás és a gyermekjóléti központ a Gyvt.-beli szabályai módosítására kerülnek, melyek közül kiemelendő, hogy módosul a feladat ellátási kötelezettség szabálya:

· polgármesteri hivatalt működtető települési önkormányzat és a közös önkormányzati hivatal székhelye szerinti települési önkormányzat lakosságszámtól függetlenül köteles család-és gyermekjóléti szolgálatot működtetni, 

· a járásszékhely település a város lakosságszámától függetlenül köteles család és gyermekjóléti központot működtetni. 

Tekintettel arra, hogy családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás 2016. január 1-jétől kizárólag egy szolgáltató keretében működtethető, eddig az időpontig szükséges az új szabályok szerinti feladat-ellátási kötelezettséggel bíró önkormányzatoknak létrehozniuk az új intézményeket, vagy a szükséges átalakításokat elvégezniük.  

Ennek érdekében a települési önkormányzatoknak az alábbi feladatokat szükséges elvégezniük: 

· 2015. október 31-éig felül kell vizsgálniuk a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződést, vagy szerződéseket. (Amennyiben a jelenlegi intézményi keretnek megfelelően fogják a jövőben is ellátni a feladatokat, akkor is szükséges a felülvizsgálatot elvégezni és az önkormányzatnak döntést hozni, figyelembe véve a feladat-ellátási kötelmekre és szolgáltatási tartalomra vonatkozó 2016. január 1-jétől hatályos változásokat.)

· Továbbra is lehetséges a más települési önkormányzattal kötött ellátási szerződés, vagy társulás útján történő feladatellátás mind a szolgálat, mind a központ feladatai vonatkozásában. 

· A szolgálat vonatkozásában társulási formában történő feladatellátás esetében figyelemmel kell lenni arra, hogy nem lehet a közös hivatalok egységét megbontani. 

· A települési önkormányzatoknak 2015. november 30-ig kell dönteniük a feladatellátás új rendelkezéseknek megfelelő biztosítása módjáról, és ezen időpontig kérelmezniük kell a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását. Ha a fenntartó a kérelmet határidőben benyújtja, az eljárás befejezéséig úgy kell tekinteni, mintha a kérelmezett adatmódosítás jogerősen be lenne jegyezve a szolgáltatói nyilvántartásba. 

· A nem járásszékhely településen működő gyermekjóléti szolgálat a járásszékhely településen működő gyermekjóléti központnak 2016. január 10-ig a gyermekvédelmi gondoskodás kertébe tartozó hatósági intézkedésekhez kapcsolódó, a gyermekek védelmére irányuló tevékenységnek folyamatban lévő iratanyagait, 2016. január 10-ig, a gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági intézkedésekhez kapcsolódó, a gyermekek védelmére irányuló tevékenységek folyamatban lévő iratanyagait, 2016. január 31-ig a lezárt iratanyagait át kell adnia (Gvt. 40/A.§ (2) b). 

2.)  A fentiek értelmében, az Önkormányzatoknak önállóan döntést kell hozniuk a családsegítő és gyermekjóléti szolgálatok további működtetésének formájáról: 

Határidő: 2015. október 31. Eddig az időpontig kell felülvizsgálniuk az Önkormányzatoknak a családsegítés illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződést.

3.)    A Tisztelt Képviselőtestületnek a Családsegítő és Gyermekjóléti Központ működtetésének szakmai és szervezeti formájáról döntést kell hozni.  

Határidő: 2015. november 30.   Eddig az időpontig kell dönteni a feladatellátás, új rendelkezésnek megfelelő biztosítása módjáról, és ezen időpontig kérelmezni kell a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását. 

A Család és Gyermekjóléti Központot, az irányadó 2015. évi CXXXIII. Törvény alapján a járás székhelyen, azaz Mórahalom Város közigazgatási területén kell létrehozni és működtetni. 

A Család és Gyermekjóléti Központ szakmai létszámfeltételeiről az irányadó jogszabály még nem került kihirdetésre az ide vonatkozó törvények végrehajtási rendelete 2015. őszén jelenik meg.  

4.)  
A fentiek ismeretében, Mórahalom Város Önkormányzat Képviselőtestületének döntést kell hoznia a településén működő családsegítő és gyermekjóléti szolgálatainak és a kialakításra kerülő, járási feladatellátáshoz kapcsolódó Család - és Gyermekjóléti Központ 2016.01.01-től, az egy szervezeti keretben történő működtetés intézményi keretiről.

A járásához tartozó települések esetében a feladatok újra osztása, átcsoportosítása komoly együttműködést igényel a településen működő szolgálatok és a Mórahalmon  létrejövő új központ között, mivel a speciális szaktudást igénylő feladatok, továbbá a hatósági feladatokhoz kapcsolódó tevékenységek átkerülnek a Gyvt. 40/A. § (1) - (3) bekezdésében rögzítettek szerint a Család - és Gyermekjóléti Központhoz (Mórahalom Város Önkormányzata által alapított vagy átalakított központhoz).

A családsegítő és gyermekjóléti szolgálatok feladatait, jelenleg a Mórahalomhoz tartozó járásban, az önkormányzatok Mórahalom város önkormányzatával együtt a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása által fenntartott, Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Integrált Szociális és Gyermekjóléti Központján keresztül látják el. (Megjegyzés : Bordány és Zsombó Nagyközségek önkormányzatának kivételével )

Az integrált intézmény 2007.02.01- óta látja el a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat feladatait önálló költségvetési szervként a térségben. Komoly szakmai és infrastrukturális háttérrel rendelkezik a szociális és gyermekvédelmi feladatok ellátása tekintetében.

A fentiek értelmében Üllés Nagyközség Önkormányzatának célszerű a továbbiakban is a család és gyermekjóléti szolgálatát és az újonnan kialakítandó Család és Gyermekjóléti Központot a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Integrált Szociális és Gyermekjóléti Központjába önálló szervezeti és szakmai intézményegységként beintegrálni.

A családsegítő- és gyermekjóléti központ Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Integrált Szociális és Gyermekjóléti Központba önálló intézményegységként való beintegrálását az Intézmény kiemelkedő szakmai munkája, az intézményi struktúra szempontjából letisztult viszonyok és hatékonyabb humánerőforrás alkalmazása is indokolja.

Ebben az esetben a következő feladatok jönnek létre:

· a Társulásba bevitt intézmény Alapító okirata módosítása véleményezése, 

· az intézmény szakmai programja módosítása véleményezése,

· az intézmény szervezeti és működési szabályzata módosítása véleményezése,

· a Képviselőtestület ………) számú   határozatának módosítása akként, hogy a Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Integrált Szociális és Gyermekjóléti Szolgálatába bevitt „családsegítés- gyermekjóléti feladatok” helyébe: „Család- és gyermekjóléti szolgálat” szöveg bevitele kerül,

· a Társulási Megállapodás és a Feladat-ellátási megállapodás vonatkozó rendelkezése módosítása véleményezése.

Ebben a változatban a Képviselőtestület döntési jogkörben nem jár el, mert döntési jogosultságát - az általa alapított szociális intézmény fenntartói jogának Társulásnak való átadásával – a Társulásra ruházta, így a vonatkozó döntéseket, - melynek részese az adott önkormányzat, mint a Társulás tagja (képviselője a település Polgármestere, mint döntéshozó) – a Társulás Társulási Tanácsa hozza meg.

A fentieket összefoglalva tett javaslat: 

· A Családsegítő- és Gyermekjóléti Központ Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Integrált Szociális és Gyermekjóléti történő bevitele, az intézmény alkalmazásában álló szakemberekkel való működtetése – végrehajtási rendelet szerinti szakmai létszámmal -, a hatályos költségvetési törvényben írt számított létszám finanszírozás szerint.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni, valamint a szükséges kérdésben döntésüket meghozni szíveskedjen.

HATÁROZAT-i    javaslat  

Tárgy:  A családsegítő- és gyermekjóléti szolgáltatás feladatellátás módjának és szervezeti keretének felülvizsgálata

Üllés Nagyközség Képviselőtestülete (továbbiakban Képviselőtestület) megtárgyalta Nagy Attila Gyula polgármester előterjesztését és a következő határozatot hozza:

1./
A Képviselőtestület a családsegítő- és gyermekjóléti szolgáltatás feladatellátás módját és szervezeti keretét felülvizsgálata és úgy határoz, hogy a szolgáltatás feladatait továbbra is társulás útján látja el.

2./
A Képviselőtestület úgy határoz, hogy 2016. január 01. napjával a Családsegítő- és Gyermekjóléti Központ feladatellátását és Üllés közigazgatási területén összevonásra kerülő családsegítő és gyermekjóléti szolgálatát egy szervezeti keretben történő működtetésre a Homokháti Kistérség Többcélú Társulás fenntartásába működő Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Integrált Szociális és Gyermekjóléti Központba kívánja integrálni. 

A működtetést szakmailag és szervezetileg önálló, a szociális intézményen belül külön intézményegységként kívánja megoldani, mint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontja szerinti kötelező önkormányzati feladatot, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 64. § (6) bekezdése, a 136. § (8)-(9) bekezdése, továbbá a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 94. § (4) bekezdése, a 40/A. § és a 174. § (4)-(5) bekezdésében foglaltak szerinti járási székhely településként eljárva.

3./
 A Képviselőtestület felhatalmazza a Polgármestert a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére és dokumentumok aláírására.

Határidő: 2015. november 5. 
Felelős: Nagy Attila Gyula polgármester 
Erről jegyzőkönyvi kivonat útján értesül: 
1) Nagy Attila Gyula polgármester

2) Homokháti Kistérség Többcélú Társulása, Mórahalom

3) Homokháti Kistérség Többcélú Társulása Integrált Szociális és Gyermekjóléti Központ, Zákányszék 
4) gazdálkodási ügyintéző 
5) irattár
Ü l l é s, 2015. október 27. 

Nagy Attila Gyula

polgármester

üllés nagyközség polgármestere 
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